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本チャート集の使用データ

1 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

 美容就業実態調査は、今回で9回目の実施となります
（初回は「全国就業実態パネル調査2017」の「美容版」として実施）

 本チャート集では、今回＋過去2年分実施データを掲載しております
（理容師は今回から対象サンプルに追加し、2025年データのみ掲載）

 ％を表示する際に小数第2位で四捨五入しているため、選択肢の％を合算しても小計と一致しない場合が
あります

20232024 2025

・全回答者

・スクリーニング調査Q4で、
現在の職種を下記のいずれか
と回答した人

1)美容師
2)ネイリスト
3)エステティシャン
4)リラクゼーションセラピト
5)まつげエクステスタッフ

・全回答者

・スクリーニング調査Q4で、
現在の職種を下記のいずれか
と回答した人

1)美容師
2)ネイリスト
3)エステティシャン
4)リラクゼーションセラピスト
5)まつげエクステスタッフ

・全回答者

・スクリーニング調査Q4で、
現在の職種を下記のいずれか
と回答した人

1)美容師
2)理容師 ※2025年追加
3)ネイリスト
4)エステティシャン
5)リラクゼーションセラピスト
6)まつげエクステスタッフ

対象
サンプル

Q1~Q52Q1~Q51Q1~Q52聴取項目



【美容就業実態調査2025】調査概要
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全国調査対象エリア
15歳以上の男女 かつ、スクリーニング調査の職種が条件に合う人
※現在の職業(SA)が美容師、理容師、ネイリスト、エステティシャン、リラクゼーショ
ンセラピスト、まつげエクステスタッフに該当する人
(海外居住者は対象から除外)

調査対象者

インターネットモニター調査調査手法
株式会社インテージのマイティモニターにスクリーニング調査を実施し、条件適格者を
抽出標本抽出方法

3,243ｓ回収
（美容師:1,089ｓ／理容師:536s／ネイリスト:211ｓ／エステティシャン:500ｓ

／リラクゼーションセラピスト:786ｓ／まつげエクステスタッフ:121ｓ）
標本サイズ

スクリーニング実施時点でのおもな職種:
美容師／理容師／ネイリスト／エステティシャン／リラクゼーションセラピスト／
まつげエクステスタッフ
の6セルで割付

標本設計

スクリーニング調査:2025年1月9日(木)～2月14日(金)
スクリーニング追加調査:2025年2月21日（金）～2月25日（火）
本調査:2025年2月17日(月)～2月25日(火)

調査期間

50問調査ボリューム



【美容就業実態調査2024】調査概要
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全国調査対象エリア
15歳以上の男女 かつ、スクリーニング調査の職種が条件に合う人
※現在の職業(SA)が美容師、ネイリスト、エステティシャン、リラクゼーションセラピ
スト、まつげエクステスタッフに該当する人
(海外居住者は対象から除外)

調査対象者

インターネットモニター調査調査手法
株式会社インテージのマイティモニターにスクリーニング調査を実施し、条件適格者を
抽出標本抽出方法

2,899ｓ回収
（美容師:1,135ｓ／ネイリスト:215ｓ／エステティシャン:560ｓ／

リラクゼーションセラピスト:846ｓ／まつげエクステスタッフ:143ｓ）
標本サイズ

スクリーニング実施時点でのおもな職種:
美容師／ネイリスト／エステティシャン／リラクゼーションセラピスト／
まつげエクステスタッフ
の5セルで割付

標本設計

スクリーニング調査:2024年1月10日(水)～2月15日(木)
本調査:2024年2月19日(月)～2月26日(月)調査期間

58問調査ボリューム
※能登半島地震のため、石川県の一部地域に対して配信停止または配信方法を変更備考



【美容就業実態調査2023】調査概要
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全国調査対象エリア
15歳以上の男女 かつ、スクリーニング調査の職種が条件に合う人
※現在の職業(SA)が美容師、ネイリスト、エステティシャン、リラクゼーションセラピ
スト、まつげエクステスタッフに該当する人
(海外居住者は対象から除外)

調査対象者

インターネットモニター調査調査手法
株式会社インテージのマイティモニターにスクリーニング調査を実施し、条件適格者を
抽出標本抽出方法

2,660ｓ回収
（美容師:1,020ｓ／ネイリスト:210ｓ／エステティシャン:500ｓ／

リラクゼーションセラピスト:779ｓ／まつげエクステスタッフ:151ｓ）
標本サイズ

スクリーニング実施時点でのおもな職種:
美容師／ネイリスト／エステティシャン／リラクゼーションセラピスト／
まつげエクステスタッフ
の5セルで割付

標本設計

スクリーニング調査:2023年1月10日(火)～2月15日(水)
スクリーニング追加調査:2023年2月20日(月)～2月22日(水)
本調査:2023年2月17日(金)～2月24日(金)

調査期間

60問調査ボリューム



n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

理容師

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

17.3 

16.2 

17.3 

23.3 

12.8 

14.4 

8.6 

8.4 

6.1 

10.0 

21.0 

20.7 

22.0 

4.1 

5.6 

4.6 

17.0 

14.9 

15.9 

54.5 

52.9 

54.6 

48.7 

28.9 

25.1 

28.1 

35.2 

39.8 

39.2 

21.2 

22.1 

20.4 

32.2 

40.6 

35.1 

40.0 

38.7 

38.5 

5.3 

4.9 

5.9 

8.8 

12.8 

11.2 

16.7 

9.4 

7.3 

9.6 

6.5 

4.7 

7.4 

15.7 

9.1 

11.3 

7.7 

6.0 

8.2 

17.6 

20.2 

17.2 

8.4 

30.3 

28.8 

28.6 

30.8 

30.4 

25.6 

16.3 

18.0 

19.1 

33.1 

29.4 

39.7 

19.2 

22.6 

21.5 

3.1 

3.5 

3.3 

3.0 

13.3 

16.3 

14.3 

13.6 

13.9 

13.4 

27.7 

28.0 

26.3 

14.0 

15.4 

9.3 

11.7 

14.2 

13.2 

2.1 

2.3 

1.8 
7.8 

1.9 

4.2 

3.8 

2.6 

2.5 

2.2 

7.3 

6.5 

4.7 

4.3 

3.6 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

オーナー オーナー以外の正社員
契約社員・派遣社員 パート・アルバイト
業務委託・フリーランス（面貸し、ミラーレンタル、シェアサロンなど） その他

n=

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

33.6 

39.2 

38.3 

16.5 6.5 

7.4 

7.9 

15.4 

19.3 

18.8 

24.2 

29.2 

29.3 

3.7 

4.9 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美容師 理容師
ネイリスト エステティシャン
リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

回答者属性①
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※本調査回答者の属性を掲載

※1%未満は非表示

■職種 ■雇用形態
【ベース:全体】 【ベース:全体】



n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

理容師

43.3 

40.4 

44.8 

71.3 

25.1 

22.3 

24.8 

19.6 

15.5 

17.4 

53.4 

49.6 

52.6 

34.7 

25.2 

20.5 

45.2 

36.2 

39.0 

55.1 

59.6 

55.2 

26.1 

71.1 

77.7 

75.2 

78.8 

84.5 

82.6 

45.5 

50.4 

47.4 

63.6 

74.8 

79.5 

53.0 

63.8 

61.0 

1.4 

2.4 

3.3 

1.4 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 自由記載 回答しない

回答者属性②
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※本調査回答者の属性を掲載
※2025年度調査から性別の選択肢に「自由記載」、「回答しない」を追加

■性別 ■子ども有無
【ベース:全体】 【ベース:女性】

n=

2025年 600

2024年 677

2023年 563

2025年 140

2024年 -

2023年 -

2025年 150

2024年 167

2023年 158

2025年 394

2024年 473

2023年 413

2025年 358

2024年 426

2023年 369

2025年 77

2024年 107

2023年 120

2025年 1,719

2024年 1,850

2023年 1,623

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

理容師

56.3 

54.2 

58.1 

67.9 

47.3 

52.7 

53.8 

59.9 

52.0 

52.8 

38.0 

40.6 

42.5 

48.1 

49.5 

48.3 

53.1 

50.1 

52.1 

43.7 

45.8 

41.9 

32.1 

52.7 

47.3 

46.2 

40.1 

48.0 

47.2 

62.0 

59.4 

57.5 

51.9 

50.5 

51.7 

46.9 

49.9 

47.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる いない

※1%未満は非表示



＊美容師離職率【ベース:免許保持かつ美容師経験あり】[TQ9]
（%）

TOTAL 過去に美容師経験あり（美容
師離職率）

現在美容師として勤務

6,291 48.0 52.0

＊1年以内美容師離職率【ベース:免許保持かつ1年以内に美容師だった人】[SQ9]
（%）

TOTAL 直近1年以内に美容師経験あ
り

現在、美容師として勤務

3,387 3.3 96.7

＊美容師離職率【ベース:免許保持かつ美容師経験あり】 [TQ9]
（%）

TOTAL 過去に美容師経験あり（美容
師離職率）

現在美容師として勤務

5,560 45.7 54.3

＊1年以内美容師離職率【ベース:免許保持かつ1年以内に美容師だった人】 [SQ9]
（%）

TOTAL 直近1年以内に美容師経験あ
り

現在、美容師として勤務

3,107 2.9 97.1

美容師に関する各指標の推移
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＊美容師勤務未経験率（資格有）【ベース:美容師免許保持者】[SQ4]
（%）

TOTAL 美容師経験なし（美容師勤
務未経験率（資格有））

過去に美容師経験あり 現在美容師として勤務

7,845 19.8 38.5 41.7

＊休眠美容師率【ベース:美容師免許保持者】[TQ4]
（%）

TOTAL 現在美容師以外（休眠美容
師率）

現在美容師として勤務

7,845 58.3 41.7

■各指標に関する集計表（2024年）

■各指標に関する集計表（2025年） ＊美容師勤務未経験率（資格有）【ベース:美容師免許保持者】[SQ4]
（%）

TOTAL 美容師経験なし（美容師勤
務未経験率（資格有））

過去に美容師経験あり 現在美容師として勤務

7,074 21.4 35.9 42.6

＊休眠美容師率【ベース:美容師免許保持者】 [TQ4]
（%）

TOTAL 現在美容師以外（休眠美容
師率）

現在美容師として勤務

7,074 57.4 42.6

指標 母数（2025年） 2025年 2024年 2023年
①美容師就業率
現在美容師として就業している人の割合

n=7,074
美容師免許保有者 42.6% 41.7% 43.0%

②美容師勤務未経験率（資格有）
美容師資格を持っているが、これまでに美容師として働いたことのない人の割合

n=7,074
美容師免許保有者 21.4% 19.8% 19.6%

③休眠美容師率
美容師としての就業経験を問わず、美容師資格を持っているが現在美容師でない人の割合

n=7,074
美容師免許保有者 57.4% 58.3% 57.0%

④美容師離職率
美容師資格を持っており、かつ過去に美容師として働いていた人の割合

n=5,560（美容師勤務経験あり）
美容師免許保有者かつ、美容師経験者 45.7% 48.0% 46.5%

⑤1年以内美容師離職率
直近1年間で離職した人の割合

n=3,107（直近1年以内の美容師勤務経験あり）
美容師免許保有者かつ、1年以内に美容師だった人 2.9% 3.3% 3.1%



チャート集目次(1/2）
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(SCR)Q6 現在の雇用形態 11
(SCR)Q8 過去の就業期間 12
(SCR)Q9 各職業を離職してからの期間 13
(SCR)Q10 [初職]職業 14
(SCR)Q11 [初職]就業期間 15
(SCR)Q12(1) [初職] 辞めた／転職した理由(MA) 16
(SCR)Q12(2) [初職] 辞めた／転職した一番の理由(SA) 17
(SCR)Q13 初職からの転職した職業 18
(SCR)Q14 初職からの転職した職業（美容関連以外） 19
(SCR)Q14 初職からの転職した職業【詳細】（美容関連以外） 20
(SCR追加調査)Q3 美容職業を辞めた理由(MA) 21
(SCR追加調査)Q4 職業ごとの復職意向(SA) 22
(SCR追加調査)Q5 復職に対する不安(MA) 23
Q1 性別 24
Q2 年齢(NA) 25
Q3 学歴 26
Q4 配偶者有無 27
Q5 子ども人数 28
(SCR)Q5 役職／仕事(MA)_あてはまる役職／仕事 29
(SCR)Q5 役職／仕事(SA)_メインの役職／仕事 30
(SCR)Q6 現在の雇用形態 31
Q6(1) 働くにあたって重要なこと(MA)_重要だと思うことすべて 32
Q6(2) 働くにあたって最も重要なこと(SA)_最も重要だと思うこと 33
Q7 就業期間 34
Q8 現在の雇用形態を選んだ理由(MA) 35
Q9(1) 店舗・施設の従業員規模 36
Q9(2) 会社全体の従業員規模 37
Q11 副業・兼業している職業(MA) 38
Q12 提供している施術メニュー（エステティシャン）(MA) 39
Q13 提供している施術メニュー（リラクゼーションセラピスト）(MA) 40
Q23(1) 仕事満足度、キャリア展望_仕事そのものに満足している 41
Q23(2) 仕事満足度、キャリア展望_職場の人間関係に満足している 42
Q23(3) 仕事満足度、キャリア展望_仕事を通じて、「成⾧している」という実感を
持っている 43
Q23(4) 仕事満足度、キャリア展望_今後のキャリアの見通しが開けている 44
Q23(5) 仕事満足度、キャリア展望_これまでの職務経歴に満足している 45

Q23(6) 仕事満足度、キャリア展望_生き生きと働くことができている 46
Q23(7) 仕事満足度、キャリア展望_仕事と私生活の調和が取れている 47
Q23(8) 仕事の柔軟性・仕事満足関係_勤務日を選ぶことができる 48
Q23(9) 仕事の柔軟性・仕事満足関係_勤務時間を選ぶことができる 49
Q23(10) 仕事の柔軟性・仕事満足関係_働く場所を選ぶことができる 50
Q23_2 直近１年間の給与変動＜直近１年間（2024年1月～12月）とその前（2023年
1月～12月）と比べて＞ 51
Q24-3 生活時間 通勤(NA) 52
Q24-4(1) 生活時間 勤務時間外の技術練習や勉強_働いている日(NA) 53
Q24-4(2) 生活時間 勤務時間外の技術練習や勉強_休日(NA) 54
Q24-5(1) 生活時間 自由時間_働いている日(NA) 55
Q24-5(2) 生活時間 自由時間_休日(NA) 56
Q28 知識・技術習得の機会 57
Q32 初職就業形態 58
Q34 初職職種（美容関連以外）（2025年） 59
参考 初職職種（美容関連以外）（2024年） 60
Q52(1) 初職で取得して役に立ったスキル(MA)働き始めた初期（入社後3年目までを
目安）に身につけたスキル 61
Q52(2) 初職で取得して役に立ったスキル(MA)現在役に立っていると感じること62
Q52(3) 初職で取得して役に立ったスキル(MA)働き始めた初期（入社後3年目までを
目安）に学んでおきたかったこと 63
Q35(1) 初職の探し方(MA)_勤務先の探し方すべて 64
Q35(2) 初職の探し方(SA)_最終的に決まった勤務先の探し方 65
参考 初職の探し方（2022年~2020年）(MA)_勤務先の探し方すべて 66
参考 初職の探し方（2022年~2020年）(SA)_最終的に決まった勤務先の探し方 67
Q35_3 転職経験有無（職業問わず） 68
Q35_4(1) 比較検討したサロン数(NA) 69
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(SCR)Q6 現在の雇用形態
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SQRQ6 あなたは「現在の職業」を●●(例:美容師、ネイリストなど)とお答えになり、「役職／仕事」を以下のようにお答えになりました。●●(例: 【美容室／ヘアサロン】オー
ナー) あなたはどのような雇用形態で働いていますか。あてはまるものを1つお選びください。

【ベース:各職業の現在従事者】

n=

2025年 3,017

2024年 3,274

2023年 3,710

2025年 1,412

2024年 1,544

2023年 1,639

2025年 483

2024年 582

2023年 652

2025年 1,118

2024年 1,338

2023年 1,569

2025年 1,815

2024年 1,915

2023年 2,133

2025年 330

2024年 372

2023年 417

2025年 8,175

2024年 9,025

2023年 10,120

TOTAL

理容師

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

35.6 

33.5 

31.4 

45.5 

43.3 

44.6 

18.0 

21.5 

17.9 

18.9 

16.1 

16.8 

26.9 

27.2 

27.2 

12.4 

13.2 

12.9 

31.1 

29.6 

28.8 

37.6 

37.9 

39.3 

31.0 

31.3 

31.5 

26.1 

21.5 

21.3 

29.1 

31.4 

32.2 

17.4 

17.5 

16.5 

26.4 

27.2 

26.6 

29.7 

30.0 

30.5 

4.5 

4.2 

4.6 

5.8 

6.3 

6.5 

10.1 

8.8 

11.0 

8.1 

7.4 

7.8 

5.5 

4.2 

6.3 

11.8 

9.4 

10.6 

6.1 

5.5 

6.4 

15.8 

18.1 

18.1 

8.1 

10.8 

8.6 

26.9 

27.1 

29.9 

26.0 

28.7 

27.8 

18.6 

18.4 

19.2 

30.6 

32.8 

36.0 

17.7 

19.7 

19.8 

4.2 

4.2 

4.7 

3.1 

2.8 

2.9 

15.3 

17.7 

16.1 

14.8 

13.5 

12.6 

25.5 

27.5 

25.9 

17.9 

16.7 

13.2 

11.4 

11.7 

11.2 

2.3 

2.1 

1.8 

6.4 

5.6 

5.9 

3.5 

3.4 

3.7 

3.1 

2.9 

2.7 

6.2 

5.2 

4.9 

4.0 

3.5 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

オーナー オーナー以外の正社員
契約社員・派遣社員 パート・アルバイト
業務委託・フリーランス（面貸し、ミラーレンタル、シェアサロンなど） その他

※1%未満は非表示

SCR調査結果を
掲載

※2025年度調査で選択肢「業務委託・フリーランス(面貸し、ミラーレンタルなど)」を「業務委託・フリーランス(面貸し、ミラーレンタル、シェアサロンなど)」に変更



(SCR)Q8 過去の就業期間
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SCRQ8 「過去の職業」として選択した以下の職業で、あなたはどれくらいの期間働いていましたか。
※半年以上の⾧期の休職期間があった方は、その期間は含めずにお答えください。
※過去の職業を複数選択された方は、それぞれの職業についてお答えください。

【ベース:各職業の過去従事者】

SCR調査結果を
掲載

n=

2025年 3,184

2024年 3,790

2023年 4,040

2025年 1,443

2024年 1,426

2023年 1,534

2025年 1,024

2024年 1,039

2023年 1,183

2025年 2,663

2024年 3,220

2023年 3,475

2025年 2,049

2024年 2,309

2023年 2,466

2025年 811

2024年 864

2023年 1,043

2025年 11,174

2024年 12,648

2023年 13,741

美容師

理容師

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

ネイリスト

TOTAL

10.5 

10.5 

10.9 

11.2 

11.5 

12.8 

16.4 

18.0 

15.9 

20.5 

20.2 

22.4 

15.8 

17.2 

17.5 

20.5 

19.6 

21.9 

15.2 

15.6 

16.5 

21.9 

23.9 

23.4 

20.4 

20.1 

19.9 

26.7 

27.2 

30.3 

32.3 

32.9 

32.3 

28.4 

28.6 

29.6 

27.6 

28.7 

26.4 

26.2 

27.2 

27.2 

22.3 

22.6 

22.1 

20.9 

22.0 

20.9 

23.7 

25.1 

23.3 

17.8 

18.7 

19.3 

19.1 

21.3 

20.9 

20.3 

19.6 

20.5 

20.4 

21.3 

21.0 

12.8 

12.4 

14.0 

13.0 

13.9 

15.4 

13.6 

11.8 

13.9 

10.4 

10.2 

10.3 

13.0 

11.2 

11.4 

9.7 

12.8 

11.7 

12.2 

11.8 

12.6 

12.0 

10.7 

10.8 

11.1 

9.9 

9.2 

7.8 

7.7 

6.5 

6.8 

7.5 

7.0 

9.4 

9.6 

8.8 

8.9 

7.6 

7.0 

9.6 

9.1 

8.6 

11.8 

12.1 

12.2 

11.0 

10.4 

10.3 

6.7 

6.6 

6.6 

7.5 

7.4 

5.9 

9.3 

8.4 

8.8 

6.3 

6.5 

7.7 

9.4 

9.2 

9.0 

8.7 

7.8 

6.6 

12.3 

12.1 

11.5 

5.1 

3.5 

3.4 

4.7 

3.1 

2.8 

5.1 

3.8 

3.1 

6.7 

5.2 

4.9 

7.1 

5.8 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年未満 1年以上～3年未満 3年以上～5年未満 5年以上～7年未満
7年以上～10年未満 10年以上～20年未満 20年以上

※ひとりの人が複数の職業について回答する場合があるため、TOTALは「過去の職業」の回答を足し上げて回答数の合計（延べ回答）で割ったスコアとなる



(SCR)Q9 各職業を離職してからの期間
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SCRQ9 以下の職業を離れてから、どれくらい経ちますか。あてはまるものを1つお選びください。

【ベース:美容師・理容師:資格をもつ過去従事者、美容師・理容師以外:各職業過去従事者】

SCR調査結果を
掲載

n=

2025年 2,543

2024年 3,017

2023年 3,227

2025年 832

2024年 862

2023年 900

2025年 1,024

2024年 1,039

2023年 1,183

2025年 2,663

2024年 3,220

2023年 3,475

2025年 2,049

2024年 2,309

2023年 2,466

2025年 811

2024年 864

2023年 1,043

2025年 9,922

2024年 11,311

2023年 12,294

美容師

理容師

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

ネイリスト

TOTAL

3.5 

3.7 

3.7 

8.1 

6.7 

7.9 

11.7 

9.0 

12.3 

9.3 

8.0 

10.2 

10.6 

10.3 

10.0 

19.0 

15.4 

18.4 

9.0 

7.9 

9.2 

5.7 

6.8 

7.8 

13.5 

14.3 

14.4 

19.5 

18.3 

20.1 

13.7 

13.3 

13.8 

15.6 

15.9 

16.3 

20.3 

17.8 

14.3 

13.2 

13.0 

13.4 

6.9 

7.3 

7.9 

16.0 

14.8 

14.7 

22.0 

21.0 

21.8 

12.7 

14.1 

12.9 

16.5 

17.5 

19.1 

16.2 

16.8 

19.2 

13.5 

13.9 

14.4 

6.2 

5.6 

6.2 

8.3 

7.1 

10.4 

13.0 

14.4 

13.2 

8.2 

8.6 

9.2 

14.3 

14.0 

14.4 

11.1 

14.6 

13.1 

9.7 

9.8 

10.2 

7.2 

7.1 

7.6 

6.9 

7.4 

6.4 

7.8 

10.6 

9.6 

7.7 

8.9 

8.1 

11.4 

12.1 

12.7 

8.9 

8.3 

9.5 

8.4 

9.1 

9.0 

70.5 

69.5 

66.9 

47.4 

49.7 

46.1 

26.0 

26.7 

22.9 

48.4 

47.1 

45.8 

31.6 

30.2 

27.5 

24.5 

27.1 

25.5 

46.2 

46.4 

43.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年未満（直近1年の間で辞めた） 1年以上～3年未満 3年以上～5年未満
5年以上～7年未満 7年以上～10年未満 10年以上

※ひとりの人が複数の職業について回答する場合があるため、TOTALは「過去の職業」の回答を足し上げて回答数の合計（延べ回答）で割ったスコアとなる



(SCR)Q10 [初職]職業
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SCRQ10 あなたが学校を卒業後、社会人として初めて従事した職業をお選びください。
※複数の職業に従事されていた方は、おもな職業についてお答えください。
※派遣社員として働いた方は、派遣先のことをお答えください。

【ベース:理美容資格保有者または過去、現在で美容師・理容師・ネイリスト・エステティシャン・リラクゼーションセラピスト・まつげエクス
テスタッフいずれか従事者】

2025年 16,335

2024年 18,541
TOTAL

29.4 

29.7 

10.4 

9.6 

2.2 

1.8 

6.3 

6.2 

4.7 

4.4 

1.0 4.6 

3.8 

2.4 

4.7 

34.4 

34.4 

4.7 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美容師 理容師
ネイリスト エステティシャン（脱毛・フェイシャル・ボディ）
リラクゼーションセラピスト（整体・リンパなど） まつげエクステスタッフ・まつげパーマスタッフ
美容部員・ヘアメイク それ以外の美容関連の職業（美容ディーラー・化粧品メーカーなど）
美容関連以外の職業 働いたことがない

※1%未満は非表示

SCR調査結果を
掲載

※2025年度調査で選択肢「美容部員・メイクアップアーティスト」を「美容部員・ヘアメイク」に変更
※2025年度調査で選択肢「それ以外の美容関連の職業」を「それ以外の美容関連の職業（美容ディーラー・化粧品メーカーなど）」に変更



(SCR)Q11 [初職]就業期間
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SCRQ11 学校を卒業後、社会人として初めて就職した勤務先であなたはどれくらいの期間働いていましたか（働いていますか）。
※複数の職業に従事されていた方は、おもな職業についてお答えください。
※派遣社員として働いた方は、派遣先のことをお答えください。

n=

2025年 4,806

2024年 5,504

2025年 1,694

2024年 1,784

2025年 357

2024年 343

2025年 1,030

2024年 1,156

2025年 764

2024年 807

2025年 166

2024年 146

2025年 745

2024年 707

2025年 387

2024年 867

2025年 5,616

2024年 6,383

2025年 15,565

2024年 17,697

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

美容部員・
ヘアメイク

それ以外の
美容関連職

美容関連以外

TOTAL

11.6 

11.7 

4.4 

5.3 

15.1 

14.6 

19.5 

21.7 

10.6 

10.2 

11.4 

13.7 

11.1 

9.3 

13.2 

16.4 

15.7 

16.2 

12.9 

13.5 

27.2 

27.9 

17.5 

18.6 

30.3 

28.9 

32.9 

33.9 

22.0 

23.0 

32.5 

26.7 

24.2 

21.4 

23.5 

28.4 

30.8 

32.1 

27.5 

28.4 

20.0 

20.7 

19.0 

20.8 

27.2 

24.5 

21.6 

18.9 

20.2 

23.4 

27.1 

32.9 

25.0 

30.8 

18.6 

21.8 

18.6 

18.3 

20.0 

20.5 

10.4 

10.0 

12.6 

12.6 

11.5 

15.7 

9.4 

9.3 

12.6 

11.0 

15.1 

18.5 

18.7 

17.1 

15.0 

10.7 

8.3 

8.6 

10.5 

10.3 

7.3 

7.5 

8.0 

7.1 

4.8 

6.7 

5.6 

5.8 

5.8 

7.9 

5.4 

2.1 

9.1 

9.3 

11.9 

8.5 

7.2 

7.0 

7.3 

7.3 

23.5 

22.1 

38.4 

35.7 

11.2 

9.6 

11.0 

10.4 

28.9 

24.4 

8.4 

6.2 

11.9 

12.0 

17.8 

14.2 

19.4 

17.8 

21.9 

20.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年未満 1年以上～3年未満 3年以上～5年未満 5年以上～7年未満 7年以上～10年未満 10年以上

SCR調査結果を
掲載

【ベース:理美容資格保有者または過去、現在で美容師・理容師・ネイリスト・エステティシャン・リラクゼーションセラピスト・まつげエクス
テスタッフいずれか従事者かつ学校卒業後就業経験あり】



(SCR)Q12(1) [初職]辞めた／転職した理由（MA）

16 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

n=

給
与
・
収
入
に
関
し
て
不
満
が

あ
っ

た
か
ら
（

給
与
が
低
い
、

収

入
が
不
安
定
な
ど
）

職
場
／
サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ

ス
ト
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

職
場
／
サ
ロ
ン
へ
の
通
勤
が
不
便

だ
か
ら
・
（

引
っ

越
し
な
ど
で
）

遠
い
か
ら

勤
務
先
の
職
場
／
サ
ロ
ン
（

店
・

会
社
）

が
移
転
／
閉
店
し
た
か
ら

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ
の
人
柄
が

よ
く
な
い
・
自
分
と
は
合
わ
な

か
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て
お
ら

ず
、

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
見
込
め
な

か
っ

た
か
ら

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し
て
い

な
い
か
ら

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
な
い
か

ら 拘
束
時
間
に
関
し
て
不
満
が
あ
る

か
ら
（

休
み
が
少
な
い
、

労
働
時

間
が
⾧
い
な
ど
）

仕
事
内
容
が
ハ
ー

ド
だ
っ

た
か
ら

勤
務
先
の
職
場
／
サ
ロ
ン
で
は
仕

事
と
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
両
立
が
難

し
い
と
感
じ
た
か
ら

雇
用
が
安
定
せ
ず
、

将
来
が
不
安

だ
っ

た
か
ら

別
の
場
所
で
キ
ャ

リ
ア
を
積
み
た

か
っ

た
か
ら

体
調
を
崩
し
て
し
ま
っ

た
か
ら

や
り
が
い
を
感
じ
ら
れ
な
く
な
っ

た
（

モ
チ
ベ
ー

シ
ョ

ン
が
低
下
し

た
）

か
ら

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
の
た
め

そ
の
他

現
在
も
同
じ
勤
務
先
で
働
い
て
い

る

2025年 4,806 28.5 15.1 6.4 5.1 12.6 14.7 7.3 6.4 9.2 12.7 11.9 6.8 3.4 11.7 13.3 12.3 15.5 7.3 8.6
2024年 5,504 25.6 12.6 6.2 4.6 13.4 13.8 7.6 7.1 10.5 14.8 12.8 6.1 3.8 12.8 14.7 11.6 16.8 7.0 7.5

2025年 1,694 23.0 12.7 6.1 5.0 7.4 9.4 4.8 4.7 5.9 6.9 6.6 3.7 4.0 13.2 8.6 8.4 9.4 14.1 17.5
2024年 1,784 21.5 11.7 5.4 5.1 8.1 9.5 5.0 5.0 6.3 8.1 6.2 3.5 3.1 14.7 7.1 9.8 8.4 14.6 16.5

2025年 357 34.7 17.9 11.8 6.4 12.3 14.8 6.2 5.0 8.1 9.8 7.6 4.2 5.6 9.5 7.3 11.8 9.8 0.8 7.0
2024年 343 30.3 20.1 12.2 7.6 11.4 11.7 6.4 6.7 7.3 9.0 7.0 4.7 4.4 8.5 7.9 9.0 14.9 2.3 7.0

2025年 1,030 24.0 18.6 8.7 5.0 13.4 14.7 5.5 4.9 7.2 19.7 17.4 7.7 3.8 8.4 11.8 13.8 14.0 4.5 6.9
2024年 1,156 24.4 14.6 6.2 4.8 13.7 14.5 5.4 5.3 8.0 20.1 18.9 5.4 4.7 8.0 11.2 13.2 16.0 4.6 7.5

2025年 764 29.3 12.0 9.6 4.6 11.0 12.4 5.0 6.2 8.5 10.3 10.3 3.9 8.1 11.0 10.1 12.2 7.9 5.6 10.9
2024年 807 25.4 12.6 8.6 4.6 12.1 10.7 3.5 6.9 8.2 11.3 11.4 4.6 6.1 13.0 10.2 13.6 7.8 4.8 10.5

2025年 166 36.1 25.3 16.3 6.0 11.4 9.6 6.0 6.0 7.2 7.2 7.8 4.2 2.4 7.8 12.0 12.7 10.8 0.6 6.6
2024年 146 37.0 19.2 14.4 5.5 17.1 11.0 4.8 7.5 7.5 7.5 5.5 2.7 8.9 2.1 4.8 13.0 11.0 0.0 4.8

2025年 745 27.9 15.0 10.6 6.4 10.9 8.6 5.5 4.8 6.8 7.2 7.9 4.2 4.2 8.2 9.5 11.5 17.3 4.6 5.1
2024年 707 23.3 18.4 7.4 7.2 9.8 6.8 4.1 3.8 5.0 5.4 5.0 4.1 3.4 8.5 6.5 11.2 16.1 4.1 4.1

2025年 387 22.2 15.0 7.2 5.7 11.1 7.8 3.6 5.4 4.7 6.7 8.0 4.7 6.2 11.6 10.3 11.6 10.6 8.0 5.9
2024年 867 22.6 10.7 4.0 4.0 11.8 10.8 3.9 5.9 6.9 7.8 10.8 2.8 4.4 12.2 11.4 11.5 14.8 6.7 4.7

2025年 5,616 17.3 7.0 3.3 2.3 8.8 9.2 3.0 4.0 4.3 7.9 10.6 2.3 4.3 15.6 11.1 17.0 18.1 9.5 5.3
2024年 6,383 15.0 5.9 3.1 2.1 8.9 8.4 3.0 4.4 4.1 7.9 11.2 1.8 4.6 15.9 10.5 16.7 17.8 10.7 5.1

2025年 15,565 23.6 12.2 6.0 4.2 10.5 11.5 5.0 5.1 6.7 10.2 10.7 4.5 4.2 12.7 11.3 13.6 15.1 8.2 8.1
2024年 17,697 21.2 10.6 5.2 3.9 11.0 10.8 5.0 5.6 7.0 10.9 11.3 3.9 4.2 13.4 11.3 13.4 15.7 8.6 7.4

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

美容部員・
ヘアメイク

それ以外の
美容関連職

美容関連以外

TOTAL

0%

10%

20%

30%

40%

美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト
まつげエクステスタッフ 美容部員・ヘアメイク それ以外の美容関連職 美容関連以外

SCRQ12 学校を卒業後、社会人として初めて就職した勤務先を辞めた／転職した方は、その理由として、あてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、辞めた／転職し
た一番の理由を1つお選びください。現在も、初めて就職した勤務先で働いている方は、「現在も同じ勤務先で働いている」をお選びください。
(1)辞めた／転職した理由（回答はいくつでも）

SCR調査結果を
掲載

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※2025年度調査で選択肢「給与に関して不満があったから（給与が低い、収入が不安定など）」を「給与・収入に関して不満があったから（給与が低い、収入が不安定など）」に変更

【ベース:理美容資格保有者または過去、現在で美容師・理容師・ネイリスト・エステティシャン・リラクゼーションセラピスト・まつげエクス
テスタッフいずれか従事者かつ学校卒業後就業経験あり】



(SCR)Q12(2) [初職]辞めた／転職した一番の理由（SA）
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n=

給
与
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収
入
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て
不
満
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あ
っ

た
か
ら
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／
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ら
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と
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、
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ル
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ッ
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ら
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・
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給
制
度
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て
い

な
い
か
ら

福
利
厚
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が
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な
い
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ら 拘
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間
に
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が
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が
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間
が
⾧
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仕
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が
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ら

勤
務
先
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場
／
サ
ロ
ン
で
は
仕

事
と
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
両
立
が
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し
い
と
感
じ
た
か
ら

雇
用
が
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せ
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、

将
来
が
不
安

だ
っ

た
か
ら

別
の
場
所
で
キ
ャ

リ
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を
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み
た

か
っ

た
か
ら

体
調
を
崩
し
て
し
ま
っ

た
か
ら

や
り
が
い
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感
じ
ら
れ
な
く
な
っ

た
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モ
チ
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ー

シ
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低
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）
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ら

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
の
た
め

そ
の
他

現
在
も
同
じ
勤
務
先
で
働
い
て
い

る

2025年 4,806 16.3 6.2 2.2 2.7 5.7 6.1 1.9 0.5 0.7 3.2 2.8 1.0 0.5 7.2 8.9 4.5 14.0 6.9 8.6
2024年 5,504 13.6 5.1 2.4 2.5 6.2 6.3 2.2 0.6 1.1 4.1 2.7 1.1 0.7 8.3 9.8 4.4 14.9 6.6 7.5

2025年 1,694 14.8 6.1 2.8 2.8 3.2 4.4 1.4 0.6 0.7 1.8 1.1 0.6 1.0 10.2 5.1 4.1 7.9 13.9 17.5
2024年 1,784 13.4 6.1 2.7 3.3 3.6 4.9 1.2 0.6 0.7 1.7 1.5 0.6 0.6 11.3 4.9 4.5 7.9 14.1 16.5

2025年 357 23.2 10.1 7.6 4.8 5.9 7.3 1.1 0.3 1.1 2.5 2.2 1.1 2.5 5.0 3.9 5.3 8.1 0.8 7.0
2024年 343 19.2 9.9 8.2 5.2 5.2 5.2 2.0 1.5 0.9 2.6 2.0 0.9 1.2 3.5 4.7 4.7 13.7 2.3 7.0

2025年 1,030 14.4 9.5 4.3 2.9 6.4 6.5 1.1 0.5 1.6 7.6 5.1 1.0 0.9 5.0 5.4 5.0 11.9 4.1 6.9
2024年 1,156 13.0 6.7 2.4 2.4 6.8 6.1 0.4 1.0 1.4 8.7 5.4 0.4 1.5 5.6 6.9 5.8 13.8 4.2 7.5

2025年 764 18.7 6.3 5.5 3.3 4.8 6.0 1.4 0.9 0.9 2.6 3.3 1.0 2.4 6.9 6.0 7.6 6.0 5.4 10.9
2024年 807 14.7 6.6 5.2 2.7 5.3 5.8 1.1 1.4 1.7 4.0 3.0 0.9 2.1 8.9 6.6 7.7 6.9 4.8 10.5

2025年 166 24.7 18.1 6.0 3.0 5.4 3.6 1.2 1.2 1.8 1.2 0.6 1.2 0.0 4.8 7.2 4.8 7.8 0.6 6.6
2024年 146 29.5 13.7 8.9 3.4 9.6 3.4 0.7 1.4 1.4 2.7 0.7 0.7 2.1 0.0 2.1 5.5 9.6 0.0 4.8

2025年 745 19.6 8.6 6.7 3.6 5.1 3.9 1.7 0.9 1.1 2.3 2.8 1.1 0.9 5.1 6.3 6.8 13.8 4.4 5.1
2024年 707 17.7 13.2 5.0 4.8 5.7 3.3 2.0 1.8 1.1 1.8 1.3 1.6 1.1 6.2 5.0 5.1 15.4 4.0 4.1

2025年 387 15.8 10.6 4.1 4.7 5.7 4.7 1.6 0.5 0.3 2.3 3.1 0.5 2.6 8.5 6.5 5.2 10.1 7.5 5.9
2024年 867 13.7 5.3 1.7 3.0 6.0 5.3 1.2 1.5 1.3 3.0 4.0 0.8 2.0 9.8 8.7 7.5 14.1 6.5 4.7

2025年 5,616 11.1 3.2 1.2 1.5 4.1 4.6 0.7 0.6 0.5 3.1 4.4 0.5 2.0 11.6 8.2 10.9 17.1 9.3 5.3
2024年 6,383 9.0 2.6 1.5 1.4 4.7 4.4 0.8 0.8 0.7 2.8 4.9 0.4 2.5 12.6 7.5 10.7 17.3 10.3 5.1

2025年 15,565 14.6 5.8 2.7 2.5 4.8 5.3 1.3 0.6 0.7 3.2 3.3 0.8 1.3 8.8 7.6 7.1 13.6 8.0 8.1
2024年 17,697 12.3 5.0 2.5 2.4 5.4 5.2 1.3 0.8 1.0 3.5 3.5 0.7 1.6 9.9 7.7 7.1 14.5 8.2 7.4

美容部員・
ヘアメイク

それ以外の
美容関連職

美容関連以外

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

0%

10%

20%

30%

40%

美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト
まつげエクステスタッフ 美容部員・ヘアメイク それ以外の美容関連職 美容関連以外

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

SCRQ12 学校を卒業後、社会人として初めて就職した勤務先を辞めた／転職した方は、その理由として、あてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、辞めた／転職し
た一番の理由を1つお選びください。現在も、初めて就職した勤務先で働いている方は、「現在も同じ勤務先で働いている」をお選びください。
(2)辞めた／転職した一番の理由（回答は1つ）

SCR調査結果を
掲載

※2025年度調査で選択肢「給与に関して不満があったから（給与が低い、収入が不安定など）」を「給与・収入に関して不満があったから（給与が低い、収入が不安定など）」に変更

【ベース:理美容資格保有者または過去、現在で美容師・理容師・ネイリスト・エステティシャン・リラクゼーションセラピスト・まつげエクス
テスタッフいずれか従事者かつ学校卒業後就業経験あり】



(SCR)Q13 初職からの転職した職業
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n=

2025年 4,395

2024年 5,091

2025年 1,398

2024年 1,489

2025年 332

2024年 319

2025年 959

2024年 1,069

2025年 681

2024年 722

2025年 155

2024年 139

2025年 707

2024年 678

2025年 364

2024年 826

2025年 5,316

2024年 6,060

2025年 14,307

2024年 16,393

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

美容部員・
ヘアメイク

それ以外の
美容関連職

美容関連以外

TOTAL

54.3 

52.1 

9.4 

9.1 

3.3 

4.4 

3.4 

3.2 

2.2 

3.9 

5.0 

7.1 

5.6 

6.9 

4.2 

5.3 

4.5 

20.5 

19.6 

2.3 

1.8 

57.2 

58.8 

1.5 

3.1 

1.5 

1.2 

1.7 

1.4 

3.7 

2.9 

1.9 

2.7 

1.8 

1.9 

7.4 

7.1 

37.0 

42.9 

2.4 

1.6 

1.5 
1.4 

1.9 

2.2 
2.7 

4.3 

3.6 

2.2 

2.1 

1.8 

2.3 

2.3 

1.8 

1.7 
1.7 

1.5 

6.6 

4.1 

29.4 

28.6 

3.8 

2.6 
2.6 

4.3 

7.4 

10.5 

7.1 

5.4 

7.9 

8.8 

6.5 

6.7 

2.7 

2.2 

4.0 

3.3 

45.8 

42.5 

8.4 

4.3 

4.4 

5.2 

4.9 

5.1 

9.7 

8.7 

6.8 

6.1 

1.0 
1.2 

1.8 

1.3 

1.3 

38.1 

36.0 

3.1 

2.8 

2.5 

1.3 

1.2 

1.1 

1.5 

1.2 
2.6 

1.3 
6.9 

8.8 

5.4 

4.0 

4.0 

5.5 

10.3 

12.2 

23.2 

24.2 

12.4 

7.7 

1.3 

1.0 

3.5 

3.0 

1.4 

3.0 

1.6 

3.3 

3.0 

4.4 

2.8 

5.6 

2.8 

5.5 

9.7 

5.0 

9.3 

8.7 

18.1 

21.3 

1.8 
4.2 

2.7 

5.0 

29.9 

30.8 

19.2 

16.6 

25.6 

21.6 

43.1 

45.0 

31.0 

29.2 

14.8 

17.3 

29.4 

24.5 

29.4 

37.0 

58.2 

58.5 

40.0 

40.4 

6.7 

6.6 

7.2 

8.0 

11.4 

7.2 

7.7 

7.7 

7.8 

8.6 

9.7 

12.2 

9.8 

11.4 

13.2 

13.0 

11.5 

10.0 

9.1 

8.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美容師 理容師
ネイリスト エステティシャン（脱毛・フェイシャル・ボディ）
リラクゼーションセラピスト（整体・リンパなど） まつげエクステスタッフ・まつげパーマスタッフ
美容部員・ヘアメイク それ以外の美容関連の職業（美容ディーラー・化粧品メーカーなど）
美容関連以外の職業 退職後、どこにも就職していない

※1%未満は非表示

SCRQ13 社会人として初めて就職した勤務先から【転職した先】の職業は何でしたか。
※転職せず、勤務先の退職のみをされた方は、「退職後、どこにも就職していない」をお選びください。
※社会人として初めて就職した勤務先での職業と、転職した先での職業が同じ場合は「社会人として初めて従事した職業」としてお答えになった「●●」をお選びください。
※複数の職業に従事されていた方は、おもな職業についてお答えください。
※派遣社員として働いていた方は、派遣先のことをお答えください。

SCR調査結果を
掲載

※2025年度調査で選択肢「美容部員・メイクアップアーティスト」を「美容部員・ヘアメイク」に変更
※2025年度調査で選択肢「それ以外の美容関連の職業」を「それ以外の美容関連の職業（美容ディーラー・化粧品メーカーなど）」に変更

【ベース:理美容資格保有者または過去、現在で美容師・理容師・ネイリスト・エステティシャン・リラクゼーションセラピスト・まつげエクス
テスタッフいずれか従事者かつ学校卒業後就業経験あり】



(SCR)Q14 初職からの転職した職業（美容関連以外）
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【ベース:初職から美容関連以外の職業に転職した人】
※1%未満は非表示

※n=30未満は参考値

SCRQ14 あなたは、社会人として初めて就職した勤務先からの転職した先として、「美容関連以外の職業」とお答えになりました。その「美容関連以外の職業」は何でしたか。
※複数の職業に従事されていた方は、おもな職業についてお答えください。
※派遣社員として働いていた方は、派遣先のことをお答えください。

SCR調査結果を
掲載



(SCR)Q14 初職からの転職した職業【詳細】（美容関連以外）
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【ベース:初職から美容関連以外の職業に転職した人】

(%)

n=

ウ
ェ

イ
タ
ー

・
ウ
ェ

イ

ト
レ
ス
・
ホ
ー

ル
ス

タ
ッ

フ

調
理
師
・
調
理
ス
タ
ッ

フ 宿
泊
施
設
接
客
（

ホ
テ

ル
、

旅
館
な
ど
）

ア
パ
レ
ル
販
売
ス
タ
ッ

フ
・
フ
ァ
ッ

シ
ョ

ン
ア

ド
バ
イ
ザ
ー

ス
ー

パ
ー

・
コ
ン
ビ
ニ

エ
ン
ス
ス
ト
ア
の
店
員

一
般
事
務
・
経
理
・
営

業 コ
ー

ル
セ
ン
タ
ー

ス

タ
ッ

フ

シ
ス
テ
ム
エ
ン
ジ
ニ

ア
・
技
術
職

ド
ラ
イ
バ
ー
（

ト
ラ
ッ

ク
、

バ
ス
、

タ
ク
シ
ー

な
ど
）

警
備
・
守
衛

介
護
・
福
祉
ス
タ
ッ

フ

医
療
ス
タ
ッ

フ

そ
の
他

美容師 2025年 1,312 11.1 5.6 1.7 9.0 7.4 22.1 2.1 4.3 3.0 0.1 2.9 3.0 27.8

理容師 2025年 268 10.4 5.6 1.9 3.7 7.5 16.8 0.4 6.7 11.2 1.5 3.7 1.1 29.5

ネイリスト 2025年 85 7.1 1.2 3.5 16.5 2.4 35.3 5.9 1.2 4.7 0.0 3.5 4.7 14.1

エステティシャン 2025年 413 10.7 2.9 3.4 10.4 2.7 33.2 5.1 0.5 1.0 0.0 3.4 9.9 16.9

リラクゼーション
セラピスト

2025年 211 7.1 5.2 3.8 6.2 2.4 26.5 3.8 5.2 2.4 0.5 5.7 9.0 22.3

まつげエクステ
スタッフ

2025年 23 0.0 8.7 0.0 13.0 0.0 13.0 13.0 4.3 13.0 4.3 13.0 8.7 8.7

美容部員・
ヘアメイク

2025年 208 9.6 4.8 2.4 13.0 5.3 24.5 2.4 4.3 3.4 0.5 5.3 6.7 17.8

それ以外の
美容関連職

2025年 107 10.3 1.9 2.8 9.3 5.6 33.6 2.8 6.5 3.7 0.0 2.8 8.4 12.1

美容関連以外 2025年 3,092 9.0 3.2 2.2 7.1 4.2 30.6 1.8 5.1 2.3 0.5 4.5 7.5 21.9

TOTAL 2025年 5,719 9.6 3.9 2.3 8.0 4.9 27.9 2.3 4.6 2.9 0.4 4.1 6.3 22.8

SCRQ14 あなたは、社会人として初めて就職した勤務先からの転職した先として、「美容関連以外の職業」とお答えになりました。その「美容関連以外の職業」は何でしたか。
※複数の職業に従事されていた方は、おもな職業についてお答えください。
※派遣社員として働いていた方は、派遣先のことをお答えください。

SCR調査結果を
掲載

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※n=30未満は参考値



(SCR追加調査)Q3 美容職業を辞めた理由(MA)

21 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:過去に美容師・理容師・ネイリスト・エステティシャン・リラクゼーションセラピスト・まつげエクステスタッフのいずれか経験者】

SCR追加調査Q3 あなたは以前のアンケートで「過去の職業」として以下を選択しました。
あなたがその職業を辞めた理由としてあてはまるものをすべてお選びください。

※当設問は2025年度調査はSCR追加調査で聴取。2024年度調査はSCR調査で聴取のため、回収数の規模が異なる。

SCR調査結果を
掲載



(SCR追加調査)Q4 職業ごとの復職意向(SA)

22 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース: 過去に美容師・理容師・ネイリスト・エステティシャン・リラクゼーションセラピスト・まつげエクステスタッフのいずれか経験者 】

n=
復職したい

計

美容師 2025年 344 30.5

理容師 2025年 140 58.6

ネイリスト 2025年 168 53.6

エステティシャン 2025年 301 44.5

リラクゼーション
セラピスト

2025年 294 54.4

まつげエクステ
スタッフ

2025年 158 46.8

6.4 

25.7 

14.9 

14.3 

11.6 

17.1 

24.1 

32.9 

38.7 

30.2 

42.9 

29.7 

12.5 

12.1 

18.5 

10.6 

12.6 

20.9 

55.8 

27.1 

25.6 

39.5 

28.2 

24.1 

1.2

2.1

2.4

5.3

4.8

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

この職業に復職したい
条件によってはこの職業に復職したい
この職業には復職したくない（美容業界に復職したいが、別の職業につきたい）
この職業には復職したくない（美容業界に復職したくない）
この職業に復職した

SCR追加調査Q4 あなたは以前のアンケートで「過去の職業」として以下を選択しました。その職業で復職したいと思われますか。
※過去の職業を複数選択された方は、それぞれの職業についてお答えください。

SCR調査結果を
掲載



(SCR追加調査)Q5 復職に対する不安(MA)

23 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:過去に美容師・理容師・ネイリスト・エステティシャン・リラクゼーションセラピスト・まつげエクステスタッフのいずれか経験者
かつ復職意向がある人】

n=

技
術
や
接
客
ス
キ
ル
の
ブ

ラ
ン
ク
が
あ
る
こ
と
へ
の

不
安

最
新
の
美
容
ト
レ
ン
ド
や

施
術
方
法
に
追
い
つ
け
る

か
ど
う
か
の
不
安

体
力
・
健
康
面
で
の
不
安

（

立
ち
仕
事
や
⾧
時
間
の

施
術
な
ど
）

職
場
の
人
間
関
係
や
雰
囲

気
に
適
応
で
き
る
か
ど
う

か
の
不
安

給
与
や
収
入
面
の
不
安

雇
用
形
態
や
労
働
条
件
に

関
す
る
不
安

家
事
・
育
児
・
介
護
と
の

両
立
へ
の
不
安

ブ
ラ
ン
ク
が
キ
ャ

リ
ア

ア
ッ

プ
の
妨
げ
に
な
る
の

で
は
な
い
か
と
い
う
不
安

仕
事
へ
の
モ
チ
ベ
ー

シ
ョ

ン
や
や
り
が
い
を
維
持
で

き
る
か
ど
う
か
の
不
安

デ
ジ
タ
ル
化
や
集
客
シ
ス
テ
ム

（

オ
ン
ラ
イ
ン
予
約
シ
ス
テ
ム
や

S
N
S
活
用
な
ど
）

へ
の
対
応
に

関
す
る
不
安

復
職
後
、

再
び
離
職
す
る

こ
と
に
な
る
の
で
は
な
い

か
と
い
う
不
安

そ
の
他

特
に
不
安
は
な
い

美容師 2025年 114 60.5 50.9 43.0 34.2 32.5 34.2 27.2 24.6 23.7 19.3 19.3 4.4 3.5

理容師 2025年 83 60.2 53.0 44.6 43.4 39.8 34.9 24.1 24.1 22.9 28.9 18.1 0.0 7.2

ネイリスト 2025年 100 57.0 54.0 42.0 43.0 48.0 46.0 34.0 27.0 31.0 32.0 26.0 0.0 3.0

エステティシャン 2025年 148 52.7 48.6 43.9 43.2 45.3 39.9 31.8 27.7 23.0 28.4 15.5 3.4 2.7

リラクゼーション
セラピスト

2025年 172 54.7 38.4 49.4 36.0 51.2 43.0 24.4 21.5 23.8 19.2 17.4 0.0 3.5

まつげエクステ
スタッフ

2025年 92 56.5 50.0 47.8 41.3 46.7 40.2 33.7 32.6 22.8 33.7 26.1 2.2 3.3

TOTAL 2025年 455 50.3 40.7 42.6 33.0 41.5 35.4 22.4 19.6 20.7 18.7 14.5 1.8 4.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

SCR追加調査Q5 前の設問(Q4)で、「過去の職業」に「復職したい」または「条件によっては復職したい」と答えた方にお聞きします。
あなたは、復職に向けてどんな不安がありますか。あてはまるものをすべてお選びください。

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

SCR調査結果を
掲載



Q1 性別

24 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

理容師

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

43.3 

40.4 

44.8 

71.3 

25.1 

22.3 

24.8 

19.6 

15.5 

17.4 

53.4 

49.6 

52.6 

34.7 

25.2 

20.5 

45.2 

36.2 

39.0 

55.1 

59.6 

55.2 

26.1 

71.1 

77.7 

75.2 

78.8 

84.5 

82.6 

45.5 

50.4 

47.4 

63.6 

74.8 

79.5 

53.0 

63.8 

61.0 

1.4 

2.4 

3.3 

1.4 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 自由記載 回答しない

※2025年度調査から性別の選択肢に「自由記載」、「回答しない」を追加

※1%未満は非表示

Q1 あなたの性別をお答えください。



Q2 年齢(NA)

25 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=
平均

（歳）
前年差
（歳）

2025年 1,089 44.8 0.3

2024年 1,135 44.5 1.9

2023年 1,020 42.6 -0.4

2025年 536 49.1 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 40.8 0.8

2024年 215 40.0 1.0

2023年 210 39.0 -0.6

2025年 500 43.8 1.4

2024年 560 42.4 0.6

2023年 500 41.8 -0.2

2025年 786 48.2 0.2

2024年 846 48.0 0.8

2023年 779 47.2 0.8

2025年 121 40.0 3.3

2024年 143 36.7 1.0

2023年 151 35.7 -1.4

2025年 3,243 45.7 1.3

2024年 2,899 44.4 1.3

2023年 2,660 43.1 0.0

理容師

TOTAL

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

2.3 

1.4 

2.6 

10.9 

10.0 

13.1 

7.8 

19.4 

14.4 

20.5 

15.0 

15.2 

16.2 

5.5 

3.9 

5.9 

19.8 

28.7 

31.1 

10.6 

10.5 

13.2 

21.5 

24.3 

27.1 

12.9 

22.7 

32.6 

31.9 

20.4 

24.8 

26.6 

15.1 

17.5 

17.1 

35.5 

35.0 

31.8 

19.0 

23.6 

24.7 

34.5 

33.6 

33.1 

23.1 

32.2 

32.1 

33.8 

31.0 

32.3 

28.8 

33.6 

33.1 

34.8 

24.0 

21.0 

25.2 

31.3 

32.5 

32.4 

20.8 

21.2 

18.1 

41.8 

21.3 

15.8 

11.0 

22.8 

20.4 

22.2 

31.0 

31.3 

30.3 

13.2 

11.9 

7.3 

26.8 

23.1 

21.3 

10.3 

8.7 

6.9 

10.8 

3.3 

2.3 

2.4 

8.8 

6.1 

4.8 

12.3 

11.7 

9.9 

6.6 

1.4 

10.1 

8.2 

6.7 

1.7 

1.6 

1.1 

3.4 

1.6 

1.0 

2.3 

2.2 

1.8 

1.3 

2.0 

1.5 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

※1%未満は非表示

Q2 あなたの年齢をお答えください。



Q3 学歴
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

理容師

8.0 

8.7 

7.6 

11.9 

23.2 

29.3 

28.1 

32.8 

35.5 

33.4 

26.5 

30.9 

27.1 

15.7 

16.1 

13.2 

18.2 

22.2 

20.1 

44.5 

47.0 

43.9 

47.6 

20.4 

20.5 

16.2 

20.2 

21.1 

22.8 

25.1 

27.1 

28.0 

43.0 

47.6 

44.4 

34.9 

34.3 

33.1 

3.9 

3.2 

3.2 

2.2 

16.1 

12.6 

15.7 

13.0 

11.8 

13.0 

9.8 

9.1 

7.8 

9.9 

8.4 

9.3 

7.5 

7.5 

7.7 

1.3 

1.4 

1.4 

1.6 

2.1 

1.3 

1.2 

1.3 

1.1 

1.0 

40.6 

38.9 

43.1 

34.7 

35.1 

35.3 

35.7 

31.2 

28.2 

28.6 

35.8 

31.0 

34.4 

28.1 

24.5 

29.1 

36.2 

33.5 

36.5 

2.2 

1.8 

1.2 

2.2 

3.8 

1.9 

2.9 

1.2 

1.3 

1.4 

1.7 

1.3 

1.5 

2.5 

2.8 

2.6 

2.0 

1.6 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校・中学校・高等学校 専修各種学校（専門学校） 短期大学 高等工業専門学校 大学・大学院 答えたくない

※1%未満は非表示

Q3 あなたの最終卒業校は次のどれですか。
※中退した場合は、最後に卒業した学校をお選びください。



Q4 配偶者有無
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

理容師

64.4 

63.7 

63.1 

68.3 

52.6 

57.2 

57.1 

56.0 

57.7 

57.6 

48.1 

48.8 

48.9 

57.9 

51.7 

52.3 

58.8 

57.1 

56.8 

35.6 

36.3 

36.9 

31.7 

47.4 

42.8 

42.9 

44.0 

42.3 

42.4 

51.9 

51.2 

51.1 

42.1 

48.3 

47.7 

41.2 

42.9 

43.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者がいる 配偶者はいない

Q4 現在、配偶者（事実婚を含む）の方がいらっしゃいますか。



Q5 子ども人数
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

理容師

21.5 

21.2 

23.7 

24.3 

23.2 

23.7 

24.3 

22.2 

17.5 

16.2 

16.5 

16.9 

16.0 

23.1 

20.3 

15.2 

21.0 

19.4 

19.6 

25.1 

25.8 

25.9 

31.0 

19.4 

16.7 

18.6 

27.4 

26.1 

27.0 

18.4 

20.2 

21.4 

19.0 

18.9 

21.2 

24.2 

23.2 

23.9 

13.2 

11.2 

11.1 

12.1 

7.6 

12.1 

11.9 

10.8 

9.3 

10.8 

8.7 

9.0 

9.1 

9.1 

12.6 

11.3 

11.0 

10.3 

10.5 

40.2 

41.8 

39.3 

32.6 

49.8 

47.4 

45.2 

39.6 

47.1 

46.0 

56.4 

53.9 

53.4 

48.8 

48.3 

52.3 

43.7 

47.1 

45.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 2人 3人以上 子どもはいない

Q5 お子様はいらっしゃいますか。いらっしゃる場合は、お子様の人数としてあてはまるものをお答えください。



(SCR)Q5 役職／仕事(MA)_あてはまる役職／仕事

29 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=

オ
ー

ナ
ー

店
⾧
・
マ
ネ
ー

ジ
ャ
ー

副
店
⾧

レ
セ
プ
シ
ョ

ン
・

受
付

施
術
者

ア
シ
ス
タ
ン
ト

そ
の
他

2025年 1,089 24.6 33.5 12.9 8.9 63.2 21.0 1.7
2024年 1,135 22.3 30.5 12.3 8.5 64.1 19.6 1.8
2023年 1,020 23.3 33.4 12.5 8.5 65.3 22.1 2.0

2025年 536 27.8 32.8 9.0 3.9 67.9 16.2 0.7
2024年 - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - -

2025年 211 19.9 20.9 14.2 4.3 62.1 13.7 4.3
2024年 215 19.5 17.2 13.0 7.0 62.3 17.7 5.6
2023年 210 12.9 18.1 15.2 5.2 65.2 22.9 4.3

2025年 500 12.4 15.2 9.6 7.6 70.8 18.2 2.8
2024年 560 9.6 20.0 10.4 8.8 71.6 12.5 3.2
2023年 500 14.2 16.8 9.0 8.0 75.4 12.8 1.6

2025年 786 24.4 14.1 5.5 7.3 82.1 9.8 4.2
2024年 846 24.1 13.0 4.8 5.8 83.1 7.8 4.0
2023年 779 25.0 13.6 7.8 6.8 80.9 10.0 3.1

2025年 121 17.4 27.3 19.8 11.6 60.3 22.3 0.0
2024年 143 7.0 17.5 18.9 8.4 67.1 15.4 0.7
2023年 151 11.3 21.2 21.9 6.0 57.6 19.2 0.0

2025年 3,243 22.6 24.8 10.3 7.3 69.5 16.7 2.4
2024年 2,899 19.4 21.7 10.1 7.6 71.1 14.4 2.9
2023年 2,660 20.6 22.6 11.2 7.5 71.3 16.7 2.3

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

理容師

0%

20%

40%

60%

80%

100%

美容師 理容師 ネイリスト

エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

SCRQ5 あなたは現在美容サロンの仕事に従事していますか。従事されている方はサロンでの役職／仕事をすべてお選びください。
またその中で、メインの役職／仕事を1つお選びください。
※ここでの美容サロンとは、以下いずれかのサロンのことを指します。理美容室／エステ／ネイル／リラクゼーション／アイビューティー
(1)あてはまる役職／仕事（回答はいくつでも）

SCR調査結果を
掲載

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い



(SCR)Q5 役職／仕事(SA)_メインの役職／仕事
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

理容師

13.1 

12.1 

12.6 

9.7 

5.7 

11.2 

5.7 

6.2 

2.7 

5.4 

8.4 

9.3 

11.4 

4.1 

2.8 

2.6 

9.5 

8.9 

9.8 

20.8 

19.6 

20.4 

20.9 

16.1 

13.5 

11.4 

10.4 

14.8 

12.6 

7.0 

6.1 

6.8 

15.7 

11.2 

18.5 

15.4 

13.9 

14.1 

5.2 

5.0 

4.2 

3.9 

10.9 

6.0 

9.0 

6.0 

7.0 

5.6 

3.2 

3.0 

5.3 

12.4 

12.6 

14.6 

5.3 

5.2 

5.8 

1.0 

2.4 

1.3 

1.4 

1.1 

3.3 

1.4 

2.0 

48.0 

50.0 

49.8 

56.3 

52.6 

49.8 

53.3 

61.0 

63.2 

66.4 

70.7 

70.9 

66.1 

48.8 

59.4 

49.7 

57.2 

59.1 

58.0 

10.8 

11.3 

10.7 

8.4 

10.0 

14.0 

15.2 

11.4 

7.9 

7.2 

6.2 

5.7 

6.7 

15.7 

11.9 

12.6 

9.5 

9.2 

9.3 

1.6 

1.6 

1.9 

4.3 

5.1 

4.3 

2.6 

3.2 

1.4 

4.1 

3.9 

3.0 

2.3 

2.8 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

オーナー 店⾧・マネージャー 副店⾧ レセプション・受付 施術者 アシスタント その他

※1%未満は非表示

SCRQ5 あなたは現在美容サロンの仕事に従事していますか。従事されている方はサロンでの役職／仕事をすべてお選びください。
またその中で、メインの役職／仕事を1つお選びください。
※ここでの美容サロンとは、以下いずれかのサロンのことを指します。理美容室／エステ／ネイル／リラクゼーション／アイビューティー
(2)メインの役職／仕事（回答は1つ）

SCR調査結果を
掲載



(SCR)Q6 現在の雇用形態
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

理容師

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

17.3 

16.2 

17.3 

23.3 

12.8 

14.4 

8.6 

8.4 

6.1 

10.0 

21.0 

20.7 

22.0 

4.1 

5.6 

4.6 

17.0 

14.9 

15.9 

54.5 

52.9 

54.6 

48.7 

28.9 

25.1 

28.1 

35.2 

39.8 

39.2 

21.2 

22.1 

20.4 

32.2 

40.6 

35.1 

40.0 

38.7 

38.5 

5.3 

4.9 

5.9 

8.8 

12.8 

11.2 

16.7 

9.4 

7.3 

9.6 

6.5 

4.7 

7.4 

15.7 

9.1 

11.3 

7.7 

6.0 

8.2 

17.6 

20.2 

17.2 

8.4 

30.3 

28.8 

28.6 

30.8 

30.4 

25.6 

16.3 

18.0 

19.1 

33.1 

29.4 

39.7 

19.2 

22.6 

21.5 

3.1 

3.5 

3.3 

3.0 

13.3 

16.3 

14.3 

13.6 

13.9 

13.4 

27.7 

28.0 

26.3 

14.0 

15.4 

9.3 

11.7 

14.2 

13.2 

2.1 

2.3 

1.8 

7.8 

1.9 

4.2 

3.8 

2.6 

2.5 

2.2 

7.3 

6.5 

4.7 

4.3 

3.6 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

オーナー オーナー以外の正社員
契約社員・派遣社員 パート・アルバイト
業務委託・フリーランス（面貸し、ミラーレンタル、シェアサロンなど） その他

※1%未満は非表示

SQRQ6 あなたは「現在の職業」を●●(例:美容師、ネイリストなど)とお答えになり、「役職／仕事」を以下のようにお答えになりました。●●(例: 【美容室／ヘアサロン】オー
ナー) あなたはどのような雇用形態で働いていますか。あてはまるものを1つお選びください。

SCR調査結果を
掲載

※2025年度調査で選択肢「業務委託・フリーランス(面貸し、ミラーレンタルなど)」を「業務委託・フリーランス(面貸し、ミラーレンタル、シェアサロンなど)」に変更



Q6(1) 働くにあたって重要なこと(MA)_重要だと思うことすべて
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【ベース:全体】

n=

通
勤
が
し
や
す
い

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ

イ
ス
ト
が
合
う

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ

の
人
柄

あ
こ
が
れ
の
人
が
働
い

て
い
る

給
与

勤
務
時
間

休
日
日
数

仕
事
と
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト

の
両
立

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
で
き

る
こ
と
（

技
術
の
上
達

が
見
込
め
る
こ
と
）

ス
キ
ル
や
過
去
の
職
務

経
験
が
活
か
せ
る
こ
と

出
産
・
育
児
と
並
行
し

て
働
け
る
こ
と

福
利
厚
生
が
充
実
し
て

い
る
こ
と

教
育
・
研
修
制
度
が
あ

る
こ
と

評
価
・
昇
給
制
度
が
あ

る
こ
と

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店

⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・

意
見
が
合
う
こ
と

昇
進
の
の
ぞ
み
が
あ
る

こ
と

将
来
独
立
に
つ
な
が
る

こ
と

友
人
・
知
人
が
働
い
て

い
る
こ
と

そ
の
他

2025年 1,089 62.0 48.9 52.2 13.2 50.0 48.4 44.5 42.0 26.4 24.7 17.9 27.9 17.0 23.1 29.7 17.6 17.3 6.2 0.9
2024年 1,135 64.6 49.5 55.7 11.2 52.3 49.3 42.9 40.4 24.9 20.9 18.5 29.3 14.8 21.9 29.7 14.6 15.2 4.8 1.1
2023年 1,020 64.3 52.7 53.3 14.0 50.8 48.6 41.3 39.9 26.9 22.6 19.5 31.1 17.5 21.5 27.5 17.0 18.9 6.9 1.0

2025年 536 47.2 45.0 43.5 10.1 45.9 39.7 35.4 37.9 25.2 19.8 11.0 20.1 14.2 17.9 26.9 14.0 18.1 6.2 3.2
2024年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2025年 211 45.5 50.7 46.4 10.0 42.2 43.6 40.8 39.3 31.3 17.1 14.7 23.7 14.2 19.4 28.0 20.4 17.5 4.3 2.4
2024年 215 54.0 49.8 50.7 9.3 48.8 47.9 44.2 47.4 29.3 20.5 20.0 20.9 14.9 18.1 27.4 13.5 19.1 7.9 2.8
2023年 210 45.7 52.9 42.9 12.9 44.8 44.8 32.4 42.9 30.0 21.0 21.0 24.8 17.1 18.6 26.2 17.1 20.0 3.8 1.0

2025年 500 55.8 46.4 54.8 9.2 50.6 50.2 41.0 46.8 30.2 20.6 17.6 27.6 24.4 20.8 34.2 16.0 15.0 4.0 1.4
2024年 560 56.8 54.3 60.2 9.8 53.6 53.4 44.8 47.0 35.0 22.1 21.3 31.3 25.9 23.9 34.5 16.1 15.4 3.0 1.8
2023年 500 58.2 54.2 58.4 10.4 53.2 52.0 43.2 49.0 38.2 22.0 26.0 33.2 25.8 23.2 32.8 19.2 15.6 4.6 1.0

2025年 786 60.9 45.5 51.7 7.5 54.1 56.7 44.8 49.7 38.8 30.9 10.2 22.9 19.5 20.6 32.2 13.0 23.3 3.2 2.0
2024年 846 56.6 46.0 49.6 5.4 57.9 59.9 47.2 54.1 42.9 33.0 11.7 22.9 21.2 22.9 32.4 14.5 22.7 2.4 3.0
2023年 779 57.8 44.5 49.6 6.2 54.8 53.1 40.9 49.9 42.6 36.2 10.5 24.9 19.8 20.8 31.1 13.1 23.4 3.7 1.9

2025年 121 57.0 44.6 43.0 13.2 51.2 42.1 42.1 39.7 18.2 16.5 19.8 24.0 13.2 19.8 27.3 10.7 15.7 6.6 0.8
2024年 143 55.9 49.0 52.4 6.3 57.3 49.7 46.9 39.9 30.8 22.4 24.5 34.3 16.1 22.4 24.5 14.0 21.7 3.5 0.7
2023年 151 62.3 41.1 51.0 14.6 54.3 47.0 47.0 41.1 27.8 18.5 19.9 31.8 17.2 19.2 27.2 13.9 21.2 7.3 2.0

2025年 3,243 57.1 47.0 50.3 10.5 49.9 48.7 42.2 43.7 29.8 24.0 14.7 24.9 17.9 20.9 30.3 15.6 18.5 5.0 1.7
2024年 2,899 59.5 49.4 54.3 8.9 54.2 53.1 44.8 46.2 32.7 24.7 17.5 27.4 18.9 22.3 31.0 14.8 18.0 3.9 1.9
2023年 2,660 59.7 50.0 52.2 11.0 52.1 50.2 41.2 44.8 33.9 26.1 18.2 29.2 19.7 21.2 29.4 16.1 19.8 5.3 1.3

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

0%

20%

40%

60%

80%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q6 あなたが「●●」として働くにあたり重要だと思うこととして、あてはまるものをお答えください。
(1)重要だと思うことすべて（回答はいくつでも）

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い



Q6(2) 働くにあたって最も重要なこと(SA)_最も重要だと思うこと
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【ベース:全体】

n=

通
勤
が
し
や
す
い

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ

イ
ス
ト
が
合
う

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ

の
人
柄

あ
こ
が
れ
の
人
が
働
い

て
い
る

給
与

勤
務
時
間

休
日
日
数

仕
事
と
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト

の
両
立

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
で
き

る
こ
と
（

技
術
の
上
達

が
見
込
め
る
こ
と
）

ス
キ
ル
や
過
去
の
職
務

経
験
が
活
か
せ
る
こ
と

出
産
・
育
児
と
並
行
し

て
働
け
る
こ
と

福
利
厚
生
が
充
実
し
て

い
る
こ
と

教
育
・
研
修
制
度
が
あ

る
こ
と

評
価
・
昇
給
制
度
が
あ

る
こ
と

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店

⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・

意
見
が
合
う
こ
と

昇
進
の
の
ぞ
み
が
あ
る

こ
と

将
来
独
立
に
つ
な
が
る

こ
と

友
人
・
知
人
が
働
い
て

い
る
こ
と

そ
の
他

2025年 1,089 15.3 10.9 16.8 2.3 16.4 4.9 2.8 10.7 3.5 2.5 2.5 1.9 0.3 0.6 2.7 0.6 2.6 1.8 0.8
2024年 1,135 14.7 14.3 17.4 2.2 17.8 4.3 1.9 8.8 4.0 1.3 2.5 2.5 0.1 1.0 2.7 0.9 1.8 1.0 1.0
2023年 1,020 16.6 13.3 15.9 2.9 14.5 3.8 2.4 7.3 4.2 2.7 2.5 2.7 0.4 0.9 4.5 0.7 2.4 1.5 0.8

2025年 536 12.1 11.0 17.4 1.9 16.6 3.4 2.4 11.0 4.7 3.7 1.3 1.1 0.6 0.4 3.9 0.7 3.5 1.9 2.4
2024年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2025年 211 10.4 14.7 13.3 1.4 15.2 4.3 4.3 8.5 5.2 2.4 1.9 0.9 0.0 1.4 5.2 2.8 2.8 2.8 2.4
2024年 215 11.2 10.7 14.9 2.8 17.7 5.6 4.2 12.1 2.8 1.4 3.7 0.9 0.9 0.0 4.2 0.9 2.8 1.4 1.9
2023年 210 9.5 16.2 14.3 3.3 10.0 6.2 4.3 11.9 6.7 2.4 3.3 1.0 0.0 1.4 3.8 1.0 2.9 1.4 0.5

2025年 500 10.2 12.2 16.8 2.8 14.6 5.0 2.8 11.2 3.4 2.8 2.2 2.0 1.0 0.8 7.0 1.4 2.0 0.8 1.0
2024年 560 12.3 11.4 20.0 2.7 16.6 3.9 3.0 9.8 4.3 2.7 4.3 0.9 0.2 0.2 3.9 0.4 1.4 0.9 1.1
2023年 500 10.4 11.2 16.8 2.0 16.0 3.6 2.2 11.2 5.0 3.2 5.4 1.2 0.8 0.6 5.6 0.6 1.8 1.4 1.0

2025年 786 10.7 9.2 12.5 1.4 19.7 4.8 2.4 13.5 6.1 4.1 1.4 1.0 0.6 0.6 5.7 0.4 3.7 0.6 1.5
2024年 846 8.5 7.4 11.2 0.4 20.1 6.1 1.8 16.0 8.6 3.9 1.7 0.5 0.5 0.7 6.7 0.4 2.8 0.4 2.4
2023年 779 9.0 8.2 11.6 0.9 16.9 5.0 1.8 13.4 12.6 4.9 2.1 1.5 0.4 0.9 4.0 0.6 3.9 0.6 1.8

2025年 121 14.9 7.4 14.0 5.8 16.5 3.3 3.3 9.1 3.3 1.7 3.3 2.5 0.8 3.3 3.3 1.7 2.5 2.5 0.8
2024年 143 14.0 6.3 16.1 3.5 22.4 4.9 0.0 9.8 2.8 2.1 4.2 1.4 1.4 0.7 4.2 1.4 1.4 2.8 0.7
2023年 151 11.9 9.3 19.9 4.0 17.2 4.0 3.3 6.6 2.6 1.3 5.3 2.6 0.7 0.0 4.6 0.7 2.0 2.0 2.0

2025年 3,243 12.6 10.8 15.5 2.2 16.9 4.5 2.8 11.3 4.4 3.1 2.0 1.5 0.5 0.8 4.5 0.9 2.9 1.5 1.4
2024年 2,899 12.1 11.1 15.8 1.9 18.5 4.9 2.2 11.4 5.2 2.4 2.8 1.4 0.3 0.7 4.3 0.7 2.1 0.9 1.4
2023年 2,660 12.4 11.4 14.9 2.3 15.3 4.3 2.4 10.1 6.9 3.3 3.2 2.0 0.5 0.8 4.5 0.7 2.7 1.2 1.2

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

0%

5%

10%

15%

20%

25%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q6 あなたが「●●」として働くにあたり重要だと思うこととして、あてはまるものをお答えください。
(2)最も重要だと思うこと（回答は1つ）



Q7 就業期間
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

美容師

理容師

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

ネイリスト

3.8 

4.6 

4.8 

3.9 

9.5 

8.8 

12.9 

9.0 

10.9 

11.8 

9.3 

7.8 

8.2 

18.2 

16.8 

12.6 

6.8 

7.7 

8.2 

10.4 

8.5 

8.8 

8.4 

19.9 

12.6 

19.5 

16.6 

17.5 

17.4 

10.7 

12.9 

13.4 

26.4 

21.0 

21.9 

12.3 

12.4 

13.3 

14.2 

15.0 

15.8 

11.8 

18.5 

25.1 

25.2 

20.4 

17.1 

19.8 

12.5 

13.6 

15.7 

16.5 

23.1 

25.8 

14.7 

16.1 

17.8 

10.6 

11.6 

11.6 

7.8 

15.2 

12.1 

15.7 

12.2 

12.7 

11.4 

9.4 

9.3 

10.1 

14.9 

16.8 

19.9 

10.5 

11.5 

11.9 

8.8 

8.9 

10.6 

4.5 

10.4 

11.2 

9.5 

10.6 

8.9 

10.2 

12.0 

9.2 

10.5 

9.9 

9.1 

8.6 

9.3 

9.2 

10.3 

18.3 

19.5 

19.1 

11.6 

20.4 

22.3 

11.9 

19.0 

20.2 

19.2 

27.9 

28.0 

26.8 

11.6 

11.2 

9.3 

19.5 

21.9 

20.3 

34.0 

32.0 

29.3 

52.1 

6.2 

7.9 

5.2 

12.2 

12.7 

10.2 

18.3 

19.1 

15.3 

2.5 

2.1 

2.0 

26.8 

21.2 

18.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年未満 1年以上～3年未満 3年以上～5年未満 5年以上～7年未満

7年以上～10年未満 10年以上～20年未満 20年以上

Q7 現在ついている「●●」の仕事について、あなたはどれくらいの期間働いていますか。
これまでの合計就業年数をお答えください。
※半年以上の⾧期の休職期間があった方は、その期間は含めずにお答えください。
※途中「●●」の職業を離れていた期間があった方は、その期間は含めずにお答えください。



Q8 現在の雇用形態を選んだ理由(MA)
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【ベース:全体】

n=

安
定
し
た
給
与
を
も
ら
え
る
か
ら

給
与
／
収
入
が
高
い
か
ら

歩
合
（

出
来
高
）

制
だ
か
ら

給
与
／
収
入
が
上
が
り
や
す
い
か
ら

働
い
た
分
だ
け
収
入
が
増
え
る
か
ら

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

社
会
保
険
（

健
康
保
険
、

年
金
な
ど
）

が
整
備
さ
れ
て
い
る
か
ら

社
会
保
険
（

健
康
保
険
、

年
金
な
ど
）

以
外
の
福
利
厚
生
（

住
宅
手
当
、

社
員

旅
行
な
ど
）

が
充
実
し
て
い
る
か
ら

各
種
手
続
き
（

保
険
や
税
金
な
ど
）

が

楽
だ
か
ら

出
産
・
育
児
に
関
す
る
支
援
制
度
を
受

け
ら
れ
る
か
ら

シ
フ
ト
制
だ
か
ら

勤
務
日
数
や
勤
務
時
間
の
融
通
が
き
き

や
す
い
か
ら

休
日
を
取
得
し
や
す
い
か
ら

残
業
が
少
な
い
か
ら

子
ど
も
や
家
庭
の
都
合
に
よ
り
、

フ
ル

タ
イ
ム
勤
務
が
難
し
い
か
ら

自
身
の
体
力
や
健
康
面
の
都
合
に
よ

り
、

フ
ル
タ
イ
ム
勤
務
が
難
し
い
か
ら

ノ
ル
マ
が
厳
し
く
な
い
か
ら

技
術
の
向
上
に
つ
な
が
り
や
す
い
か
ら

将
来
の
ス
テ
ッ

プ
ア
ッ

プ
や
昇
格
が
の

ぞ
め
る
か
ら

自
身
が
成
⾧
で
き
る
か
ら

技
術
研
修
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
る
か

ら 技
術
以
外
に
関
す
る
研
修
を
受
け
る
こ

と
が
で
き
る
か
ら

人
間
関
係
が
楽
だ
か
ら

店
（

会
社
）

を
変
え
や
す
い
か
ら

入
り
た
い
店
（

会
社
）

で
は
そ
の
雇
用

形
態
し
か
選
べ
な
か
っ

た
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
／
な
ん
と
な
く

2025年 1,089 42.4 16.9 12.0 8.5 20.6 19.5 19.4 10.2 15.0 6.1 14.7 28.4 20.2 10.6 11.4 11.1 12.6 14.6 10.7 16.7 7.3 6.2 30.2 7.2 5.6 1.3 8.3
2024年 1,135 41.6 16.9 9.6 9.0 21.3 18.1 19.2 11.3 14.8 7.2 17.0 26.5 19.8 12.0 14.1 10.3 15.2 15.2 11.1 16.7 8.2 6.3 31.5 7.8 6.3 1.2 7.8
2023年 1,020 45.3 19.2 12.2 10.5 22.7 24.5 23.2 12.5 15.7 8.4 16.6 25.8 20.7 11.2 14.4 10.5 14.2 20.8 14.3 19.3 9.3 8.2 30.9 8.1 7.2 1.6 6.5

2025年 536 36.4 16.6 10.8 7.3 25.2 14.9 16.4 10.1 13.1 5.0 10.6 23.3 14.9 10.1 6.7 7.3 11.4 14.7 9.5 15.1 6.7 6.3 26.9 8.2 6.7 5.2 14.6
2024年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2025年 211 21.3 15.6 13.7 5.7 24.2 10.4 11.8 5.7 9.0 5.2 18.5 22.3 15.6 3.3 12.3 7.1 8.5 12.3 6.6 13.3 3.3 2.8 27.5 6.6 4.7 1.4 6.2
2024年 215 23.3 14.0 12.6 4.7 29.8 14.4 16.3 8.4 10.2 6.5 14.9 26.0 22.8 7.4 14.9 9.3 12.1 13.0 8.8 17.7 5.6 6.5 33.5 8.8 4.7 2.8 5.6
2023年 210 29.0 18.1 13.3 6.2 30.0 13.3 11.9 6.7 10.0 8.1 17.6 27.1 22.4 7.6 11.9 8.6 14.8 13.8 11.9 14.3 5.7 5.2 27.1 6.2 4.8 1.0 7.1

2025年 500 26.6 14.0 13.2 6.2 25.2 13.2 14.8 6.6 11.8 5.6 14.4 27.4 20.8 5.8 13.2 7.8 15.2 14.4 10.4 17.6 11.2 7.6 30.4 5.6 5.4 2.0 7.2
2024年 560 24.8 12.7 13.0 5.5 24.1 13.9 17.3 6.4 12.0 5.0 15.5 26.3 20.5 5.7 15.7 10.0 14.1 16.3 8.8 18.6 12.1 7.3 28.8 3.2 6.6 1.3 7.1
2023年 500 28.6 10.2 13.2 4.8 29.2 16.0 17.2 7.4 11.2 8.6 15.8 25.8 15.2 6.4 14.2 7.6 16.4 14.8 10.8 22.4 12.2 8.0 30.2 4.8 6.2 2.4 7.0

2025年 786 20.7 8.9 14.0 5.1 36.4 8.4 9.8 4.1 8.5 2.7 16.7 30.9 19.1 7.1 6.0 10.8 16.3 20.2 7.3 25.6 7.4 4.5 36.8 6.6 6.9 2.9 7.6
2024年 846 18.9 7.3 14.1 3.0 37.2 9.1 10.9 4.0 8.0 2.6 16.0 35.9 19.0 7.1 7.6 11.2 16.4 18.8 5.7 27.4 8.7 5.7 36.1 7.3 7.4 2.6 8.3
2023年 779 19.3 7.8 12.6 5.0 38.1 9.8 12.6 4.6 11.3 3.5 15.9 32.3 21.1 7.2 10.1 11.6 16.2 18.7 7.6 27.7 10.3 6.4 36.3 7.2 8.1 3.5 5.8

2025年 121 34.7 15.7 17.4 10.7 21.5 18.2 13.2 8.3 10.7 6.6 19.0 18.2 24.0 9.9 12.4 5.8 11.6 9.9 4.1 13.2 6.6 2.5 25.6 7.4 3.3 3.3 7.4
2024年 143 36.4 13.3 12.6 7.7 23.1 10.5 16.1 7.0 12.6 5.6 18.2 25.2 19.6 13.3 15.4 11.2 13.3 8.4 4.2 14.7 7.7 5.6 26.6 8.4 6.3 0.0 4.9
2023年 151 37.7 17.2 12.6 9.3 23.8 21.2 21.9 13.2 13.9 9.3 21.9 26.5 25.2 13.9 11.3 4.6 17.9 13.9 17.9 13.9 11.9 7.3 27.2 9.3 6.6 0.7 4.6

2025年 3,243 32.1 14.3 12.8 7.0 26.1 14.4 15.1 7.8 12.1 5.0 14.9 27.2 19.0 8.4 9.7 9.4 13.4 15.6 9.1 18.4 7.5 5.6 30.9 6.9 5.9 2.5 8.8
2024年 2,899 30.1 12.9 11.9 6.2 27.2 14.0 16.0 7.8 11.8 5.3 16.3 29.1 19.9 9.1 12.6 10.5 15.0 15.9 8.6 20.2 8.9 6.3 32.2 6.9 6.6 1.7 7.5
2023年 2,660 32.8 14.0 12.6 7.4 29.1 17.5 18.0 8.8 13.0 7.0 16.6 27.9 20.2 9.0 12.7 9.8 15.5 18.1 11.7 21.7 10.0 7.4 31.8 7.1 7.0 2.2 6.3

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

理容師

TOTAL

0%

10%

20%

30%

40%

50%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q8 あなたは以前のアンケートで現在の雇用形態は「●●(例:美容師、ネイリストなど)」である、とお答えになりました。あなたが現在「●●(例:美容師、ネイリストなど)」とし
ての働き方を選ばれている理由をお選びください。

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い



Q9(1) 店舗・施設の従業員規模
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

理容師

7.6 

7.6 

7.2 

16.6 

19.9 

20.0 

17.6 

9.4 

10.0 

10.4 

31.3 

30.1 

26.6 

9.9 

8.4 

9.3 

16.0 

15.6 

14.4 

29.1 

29.6 

29.1 

41.8 

20.9 

30.7 

25.2 

28.0 

28.0 

28.2 

25.1 

24.2 

26.1 

28.9 

37.8 

35.8 

29.5 

28.2 

28.1 

19.6 

21.3 

19.4 

15.1 

19.9 

16.7 

14.8 

19.6 

18.6 

21.2 

14.8 

15.4 

16.3 

19.8 

20.3 

16.6 

17.7 

18.7 

18.3 

11.7 

13.7 

15.2 

9.1 

10.4 

11.6 

13.8 

12.4 

12.9 

13.6 

9.4 

10.4 

9.8 

14.9 

12.6 

9.3 

10.9 

12.3 

12.9 

8.2 

8.2 

9.0 

3.7 

9.5 

4.7 

9.0 

8.4 

9.1 

6.8 

3.8 

5.4 

4.6 

8.3 

5.6 

10.6 

6.5 

7.2 

7.4 

16.6 

13.1 

15.3 

10.1 

12.3 

12.1 

12.9 

13.2 

11.8 

11.8 

8.0 

6.4 

8.7 

11.6 

4.9 

10.6 

12.5 

10.4 

12.3 

7.3 

6.5 

4.8 

3.5 

7.1 

4.2 

6.7 

9.0 

9.6 

8.0 

7.6 

8.0 

8.0 

6.6 

10.5 

7.9 

7.0 

7.6 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 2～5人 6～10人 11～20人 21～50人 51人以上 わからない

Q9 現在の勤務先の従業員数（アルバイト・パートを含む人数）は店舗・施設全体、会社全体でそれぞれどれくらいですか。
※詳しい数を把握されていない場合も、おおよその人数をお答えください。
※オーナー、自営業主の方も含めた人数をお答えください。
(1)店舗・施設全体



Q9(2) 会社全体の従業員規模
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

理容師

6.4 

6.3 

5.5 

14.7 

17.1 

19.5 

15.2 

7.6 

6.8 

8.6 

29.0 

27.7 

25.3 

5.8 

5.6 

7.3 

14.1 

13.6 

12.7 

20.6 

23.0 

21.2 

32.5 

12.3 

14.0 

15.7 

11.0 

14.5 

9.6 

16.2 

14.5 

17.1 

22.3 

18.2 

15.9 

19.5 

18.0 

17.1 

9.9 

8.1 

8.5 

5.4 

10.0 

7.9 

6.2 

9.8 

7.9 

10.0 

6.4 

7.9 

6.7 

8.3 

10.5 

7.3 

8.2 

8.1 

8.0 

7.8 

8.0 

6.8 

7.1 

7.6 

10.7 

6.7 

5.4 

5.2 

6.2 

4.1 

5.1 

5.3 

9.9 

9.8 

9.9 

6.5 

6.9 

6.4 

10.6 

10.0 

12.7 

7.5 

11.8 

10.2 

14.8 

9.2 

6.6 

7.4 

6.1 

5.2 

6.9 

12.4 

10.5 

12.6 

8.9 

8.0 

10.2 

10.0 

10.8 

11.7 

9.0 

5.7 

7.4 

10.0 

7.8 

7.7 

6.6 

5.6 

5.4 

5.6 

10.7 

10.5 

13.2 

8.2 

8.4 

8.9 

6.0 

8.5 

7.8 

4.9 

10.4 

5.6 

5.2 

7.4 

7.3 

5.0 

3.8 

3.7 

4.6 

5.8 

9.1 

6.0 

5.8 

6.7 

6.1 

4.5 

3.9 

4.1 

3.0 

3.8 

4.2 

5.7 

2.4 

3.6 

5.4 

2.8 

2.7 

2.3 

3.3 

2.1 

3.3 

3.4 

3.4 

3.9 

3.4 

3.5 

3.5 

1.3 

3.8 

4.7 

2.9 

4.8 

3.8 

3.0 

2.2 

1.9 

2.2 

3.3 

1.4 

5.3 

3.0 

3.1 

3.1 

9.4 

7.7 

8.7 

7.3 

3.8 

5.1 

1.9 

13.2 

13.4 

12.8 

7.0 

6.7 

6.7 

5.8 

4.9 

4.0 

8.5 

8.2 

8.1 

11.5 

10.2 

9.4 

7.5 

13.7 

10.7 

15.7 

21.4 

23.4 

25.4 

16.9 

19.1 

17.3 

12.4 

17.5 

15.2 

13.8 

15.8 

15.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 2～5人 6～10人 11～20人 21～50人 51～100人

101～200人 201～300人 301～500人 501人以上 わからない

Q9 現在の勤務先の従業員数（アルバイト・パートを含む人数）は店舗・施設全体、会社全体でそれぞれどれくらいですか。
※詳しい数を把握されていない場合も、おおよその人数をお答えください。
※オーナー、自営業主の方も含めた人数をお答えください。
(2)会社全体



Q11 副業・兼業している職業(MA)
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【ベース:全体】

n=

美
容
師

理
容
師

エ
ス
テ
テ
ィ

シ
ャ

ン
（

脱
毛
・
フ
ェ

イ
シ
ャ

ル
・
ボ

デ
ィ
）

ネ
イ
リ
ス
ト

リ
ラ
ク
ゼ
ー

シ
ョ

ン
セ
ラ
ピ
ス
ト

（

整
体
・
リ
ン
パ

な
ど
）

ま
つ
げ
エ
ク
ス
テ

ス
タ
ッ

フ
・
ま
つ

げ
パ
ー

マ
ス
タ
ッ

フ そ
の
他
職
業

副
業
・
兼
業
は
し

て
い
な
い

2025年 1,089 - 20.8 16.7 15.1 15.2 11.8 2.2 59.8
2024年 1,135 - 16.8 15.2 13.0 14.0 9.6 3.3 62.1
2023年 1,020 - 19.6 19.5 15.5 15.1 12.4 2.8 57.0

2025年 536 18.3 - 12.3 11.0 14.9 6.9 4.9 60.6
2024年 - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - -

2025年 211 8.5 8.5 16.1 - 14.2 12.8 9.0 52.1
2024年 215 10.2 8.8 17.2 - 13.5 12.6 9.3 50.7
2023年 210 10.5 8.1 15.7 - 13.3 17.6 8.6 50.5

2025年 500 6.6 8.2 - 11.2 18.2 7.8 10.8 52.4
2024年 560 5.2 4.5 - 9.3 15.9 5.4 11.6 59.3
2023年 500 5.8 4.2 - 10.0 17.6 5.4 10.0 61.8

2025年 786 3.6 3.7 8.9 3.7 - 3.6 17.4 67.7
2024年 846 2.7 2.7 10.6 3.7 - 3.4 17.6 66.7
2023年 779 3.9 3.7 8.9 3.5 - 2.2 16.9 66.8

2025年 121 20.7 12.4 23.1 9.1 11.6 - 5.8 47.1
2024年 143 16.1 9.8 13.3 12.6 7.7 - 3.5 56.6
2023年 151 17.9 10.6 17.9 16.6 11.3 - 4.6 51.0

2025年 3,243 6.2 10.2 11.7 9.8 11.7 8.0 8.2 59.7
2024年 2,899 3.3 9.4 11.0 8.6 9.9 6.7 9.6 61.8
2023年 2,660 4.1 10.6 12.3 9.8 10.8 7.8 8.9 59.9

理容師

TOTAL

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

0%

20%

40%

60%

80%

美容師 理容師 ネイリスト
エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q11 現在ついている「●●(例:美容師、ネイリストなど)」 の仕事以外で、あなたが現在副業もしくは兼業している職業をすべてお答えください。

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い



Q12 提供している施術メニュー（エステティシャン）(MA)
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【ベース:現在の職業もしくは副業がエステティシャン】

n=

フ
ェ

イ
シ
ャ

ル

（

機
械
に
よ
る

施
術
）

フ
ェ

イ
シ
ャ

ル

（

手
技
に
よ
る

施
術
）

ボ
デ
ィ
（

機
械

に
よ
る
施
術
）

ボ
デ
ィ
（

手
技

に
よ
る
施
術
）

脱
毛

そ
の
他

2025年 182 64.3 81.9 58.8 52.7 33.5 0.0
2024年 172 70.9 77.3 57.0 50.0 34.3 0.0
2023年 199 69.3 81.9 54.3 55.8 26.6 0.0

2025年 66 65.2 87.9 56.1 65.2 33.3 0.0
2024年 - - - - - - -
2023年 - - - - - - -

2025年 34 47.1 61.8 35.3 8.8 11.8 0.0
2024年 37 43.2 59.5 59.5 29.7 35.1 0.0
2023年 33 42.4 57.6 51.5 30.3 27.3 0.0

2025年 500 55.8 70.4 33.8 43.6 25.0 1.4
2024年 560 54.6 71.3 37.1 47.7 32.7 2.3
2023年 500 55.0 73.8 37.6 49.0 32.8 2.2

2025年 70 28.6 72.9 37.1 65.7 18.6 1.4
2024年 90 40.0 64.4 40.0 58.9 18.9 0.0
2023年 69 31.9 58.0 37.7 56.5 8.7 1.4

2025年 28 35.7 64.3 53.6 28.6 14.3 0.0
2024年 19 42.1 63.2 52.6 42.1 21.1 0.0
2023年 27 40.7 55.6 51.9 59.3 22.2 0.0

2025年 880 55.1 73.8 41.6 47.0 26.0 0.9
2024年 878 55.6 71.1 42.6 48.4 31.4 1.5
2023年 828 55.6 73.2 42.6 50.8 28.7 1.4

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

理容師

0%

20%

40%

60%

80%

100%

エステティシャン 美容師
理容師 ネイリスト
リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※n=30未満は参考値

Q12 現在勤務している店舗で、あなたご自身が提供している施術のメニューをすべてお選びください。
（オーナーなど）ご自身が施術をしていない場合は、勤務先で提供されている施術メニューをお答えください。



Q13 提供している施術メニュー（リラクゼーションセラピスト）(MA)
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【ベース:現在の職業もしくは副業がリラクゼーションセラピスト】

n=

ボ
デ
ィ

ト
リ
ー

ト
メ
ン
ト
・
ボ

デ
ィ

ケ
ア

足
裏
・
リ
フ
レ

ク
ソ
ロ
ジ
ー

整
体
・
カ
イ
ロ

プ
ラ
ク
テ
ィ
ッ

ク
な
ど

岩
盤
浴
・
ス

パ
・
温
浴
な
ど

ヨ
ガ
・
ピ
ラ

テ
ィ

ス
・
ス
ト

レ
ッ

チ
な
ど

そ
の
他

2025年 166 65.1 68.1 63.9 58.4 39.2 1.8
2024年 159 56.0 66.0 57.9 47.2 40.9 1.9
2023年 154 67.5 70.8 63.6 48.7 42.9 1.9

2025年 80 45.0 63.8 65.0 41.3 36.3 0.0
2024年 - - - - - - -
2023年 - - - - - - -

2025年 30 30.0 56.7 56.7 26.7 23.3 0.0
2024年 29 55.2 55.2 34.5 34.5 24.1 3.4
2023年 28 32.1 46.4 60.7 46.4 21.4 0.0

2025年 91 54.9 37.4 44.0 26.4 16.5 3.3
2024年 89 51.7 49.4 47.2 18.0 16.9 3.4
2023年 88 61.4 46.6 38.6 22.7 17.0 3.4

2025年 786 53.8 47.8 49.2 7.8 14.4 6.5
2024年 846 57.1 51.5 50.7 5.4 12.3 7.2
2023年 779 54.6 49.8 52.5 6.0 15.0 6.7

2025年 14 57.1 57.1 42.9 42.9 28.6 7.1
2024年 11 72.7 72.7 63.6 45.5 36.4 0.0
2023年 17 35.3 47.1 64.7 41.2 41.2 0.0

2025年 1,167 54.3 51.3 52.1 19.6 20.0 5.0
2024年 1,134 56.6 53.7 51.1 13.4 17.2 6.0
2023年 1,066 56.1 52.4 53.4 15.2 19.8 5.4

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

0%

20%

40%

60%

80%

100%

リラクゼーションセラピスト 美容師
理容師 ネイリスト
エステティシャン まつげエクステスタッフ

Q13 現在勤務している店舗で、あなたご自身が提供している施術のメニューをすべてお選びください。
（オーナーなど）ご自身が施術をしていない場合は、勤務先で提供されている施術メニューをお答えください。

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※n=30未満は参考値



Q23(1) 仕事満足度、キャリア展望_仕事そのものに満足している
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【ベース:全体】

n=
あてはまる

計
前年差
（pt）

2025年 1,089 64.8 0.1

2024年 1,135 64.7 -1.9

2023年 1,020 66.6 7.7

2025年 536 56.2 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 55.5 -5.9

2024年 215 61.4 7.1

2023年 210 54.3 5.4

2025年 500 50.2 2.0

2024年 560 48.2 -1.8

2023年 500 50.0 3.9

2025年 786 62.1 1.7

2024年 846 60.4 0.8

2023年 779 59.6 3.7

2025年 121 53.7 -0.1

2024年 143 53.8 0.2

2023年 151 53.6 -2.8

2025年 3,243 59.5 0.0

2024年 2,899 59.5 -0.2

2023年 2,660 59.7 5.2

TOTAL

理容師

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

20.2 

18.9 

20.8 

16.2 

12.3 

18.6 

16.2 

13.2 

12.1 

13.2 

18.8 

18.0 

17.1 

12.4 

7.7 

12.6 

17.3 

16.8 

17.4 

44.6 

45.7 

45.8 

39.9 

43.1 

42.8 

38.1 

37.0 

36.1 

36.8 

43.3 

42.4 

42.5 

41.3 

46.2 

41.1 

42.1 

42.7 

42.3 

27.0 

26.1 

23.7 

31.7 

30.3 

27.4 

33.3 

36.8 

34.5 

35.2 

26.6 

26.1 

27.9 

31.4 

29.4 

31.1 

29.6 

28.0 

28.3 

5.3 

6.3 

6.9 

8.2 

12.3 

7.4 

7.6 

9.8 

12.3 

9.0 

7.9 

9.0 

7.2 

13.2 

12.6 

10.6 

7.9 

8.7 

7.6 

2.8 

2.9 

2.8 

3.9 

1.9 

3.7 

4.8 

3.2 

5.0 

5.8 

3.4 

4.5 

5.4 

1.7 

4.2 

4.6 

3.1 

3.9 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらともいえない どちらかというとあてはまらない あてはまらない

Q23 現在のあなたの仕事に関する以下の項目について、どれくらいあてはまりますか。
(1)仕事そのものに満足している



Q23(2) 仕事満足度、キャリア展望_職場の人間関係に満足している
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【ベース:全体】

n=
あてはまる

計
前年差
（pt）

2025年 1,089 63.9 0.4

2024年 1,135 63.5 -2.4

2023年 1,020 65.9 7.8

2025年 536 58.4 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 58.3 -7.3

2024年 215 65.6 3.7

2023年 210 61.9 6.4

2025年 500 58.2 0.0

2024年 560 58.2 0.6

2023年 500 57.6 1.8

2025年 786 59.4 -1.8

2024年 846 61.2 2.1

2023年 779 59.1 2.9

2025年 121 54.5 6.2

2024年 143 48.3 -4.0

2023年 151 52.3 -4.1

2025年 3,243 60.3 -0.9

2024年 2,899 61.2 0.0

2023年 2,660 61.2 4.4

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

22.7 

21.7 

23.9 

20.3 

22.7 

27.9 

25.2 

17.6 

19.8 

21.8 

23.3 

23.5 

21.7 

21.5 

16.1 

17.2 

21.6 

22.0 

22.6 

41.2 

41.9 

42.0 

38.1 

35.5 

37.7 

36.7 

40.6 

38.4 

35.8 

36.1 

37.7 

37.4 

33.1 

32.2 

35.1 

38.7 

39.2 

38.6 

25.8 

26.1 

23.7 

30.6 

31.8 

21.9 

27.6 

30.6 

28.9 

27.8 

29.5 

27.0 

27.5 

30.6 

34.3 

33.8 

28.8 

27.0 

26.5 

6.6 

6.6 

7.0 

6.7 

7.6 

9.3 

7.6 

8.0 

7.1 

9.2 

6.6 

6.3 

7.4 

10.7 

11.9 

9.9 

7.1 

7.1 

7.7 

3.7 

3.8 

3.4 

4.3 

2.4 

3.3 

2.9 

3.2 

5.7 

5.4 

4.5 

5.6 

6.0 

4.1 

5.6 

4.0 

3.8 

4.7 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらともいえない どちらかというとあてはまらない あてはまらない

Q23 現在のあなたの仕事に関する以下の項目について、どれくらいあてはまりますか。
(2)職場の人間関係に満足している



Q23(3) 仕事満足度、キャリア展望_仕事を通じて、「成⾧している」という実感を持っている
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【ベース:全体】

n=
あてはまる

計
前年差
（pt）

2025年 1,089 56.0 2.2

2024年 1,135 53.8 -5.5

2023年 1,020 59.3 7.7

2025年 536 51.3 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 53.1 -3.6

2024年 215 56.7 1.9

2023年 210 54.8 1.8

2025年 500 54.4 -0.1

2024年 560 54.5 1.1

2023年 500 53.4 -1.5

2025年 786 57.0 -0.6

2024年 846 57.6 2.5

2023年 779 55.1 -0.2

2025年 121 52.9 9.5

2024年 143 43.4 -8.3

2023年 151 51.7 -4.1

2025年 3,243 54.9 0.2

2024年 2,899 54.7 -1.5

2023年 2,660 56.2 2.6

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

17.3 

13.9 

17.8 

13.4 

13.7 

16.7 

15.7 

13.2 

14.6 

15.4 

15.9 

15.7 

15.3 

9.1 

7.0 

11.9 

15.1 

14.5 

16.1 

38.8 

39.9 

41.5 

37.9 

39.3 

40.0 

39.0 

41.2 

39.8 

38.0 

41.1 

41.8 

39.8 

43.8 

36.4 

39.7 

39.8 

40.3 

40.0 

32.3 

35.4 

30.5 

38.6 

33.6 

30.2 

34.3 

33.8 

30.9 

33.6 

31.6 

30.3 

30.9 

33.9 

39.9 

34.4 

33.5 

32.9 

31.7 

8.5 

7.0 

6.9 

6.2 

11.4 

8.8 

6.7 

8.8 

10.5 

8.6 

8.0 

8.7 

9.2 

9.1 

11.2 

9.9 

8.3 

8.6 

8.0 

3.1 

3.7 

3.3 

3.9 

1.9 

4.2 

4.3 

3.0 

4.1 

4.4 

3.4 

3.4 

4.7 

4.1 

5.6 

4.0 

3.3 

3.8 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらともいえない どちらかというとあてはまらない あてはまらない

Q23 現在のあなたの仕事に関する以下の項目について、どれくらいあてはまりますか。
(3)仕事を通じて、「成⾧している」という実感を持っている



Q23(4) 仕事満足度、キャリア展望_今後のキャリアの見通しが開けている
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【ベース:全体】

n=
あてはまる

計
前年差
（pt）

2025年 1,089 44.0 1.0

2024年 1,135 43.0 -3.8

2023年 1,020 46.8 7.4

2025年 536 39.4 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 43.6 2.2

2024年 215 41.4 -0.5

2023年 210 41.9 10.4

2025年 500 34.6 -0.9

2024年 560 35.5 1.3

2023年 500 34.2 2.4

2025年 786 35.6 -0.1

2024年 846 35.7 -0.4

2023年 779 36.1 3.7

2025年 121 34.7 1.8

2024年 143 32.9 -6.8

2023年 151 39.7 7.2

2025年 3,243 39.4 0.6

2024年 2,899 38.8 -1.7

2023年 2,660 40.5 5.5

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

15.5 

11.9 

14.7 

10.8 

10.9 

14.4 

12.4 

9.4 

12.1 

9.0 

10.9 

9.7 

9.9 

5.8 

6.3 

10.6 

12.0 

11.2 

11.8 

28.5 

31.1 

32.1 

28.5 

32.7 

27.0 

29.5 

25.2 

23.4 

25.2 

24.7 

26.0 

26.2 

28.9 

26.6 

29.1 

27.4 

27.6 

28.7 

39.1 

39.3 

37.9 

41.4 

36.5 

41.9 

38.1 

44.8 

39.6 

42.8 

43.8 

41.5 

41.6 

50.4 

44.8 

38.4 

41.8 

40.5 

40.0 

11.8 

11.7 

10.3 

13.4 

17.1 

12.6 

11.9 

13.6 

14.1 

15.6 

11.7 

13.9 

13.0 

9.9 

14.0 

15.2 

12.6 

13.0 

12.5 

5.1 

6.0 

5.0 

5.8 

2.8 

4.2 

8.1 

7.0 

10.7 

7.4 

8.9 

8.9 

9.4 

5.0 

8.4 

6.6 

6.3 

7.7 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらともいえない どちらかというとあてはまらない あてはまらない

Q23 現在のあなたの仕事に関する以下の項目について、どれくらいあてはまりますか。
(4)今後のキャリアの見通しが開けている



Q23(5) 仕事満足度、キャリア展望_これまでの職務経歴に満足している
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【ベース:全体】

n=
あてはまる

計
前年差
（pt）

2025年 1,089 54.6 0.7

2024年 1,135 53.9 -4.8

2023年 1,020 58.7 6.9

2025年 536 48.7 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 46.0 -8.9

2024年 215 54.9 7.3

2023年 210 47.6 2.5

2025年 500 45.4 -0.1

2024年 560 45.5 5.5

2023年 500 40.0 -3.7

2025年 786 52.3 5.4

2024年 846 46.9 -2.5

2023年 779 49.4 4.1

2025年 121 43.8 0.4

2024年 143 43.4 -7.6

2023年 151 51.0 7.4

2025年 3,243 50.7 0.9

2024年 2,899 49.8 -1.4

2023年 2,660 51.2 3.7

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

17.1 

14.1 

17.5 

13.8 

12.3 

15.8 

13.8 

10.4 

13.2 

10.8 

15.3 

14.4 

14.2 

9.1 

6.3 

10.6 

14.5 

13.8 

14.6 

37.6 

39.8 

41.3 

34.9 

33.6 

39.1 

33.8 

35.0 

32.3 

29.2 

37.0 

32.5 

35.2 

34.7 

37.1 

40.4 

36.2 

36.0 

36.6 

32.7 

35.3 

29.8 

36.0 

39.8 

29.8 

32.4 

39.4 

38.9 

40.6 

33.3 

36.1 

33.8 

38.0 

44.1 

33.1 

35.1 

36.3 

33.4 

9.3 

7.0 

7.5 

11.6 

9.5 

10.2 

13.3 

11.0 

10.0 

13.0 

8.1 

10.4 

9.6 

16.5 

9.1 

9.9 

9.9 

8.9 

9.7 

3.4 

3.7 

4.0 

3.7 

4.7 

5.1 

6.7 

4.2 

5.5 

6.4 

6.2 

6.6 

7.2 

1.7 

3.5 

6.0 

4.3 

5.0 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらともいえない どちらかというとあてはまらない あてはまらない

Q23 現在のあなたの仕事に関する以下の項目について、どれくらいあてはまりますか。
(5)これまでの職務経歴に満足している



Q23(6) 仕事満足度、キャリア展望_生き生きと働くことができている
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【ベース:全体】

n=
あてはまる

計
前年差
（pt）

2025年 1,089 57.6 -0.3

2024年 1,135 57.9 -4.3

2023年 1,020 62.2 7.4

2025年 536 53.7 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 51.2 -6.9

2024年 215 58.1 3.3

2023年 210 54.8 1.2

2025年 500 50.4 -1.9

2024年 560 52.3 2.7

2023年 500 49.6 -1.4

2025年 786 57.3 -0.3

2024年 846 57.6 3.6

2023年 779 54.0 0.4

2025年 121 49.6 8.3

2024年 143 41.3 -9.0

2023年 151 50.3 1.8

2025年 3,243 55.0 -0.9

2024年 2,899 55.9 -0.3

2023年 2,660 56.2 2.9

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

19.7 

15.2 

17.7 

13.6 

14.7 

15.8 

21.4 

15.0 

14.6 

14.0 

19.5 

15.1 

17.2 

9.1 

7.0 

13.9 

17.2 

14.7 

17.0 

37.9 

42.7 

44.4 

40.1 

36.5 

42.3 

33.3 

35.4 

37.7 

35.6 

37.8 

42.4 

36.8 

40.5 

34.3 

36.4 

37.9 

41.2 

39.2 

31.3 

31.0 

27.1 

35.1 

37.4 

27.9 

31.9 

37.8 

32.5 

34.6 

30.5 

30.4 

32.0 

33.1 

41.3 

35.1 

33.2 

31.4 

30.8 

8.2 

7.1 

7.6 

7.3 

8.5 

10.2 

9.0 

7.6 

9.3 

9.8 

6.6 

7.3 

8.3 

13.2 

14.7 

9.9 

7.8 

8.2 

8.5 

2.9 

4.0 

3.1 

3.9 

2.8 

3.7 

4.3 

4.2 

5.9 

6.0 

5.6 

4.7 

5.6 

4.1 

2.8 

4.6 

4.0 

4.5 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらともいえない どちらかというとあてはまらない あてはまらない

Q23 現在のあなたの仕事に関する以下の項目について、どれくらいあてはまりますか。
(6)生き生きと働くことができている



Q23(7) 仕事満足度、キャリア展望_仕事と私生活の調和が取れている
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【ベース:全体】

n=
あてはまる

計
前年差
（pt）

2025年 1,089 63.1 0.7

2024年 1,135 62.4 -1.5

2023年 1,020 63.9 4.7

2025年 536 56.5 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 60.2 -3.5

2024年 215 63.7 1.3

2023年 210 62.4 7.5

2025年 500 57.4 1.7

2024年 560 55.7 1.9

2023年 500 53.8 1.8

2025年 786 61.8 3.8

2024年 846 58.0 -0.5

2023年 779 58.5 4.6

2025年 121 56.2 8.6

2024年 143 47.6 -10.0

2023年 151 57.6 5.5

2025年 3,243 60.4 1.2

2024年 2,899 59.2 -0.8

2023年 2,660 60.0 4.4

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

20.5 

17.0 

21.2 

16.4 

15.2 

20.0 

20.0 

14.4 

17.1 

15.8 

20.2 

18.0 

17.1 

15.7 

14.0 

11.9 

18.3 

17.4 

18.3 

42.6 

45.4 

42.7 

40.1 

45.0 

43.7 

42.4 

43.0 

38.6 

38.0 

41.6 

40.1 

41.5 

40.5 

33.6 

45.7 

42.1 

41.8 

41.6 

28.0 

27.7 

24.9 

31.9 

26.1 

25.1 

26.7 

31.8 

28.0 

30.2 

24.9 

28.7 

26.8 

32.2 

35.7 

29.1 

28.5 

28.3 

26.8 

6.4 

6.3 

8.5 

7.6 

9.5 

7.9 

8.1 

6.8 

10.5 

10.4 

8.5 

8.0 

9.5 

5.8 

10.5 

8.6 

7.4 

7.9 

9.1 

2.5 

3.7 

2.6 

3.9 

4.3 

3.3 

2.9 

4.0 

5.7 

5.6 

4.7 

5.2 

5.1 

5.8 

6.3 

4.6 

3.7 

4.6 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらともいえない どちらかというとあてはまらない あてはまらない

Q23 現在のあなたの仕事に関する以下の項目について、どれくらいあてはまりますか。
(7)仕事と私生活の調和が取れている



Q23(8) 仕事の柔軟性・仕事満足関係_勤務日を選ぶことができる

48 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=
あてはまる

計
前年差
（pt）

2025年 1,089 56.4 -3.3

2024年 1,135 59.7 -1.0

2023年 1,020 60.7 6.1

2025年 536 51.3 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 59.2 -7.8

2024年 215 67.0 2.2

2023年 210 64.8 5.5

2025年 500 59.6 1.2

2024年 560 58.4 2.2

2023年 500 56.2 0.2

2025年 786 70.4 4.8

2024年 846 65.6 -0.3

2023年 779 65.9 0.9

2025年 121 62.8 5.5

2024年 143 57.3 -1.0

2023年 151 58.3 3.1

2025年 3,243 59.9 -1.7

2024年 2,899 61.6 0.1

2023年 2,660 61.5 3.5

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

23.4 

19.6 

22.0 

17.7 

19.4 

25.6 

25.2 

22.8 

23.2 

19.2 

32.7 

27.4 

29.0 

21.5 

21.0 

15.2 

24.3 

23.1 

23.4 

33.0 

40.1 

38.7 

33.6 

39.8 

41.4 

39.5 

36.8 

35.2 

37.0 

37.7 

38.2 

36.8 

41.3 

36.4 

43.0 

35.6 

38.5 

38.2 

27.4 

25.4 

22.0 

30.8 

27.5 

18.6 

24.3 

28.2 

23.0 

22.0 

19.0 

21.0 

22.8 

24.0 

29.4 

27.2 

25.9 

23.4 

22.7 

9.1 

8.2 

9.6 

9.3 

8.5 

10.7 

6.2 

8.0 

9.5 

11.2 

6.0 

7.6 

5.3 

8.3 

7.7 

6.6 

8.1 

8.4 

8.2 

7.2 

6.7 

7.7 

8.6 

4.7 

3.7 

4.8 

4.2 

9.1 

10.6 

4.7 

5.8 

6.0 

5.0 

5.6 

7.9 

6.1 

6.6 

7.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらともいえない どちらかというとあてはまらない あてはまらない

Q23 現在のあなたの仕事に関する以下の項目について、どれくらいあてはまりますか。
(8)勤務日を選ぶことができる



Q23(9) 仕事の柔軟性・仕事満足関係_勤務時間を選ぶことができる

49 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=
あてはまる

計
前年差
（pt）

2025年 1,089 54.0 -1.9

2024年 1,135 55.9 -1.0

2023年 1,020 56.9 4.8

2025年 536 50.6 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 57.8 -7.3

2024年 215 65.1 2.2

2023年 210 62.9 6.4

2025年 500 59.2 3.7

2024年 560 55.5 5.3

2023年 500 50.2 -1.8

2025年 786 63.9 0.8

2024年 846 63.1 -0.4

2023年 779 63.5 5.3

2025年 121 56.2 4.5

2024年 143 51.7 5.3

2023年 151 46.4 -5.1

2025年 3,243 57.0 -1.4

2024年 2,899 58.4 1.0

2023年 2,660 57.4 3.4

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

20.0 

18.2 

20.6 

16.0 

19.9 

26.5 

24.8 

22.4 

22.3 

19.6 

29.9 

26.8 

28.1 

16.5 

18.2 

11.9 

22.0 

22.1 

22.4 

34.0 

37.6 

36.3 

34.5 

37.9 

38.6 

38.1 

36.8 

33.2 

30.6 

34.0 

36.3 

35.4 

39.7 

33.6 

34.4 

35.0 

36.3 

35.0 

27.0 

26.5 

23.0 

28.9 

26.5 

20.0 

24.3 

23.6 

22.1 

26.0 

21.6 

20.6 

20.7 

27.3 

29.4 

33.8 

25.5 

23.6 

23.6 

9.2 

8.4 

11.2 

10.8 

9.0 

8.8 

6.7 

8.0 

10.0 

11.4 

7.6 

8.6 

9.1 

9.1 

9.8 

7.9 

8.9 

8.9 

10.1 

9.8 

9.3 

8.9 

9.7 

6.6 

6.0 

6.2 

9.2 

12.3 

12.4 

6.9 

7.7 

6.7 

7.4 

9.1 

11.9 

8.7 

9.1 

8.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらともいえない どちらかというとあてはまらない あてはまらない

Q23 現在のあなたの仕事に関する以下の項目について、どれくらいあてはまりますか。
(9)勤務時間を選ぶことができる



Q23(10) 仕事の柔軟性・仕事満足関係_働く場所を選ぶことができる

50 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=
あてはまる

計
前年差
（pt）

2025年 1,089 42.4 -1.3

2024年 1,135 43.7 -3.1

2023年 1,020 46.8 8.3

2025年 536 38.8 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 48.3 -1.0

2024年 215 49.3 -7.4

2023年 210 56.7 9.7

2025年 500 42.2 0.1

2024年 560 42.1 4.1

2023年 500 38.0 0.9

2025年 786 46.9 1.2

2024年 846 45.7 0.3

2023年 779 45.4 3.0

2025年 121 36.4 3.5

2024年 143 32.9 -8.8

2023年 151 41.7 0.0

2025年 3,243 43.0 -0.9

2024年 2,899 43.9 -1.3

2023年 2,660 45.2 5.0

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

16.0 

13.2 

16.8 

11.9 

12.3 

21.9 

20.0 

16.8 

16.1 

14.4 

21.5 

18.7 

18.5 

10.7 

8.4 

9.3 

16.3 

15.8 

16.7 

26.4 

30.5 

30.0 

26.9 

36.0 

27.4 

36.7 

25.4 

26.1 

23.6 

25.4 

27.1 

27.0 

25.6 

24.5 

32.5 

26.7 

28.1 

28.6 

28.7 

29.7 

27.3 

29.9 

28.9 

29.8 

21.4 

29.6 

26.8 

29.6 

25.4 

26.8 

26.1 

36.4 

37.8 

36.4 

28.5 

28.7 

27.4 

12.6 

10.5 

11.4 

11.2 

10.4 

9.3 

10.5 

12.0 

11.4 

12.4 

10.7 

11.1 

11.4 

15.7 

11.9 

7.9 

11.8 

10.8 

11.3 

16.3 

16.1 

14.6 

20.1 

12.3 

11.6 

11.4 

16.2 

19.6 

20.0 

16.9 

16.3 

17.1 

11.6 

17.5 

13.9 

16.7 

16.6 

16.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらともいえない どちらかというとあてはまらない あてはまらない

Q23 現在のあなたの仕事に関する以下の項目について、どれくらいあてはまりますか。
(10)働く場所を選ぶことができる



Q23_2 直近１年間の給与変動
＜直近１年間（2024年1月～12月）とその前（2023年1月～12月）と比べて＞

51 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=
上がった

計
前年差
（pt）

2025年 1,089 40.9 2.4

2024年 1,135 38.5 2.3

2023年 1,020 36.2 17.1

2025年 536 31.3 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 35.5 -4.0

2024年 215 39.5 10.0

2023年 210 29.5 9.0

2025年 500 31.2 0.8

2024年 560 30.4 7.0

2023年 500 23.4 2.4

2025年 786 27.2 -0.3

2024年 846 27.5 4.4

2023年 779 23.1 9.2

2025年 121 37.2 4.3

2024年 143 32.9 0.4

2023年 151 32.5 8.0

2025年 3,243 34.0 0.5

2024年 2,899 33.5 4.3

2023年 2,660 29.2 10.6

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

14.2 

11.5 

13.1 

7.6 

8.1 

10.7 

8.6 

10.6 

8.2 

7.6 

8.8 

9.0 

6.7 

11.6 

7.7 

7.9 

10.8 

9.9 

9.5 

26.6 

27.0 

23.0 

23.7 

27.5 

28.8 

21.0 

20.6 

22.1 

15.8 

18.4 

18.6 

16.4 

25.6 

25.2 

24.5 

23.3 

23.7 

19.7 

44.9 

49.7 

48.1 

49.3 

50.7 

46.0 

45.2 

51.4 

50.4 

50.0 

44.8 

45.4 

44.7 

45.5 

52.4 

51.0 

47.0 

48.4 

47.4 

8.4 

7.0 

9.1 

10.1 

6.2 

8.4 

12.9 

10.0 

10.2 

14.8 

13.7 

14.9 

17.5 

10.7 

7.0 

11.9 

10.2 

10.0 

13.1 

5.8 

4.8 

6.6 

9.3 

7.6 

6.0 

12.4 

7.4 

9.1 

11.8 

14.2 

12.2 

14.8 

6.6 

7.7 

4.6 

8.8 

8.0 

10.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入が上がった どちらかというと収入が上がった 変化はなかった どちらかというと収入は下がった 収入は下がった

Q23_2 あなたの給与変動の状況として、最もあてはまるものをお選びください。
直近１年間の給与変動 ＜直近1年間（2024年1月～12月）とその前（2023年1月～12月）と比べて＞



Q24-3 生活時間 通勤(NA)

52 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

理容師

5.1 

5.6 

4.6 

23.3 

6.2 

10.7 

8.1 

5.4 

6.4 

6.2 

13.1 

13.8 

10.9 

2.5 

2.0 

10.1 

8.3 

6.9 

6.1 

7.2 

6.6 

4.7 

3.8 

5.1 

3.3 

5.4 

5.2 

5.2 

5.5 

5.7 

7.3 

5.8 

8.4 

5.3 

5.4 

6.3 

6.2 

7.2 

7.3 

7.9 

3.9 

4.7 

5.1 

7.1 

7.6 

7.1 

6.6 

8.4 

6.3 

6.8 

4.1 

4.9 

6.6 

6.7 

6.7 

7.2 

10.6 

11.3 

11.6 

4.9 

8.1 

8.4 

6.7 

9.8 

8.0 

8.6 

10.1 

10.2 

10.5 

8.3 

9.8 

9.3 

9.1 

10.0 

10.2 

4.9 

4.8 

3.3 

2.4 

2.8 

3.7 

3.3 

4.4 

6.3 

4.2 

4.3 

4.5 

3.5 

4.1 

2.1 

4.6 

4.1 

4.8 

3.6 

1.7 

1.7 

1.1 

1.3 

2.4 

2.0 

1.4 

2.0 

1.5 

2.5 

2.8 

1.8 

1.7 

28.7 

29.8 

29.6 

23.3 

27.0 

20.0 

26.2 

23.4 

25.2 

29.0 

24.2 

26.7 

26.6 

24.0 

25.9 

29.8 

25.6 

27.1 

28.3 

4.2 

4.6 

3.0 

4.5 

3.8 

5.1 

5.7 

4.8 

6.4 

8.2 

5.9 

7.3 

8.7 

6.6 

9.1 

3.3 

4.8 

6.0 

5.9 

1.7 

2.2 

2.2 

2.1 

2.8 

6.0 

5.2 

3.0 

3.8 

4.0 

3.3 

3.2 

3.2 

2.5 

2.1 

4.6 

2.5 

3.1 

3.2 

1.4 

2.2 

2.1 

1.5 

2.8 

5.1 

3.8 

4.6 

4.3 

3.4 

2.2 

1.9 

2.7 

3.3 

2.8 

4.0 

2.3 

2.8 

2.7 

2.4 

2.5 

4.1 

2.2 

5.7 

5.1 

3.3 

5.0 

5.0 

5.4 

2.0 

4.0 

2.6 

3.3 

6.3 

5.3 

2.9 

3.8 

3.9 

17.8 

15.8 

16.9 

17.0 

26.1 

22.3 

22.9 

19.0 

15.5 

15.4 

15.3 

11.2 

13.2 

30.6 

21.0 

23.2 

18.3 

15.1 

16.4 

7.3 

4.8 

5.7 

8.8 

4.7 

2.3 

3.3 

4.2 

3.9 

1.8 

3.6 

3.4 

2.7 

2.5 

2.1 

1.3 

5.8 

3.9 

3.6 

1.0 

1.4 

1.0 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0分 20分未満 20～30分未満 30～40分未満 40～50分未満 50～60分未満 1～2時間未満

2～3時間未満 3～4時間未満 4～5時間未満 5～6時間未満 6～9時間未満 9～12時間未満 12時間以上

※1%未満は非表示

Q24-3 現在の平均的な1日において、以下のことに、どのくらい時間をかけていますか。
＜通勤＞ ※往復の合計時間でお答えください。



Q24-4(1) 生活時間 勤務時間外の技術練習や勉強_働いている日(NA)

53 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

35.3 

35.2 

31.6 

40.3 

19.9 

29.8 

21.9 

33.8 

31.8 

36.2 

42.9 

41.0 

41.3 

34.7 

39.2 

34.4 

36.7 

36.0 

34.7 

8.4 

9.4 

8.4 

5.8 

8.5 

7.0 

8.6 

10.0 

11.6 

9.8 

9.9 

13.4 

11.7 

9.9 

5.6 

7.9 

8.6 

10.6 

9.6 

26.1 

26.7 

28.5 

20.3 

24.2 

20.5 

27.6 

20.4 

24.6 

22.0 

21.9 

22.7 

23.7 

13.2 

17.5 

16.6 

22.6 

24.2 

25.2 

8.1 

8.2 

9.8 

7.1 

11.4 

13.0 

12.4 

7.8 

7.9 

10.2 

6.7 

6.3 

6.2 

5.8 

10.5 

6.0 

7.7 

8.0 

8.8 

2.9 

4.1 

4.6 

3.7 

6.2 

6.0 

7.6 

3.2 

3.4 

4.2 

4.7 

3.5 

3.9 

5.0 

3.5 

6.0 

3.8 

3.9 

4.6 

2.8 

2.9 

2.8 

1.9 

4.3 

3.7 

4.8 

4.0 

2.1 

2.8 

1.9 

2.8 

3.3 

6.6 

2.8 

6.6 

2.9 

2.8 

3.3 

2.4 
2.4 

2.5 

2.4 

6.6 

6.5 

3.8 

4.4 

5.0 

3.0 

1.8 
1.9 

2.7 

4.1 

7.7 

6.6 

2.9 

3.3 

3.0 

1.8 

1.4 

1.9 

3.0 

8.5 

4.2 

2.9 

3.0 

3.4 

2.8 
1.8 

1.1 

5.0 

1.4 

2.6 

2.7 

1.9 

1.8 

2.6 

1.6 

2.8 

1.7 

1.4 

2.3 

1.9 

4.0 

2.7 

1.8 

2.7 
2.2 

1.5 

4.1 

3.5 

6.0 

2.7 

2.1 

2.4 

7.1 

5.7 

4.4 

7.6 

7.6 

6.5 

7.1 

7.4 

5.7 

5.2 

3.4 

3.1 

2.8 
10.7 

7.0 

6.0 

6.5 

5.1 

4.4 

1.2 

1.1 

1.4 

2.2 

1.2 

1.0 

1.2 

1.5 

1.4 

1.1 

1.0 

1.3 

1.1 

3.0 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0分 1分～1時間未満 1～2時間未満 2～3時間未満 3～4時間未満
4～5時間未満 5～6時間未満 6～7時間未満 7～8時間未満 8～9時間未満
9～10時間未満 10～11時間未満 11～12時間未満 12時間以上

※1%未満は非表示

Q24-4 現在の平均的な1日において、以下のことに、どのくらい時間をかけていますか。
＜（仕事のスキルアップを目的とした）勤務時間外の技術練習や勉強＞
(1)働いている日



Q24-4(2) 生活時間 勤務時間外の技術練習や勉強_休日(NA)

54 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

48.6 

51.0 

46.6 

50.2 

36.5 

38.6 

35.7 

48.4 

50.9 

52.8 

48.9 

50.0 

48.1 

52.1 

50.3 

49.0 

48.2 

49.7 

47.5 

4.6 

4.8 

5.1 

5.0 

3.8 

5.6 

4.3 

6.2 

6.6 

7.4 

8.0 

8.2 

8.5 

5.0 

7.0 

4.6 

5.7 

6.3 

6.4 

14.8 

15.9 

14.0 

14.4 

16.1 

15.8 

17.6 

14.6 

16.1 

15.4 

17.4 

17.7 

17.7 

9.9 

15.4 

13.9 

15.2 

16.5 

15.6 

9.4 

9.9 

11.2 

5.6 

12.3 

12.6 

13.8 

6.0 

7.5 

7.4 

9.5 

8.6 

8.7 

6.6 

8.4 

7.3 

8.4 

9.2 

9.7 

6.0 

5.5 

6.6 

7.5 

10.0 

7.0 

7.1 

4.8 

3.8 

4.6 

4.6 

4.3 

5.6 

4.1 

3.5 

4.6 

5.9 

4.8 

5.9 

3.7 

2.6 

3.6 

3.4 

3.8 

4.2 

4.3 

3.6 

1.8 

2.2 

3.2 

2.0 

2.6 

8.3 

2.8 

4.0 

3.7 

2.4 

3.1 

3.9 

2.9 

4.4 

3.2 

6.6 

3.7 

7.6 

5.6 

3.2 

2.2 

2.9 
2.6 

2.6 

4.1 

2.8 

3.3 

4.0 

2.9 

3.6 

2.8 

1.5 
2.0 

1.5 

5.2 

1.4 

3.3 

3.0 

2.5 
2.4 

1.5 

2.2 

1.7 
4.1 

4.9 

3.3 

2.5 
2.1 

2.1 

1.3 
1.8 

2.1 

2.4 

1.4 

2.3 
1.0 

2.0 

2.7 

1.2 

1.7 

1.7 

5.3 
1.4 

1.6 

1.9 

1.9 

2.2 
2.2 

3.5 

1.9 

6.0 

3.3 

3.0 

2.5 
2.2 

1.8 

2.1 

1.5 

2.5 
2.8 

2.0 

2.3 
2.6 

2.1 

1.3 

1.3 

1.4 

1.4 

1.1 

1.4 

1.2 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0分 1分～1時間未満 1～2時間未満 2～3時間未満 3～4時間未満
4～5時間未満 5～6時間未満 6～7時間未満 7～8時間未満 8～9時間未満
9～10時間未満 10～11時間未満 11～12時間未満 12時間以上

※1%未満は非表示

Q24-4 現在の平均的な1日において、以下のことに、どのくらい時間をかけていますか。
＜（仕事のスキルアップを目的とした）勤務時間外の技術練習や勉強＞
(2)休日



Q24-5(1) 生活時間 自由時間_働いている日(NA)

55 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

7.4 

6.8 

5.7 

8.4 

7.1 

8.4 

7.6 

7.0 

6.3 

11.0 

7.4 

7.9 

8.7 

7.4 

4.9 

6.6 

7.5 

7.0 

7.8 

3.5 

4.6 

4.7 

3.4 

2.8 

2.8 

2.4 

2.8 

3.9 

3.2 

5.3 

4.0 

4.6 

5.0 

2.8 

4.0 

3.8 

4.1 

4.2 

21.8 

22.6 

23.2 

23.1 

19.4 

15.3 

20.5 

17.2 

22.1 

18.4 

15.6 

18.4 

19.9 

18.2 

12.6 

16.6 

19.5 

20.3 

20.8 

23.5 

22.9 

23.4 

21.3 

19.4 

20.9 

20.0 

19.2 

20.7 

20.0 

20.9 

21.6 

20.9 

15.7 

21.7 

19.2 

21.3 

21.9 

21.5 

17.9 

19.2 

17.3 

15.7 

15.6 

23.7 

18.6 

19.8 

18.0 

17.4 

22.3 

18.7 

17.7 

17.4 

19.6 

21.2 

18.7 

19.2 

17.7 

8.3 

8.5 

9.6 

7.6 

10.9 

6.0 

11.9 

9.0 

8.6 

9.8 

8.0 

8.7 

9.5 

11.6 

11.9 

9.3 

8.5 

8.6 

9.8 

6.1 

5.8 

7.2 

6.9 

9.5 

5.1 

6.7 

9.8 

7.9 

8.2 

8.1 

8.4 

8.5 

12.4 

11.2 

7.3 

7.7 

7.2 

7.7 

3.2 

2.8 

2.8 

4.9 

3.3 

7.9 

3.3 

4.8 

4.8 

4.2 

3.7 

3.8 

4.2 

2.5 

7.0 

5.3 

3.8 

4.1 

3.7 

2.1 

1.9 

1.3 

1.7 

2.4 

2.3 

1.4 

3.4 

1.3 

1.4 

1.9 

2.1 

1.4 

3.3 

3.3 

2.3 

1.8 

1.5 

3.6 

2.8 

2.7 
4.1 

5.7 

4.7 

2.9 
4.4 

3.8 

3.8 

2.9 
2.6 

2.2 

5.0 

4.9 

4.6 

3.8 

3.2 

2.9 

1.3 

1.3 

1.4 

1.4 

1.0 

1.7 

1.4 

1.4 

1.3 

1.0 

1.4 
2.3 

2.4 

1.0 
1.6 

1.8 

1.7 
2.0 

2.0 

1.0 

1.4 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0分 1分～1時間未満 1～2時間未満 2～3時間未満 3～4時間未満
4～5時間未満 5～6時間未満 6～7時間未満 7～8時間未満 8～9時間未満
9～10時間未満 10～11時間未満 11～12時間未満 12時間以上

※1%未満は非表示

Q24-5 現在の平均的な1日において、以下のことに、どのくらい時間をかけていますか。
＜自由時間（自分のために使える時間、たとえば、趣味、運動、団らんなど）＞
(1)働いている日



Q24-5(2) 生活時間 自由時間_休日(NA)

56 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

5.5 

4.8 

3.8 

5.6 

7.1 

4.7 

3.8 

4.4 

3.9 

6.8 

4.1 

4.0 

5.4 

6.6 

7.7 

6.0 

5.1 

4.5 

5.0 

1.1 

1.4 

1.9 

1.0 

1.2 

1.4 

1.4 

1.8 

1.1 

2.2 

2.5 

2.6 

1.2 

1.2 

1.4 

5.7 

9.9 

7.6 

6.5 

6.6 

5.1 

7.1 

5.2 

7.0 

7.4 

6.5 

6.9 

5.6 

7.4 

7.0 

9.3 

6.1 

7.9 

7.1 

8.8 

9.2 

10.1 

8.8 

9.0 

7.9 

13.3 

7.6 

8.9 

9.4 

6.9 

9.0 

10.3 

8.3 

5.6 

5.3 

8.1 

8.8 

10.0 

11.0 

14.0 

13.7 

11.0 

12.8 

14.9 

11.0 

12.2 

10.2 

9.8 

10.2 

11.5 

12.1 

9.9 

9.1 

9.9 

11.1 

12.3 

12.1 

9.0 

9.5 

9.7 

9.3 

6.6 

6.0 

8.1 

8.6 

8.0 

6.4 

9.7 

6.6 

8.9 

5.0 

9.1 

8.6 

8.8 

8.1 

8.6 

14.4 

11.5 

14.4 

13.8 

14.2 

14.9 

17.6 

14.8 

13.9 

11.6 

13.4 

12.4 

13.0 

16.5 

16.1 

15.2 

14.2 

12.7 

13.8 

10.3 

8.9 

9.8 

9.7 

6.2 

9.3 

9.5 

9.2 

11.1 

8.6 

10.7 

9.0 

8.6 

8.3 

11.2 

11.3 

9.8 

9.5 

9.3 

4.8 

3.5 

3.5 

2.6 

5.7 

4.2 

3.8 

5.4 

3.2 

4.2 

3.9 

3.0 

3.3 

5.8 

3.5 

5.3 

4.4 

3.3 

3.7 

8.4 

7.5 

6.7 

8.4 

10.9 

8.8 

4.8 

8.8 

8.8 

9.2 

8.4 

9.7 

8.1 

9.1 

4.2 

6.0 

8.6 

8.3 

7.4 

1.5 

1.6 

1.9 

1.9 

4.2 

3.8 

2.8 

2.0 

1.6 

1.1 

1.0 

1.4 

3.3 

1.5 

1.7 

1.4 

7.1 

4.3 

4.9 

5.8 

5.2 

4.7 

3.8 

4.8 

3.8 

4.8 

4.7 

5.6 

5.8 

4.1 

9.1 

3.3 

5.7 

4.8 

5.0 

1.4 

12.2 

13.7 

13.5 

15.9 

11.8 

12.1 

11.9 

15.0 

17.0 

18.4 

18.7 

19.9 

15.4 

15.7 

16.1 

13.9 

14.9 

16.1 

14.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0分 1分～1時間未満 1～2時間未満 2～3時間未満 3～4時間未満
4～5時間未満 5～6時間未満 6～7時間未満 7～8時間未満 8～9時間未満
9～10時間未満 10～11時間未満 11～12時間未満 12時間以上

※1%未満は非表示

Q24-5 現在の平均的な1日において、以下のことに、どのくらい時間をかけていますか。
＜自由時間（自分のために使える時間、たとえば、趣味、運動、団らんなど）＞
(2)休日



Q28 知識・技術習得の機会

57 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

Q28 現在、あなたは仕事の研修やセミナーを通じて、新しい知識や技術を習得する機会がありますか。あてはまるものをすべてお選びください。

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

n=

勤
務
先
で
対
面
の
研
修
・
セ

ミ
ナ
ー

を
受
講
し
て
い
る

勤
務
先
で
オ
ン
ラ
イ
ン
の
研

修
・
セ
ミ
ナ
ー

を
受
講
し
て

い
る
（

動
画
視
聴
・
ラ
イ
ブ

配
信
な
ど
）

勤
務
先
と
は
別
に
、

自
主
的

に
【

有
料
の
】

対
面
で
の
研

修
・
セ
ミ
ナ
ー

を
受
講
し
て

い
る

勤
務
先
と
は
別
に
、

自
主
的

に
【

有
料
の
】

オ
ン
ラ
イ
ン

の
研
修
・
セ
ミ
ナ
ー

を
受
講

し
て
い
る
（

動
画
視
聴
・
ラ

イ
ブ
配
信
な
ど
）

勤
務
先
と
は
別
に
、

自
主
的

に
【

無
料
の
】

対
面
で
の
研

修
・
セ
ミ
ナ
ー

を
受
講
し
て

い
る

勤
務
先
と
は
別
に
、

自
主
的

に
【

無
料
の
】

オ
ン
ラ
イ
ン

の
研
修
・
セ
ミ
ナ
ー

を
受
講

し
て
い
る
（

動
画
視
聴
・
ラ

イ
ブ
配
信
な
ど
）

勤
務
先
で
も
自
主
的
に
も
研

修
や
セ
ミ
ナ
ー

を
受
講
し
て

い
な
い

【

小
計
】

勤
務
先
で
の
研

修
・
セ
ミ
ナ
ー

【

小
計
】

勤
務
先
以
外
の
研

修
・
セ
ミ
ナ
ー

美容師 2025年 1,089 33.0 22.4 19.5 14.8 11.8 10.7 43.3 44.4 35.1

理容師 2025年 536 25.6 17.9 15.5 13.1 12.9 9.0 51.3 36.6 33.2

ネイリスト 2025年 211 22.7 17.1 16.1 16.6 11.4 10.9 41.2 34.6 39.8

エステティシャン 2025年 500 31.6 31.4 12.6 11.8 12.6 11.4 31.2 51.8 35.4

リラクゼーション
セラピスト

2025年 786 21.8 14.5 15.4 10.1 9.4 12.1 50.8 31.4 31.9

まつげエクステ
スタッフ

2025年 121 19.0 24.8 14.0 14.9 14.9 10.7 40.5 37.2 38.0

TOTAL 2025年 3,243 27.6 20.9 16.3 13.0 11.6 10.9 44.3 40.2 34.5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

美容師 理容師 ネイリスト
エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ



Q32 初職就業形態

58 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

5.4 

4.9 

5.4 

11.2 

6.2 

8.4 

5.7 

4.6 

5.4 

3.2 

11.6 

12.6 

11.2 

4.1 

6.3 

2.0 

7.7 

7.6 

6.5 

80.2 

78.4 

80.5 

68.5 

56.4 

51.6 

61.4 

69.2 

65.7 

70.6 

60.1 

59.1 

62.4 

61.2 

62.9 

61.6 

69.4 

67.6 

70.8 

3.8 

4.7 

3.4 

6.5 

7.6 

10.2 

13.3 

8.0 

8.9 

7.0 

7.1 

7.7 

6.3 

12.4 

11.9 

8.6 

6.3 

7.1 

6.0 

8.3 

10.0 

9.4 

9.3 

26.1 

25.6 

17.6 

15.0 

17.3 

17.0 

14.9 

15.8 

15.4 

17.4 

16.8 

25.2 

12.6 

14.6 

14.1 

1.8 

1.1 

1.3 

3.8 

4.2 

1.9 

3.0 

2.7 

1.8 

5.9 

4.1 

4.4 

4.1 

1.4 

2.0 

3.1 

2.6 

2.2 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主、オーナー 正社員、正規の職員
契約社員・派遣社員 パート・アルバイト
業務委託・フリーランス（面貸し、ミラーレンタル、シェアサロンなど） その他

※1%未満は非表示

Q32 学校を卒業後、社会人として初めて就職したときの働きかた（就業形態）は、次のどれでしたか。



Q34 初職職種（美容関連以外）（2025年）

59 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:初職で美容関連業以外従事者】

n=

美容師 2025年 58

理容師 2025年 54

ネイリスト 2025年 65

エステティシャン 2025年 195

リラクゼーション
セラピスト

2025年 474

まつげエクステ
スタッフ

2025年 27

TOTAL 2025年 873

8.6 

3.7 

10.8 

7.7 

8.4 

7.4 

8.1 

1.7 

5.6 

1.5 

4.0 

3.7 

3.1 

3.4 

1.9 

3.1 

1.5 

6.9 

5.6 

15.4 

11.8 

3.4 

18.5 

7.0 

5.2 

3.7 

6.2 

2.6 

4.9 

4.2 

31.0 

33.3 

30.8 

33.3 

27.4 

29.6 

29.7 

1.7 

1.5 

1.0 

12.1 

22.2 

6.2 

5.1 

9.3 

14.8 

9.3 

5.6 

1.9 

1.4 

1.3 

1.7 

3.1 

2.6 

2.5 

3.7 

2.4 

6.9 

5.6 

3.1 

5.6 

11.4 

7.4 

8.7 

20.7 

13.0 

23.1 

25.6 

24.7 

14.8 

23.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ウェイター・ウェイトレス・ホールスタッフ 調理師・調理スタッフ
宿泊施設接客（ホテル、旅館など） アパレル販売スタッフ・ファッションアドバイザー
スーパー・コンビニエンスストアの店員 一般事務・経理・営業
コールセンタースタッフ システムエンジニア・技術職
ドライバー（トラック、バス、タクシーなど） 警備・守衛
介護・福祉スタッフ 医療スタッフ
その他

※1%未満は非表示
※n=30未満は参考値

※2025年度調査では、選択肢変更のため単年で作成

Q34 学校を卒業後、社会人として初めて就職した勤務先での職種は何でしたか。
※複数にまたがる場合は、主な職種をお選びください。
※派遣社員として働いていた方は、派遣先のことをお答えください。



参考 初職職種（美容関連以外）（2024年）
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【ベース:初職で美容関連業以外従事者】

n=

美容師 2024年 87

ネイリスト 2024年 76

エステティシャン 2024年 230

リラクゼーション
セラピスト

2024年 499

まつげエクステ
スタッフ

2024年 23

TOTAL 2024年 915

28.7 
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24.2 

12.6 
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14.3 

9.2 

8.7 
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6.6 

3.5 
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23.0 

23.7 

24.3 

15.0 

17.4 

18.9 

3.4 

2.6 

7.4 

12.4 

13.0 

9.5 

2.3 

3.9 

1.3 

2.0 
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5.7 
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5.9 

3.4 

5.3 

5.7 

4.0 

8.7 

4.6 

1.1 

1.3 
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4.3 

1.4 

8.0 

1.3 

4.8 

8.6 

6.8 

2.6 

1.7 

4.3 

1.1 

5.7 

6.6 

6.1 

7.2 

4.3 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービス職（美容関連以外） 販売職（ショップ、デパートでの販売など）
営業・企画職（営業、企画、マーケティングなど） 事務職（人事、経理、受付、秘書など）
専門職（医療、介護など） 専門職（上記以外のコンサル、金融、不動産など）
技術職（電気、通信、建築、土木など） 教育・学習支援職（教師、保育士、公務員など）
保安・警備職 農林漁業関連職
運輸・通信関連職 生産工程・労務職
管理職 その他

※1%未満は非表示
※n=30未満は参考値

Q34 学校を卒業後、社会人として初めて就職した勤務先での職種は何でしたか。
※複数にまたがる場合は、主な職種をお選びください。
※派遣社員として働いていた方は、派遣先のことをお答えください。



Q52(1) 初職で取得して役に立ったスキル(MA)
働き始めた初期（入社後3年目までを目安）に身につけたスキル
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【ベース:初職と現在の職業が一致している人】
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そ
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美容師 2025年 843 80.7 65.7 56.6 50.2 32.6 32.0 43.9 13.6 39.5 57.9 10.1 9.1 10.4 20.2 14.6 9.3 0.7

理容師 2025年 375 81.6 64.3 56.3 36.3 25.6 18.4 35.5 6.7 33.1 56.3 9.1 8.0 11.7 13.9 14.4 9.9 1.3

ネイリスト 2025年 75 68.0 56.0 29.3 26.7 26.7 21.3 41.3 29.3 32.0 52.0 22.7 18.7 21.3 24.0 10.7 14.7 1.3

エステティシャン 2025年 168 73.2 60.1 43.5 26.2 38.7 36.9 38.1 16.7 32.7 51.2 13.7 12.5 14.9 36.3 19.6 13.7 0.6

リラクゼーション
セラピスト

2025年 223 75.3 52.0 26.5 10.3 11.2 11.7 25.6 15.2 26.9 46.6 9.0 7.6 11.2 24.7 12.1 13.5 0.4

まつげエクステ
スタッフ

2025年 33 42.4 21.2 15.2 30.3 33.3 9.1 21.2 21.2 18.2 21.2 12.1 12.1 3.0 9.1 3.0 21.2 0.0

TOTAL 2025年 1,717 78.2 61.8 49.3 38.2 28.7 26.0 38.6 13.5 35.1 54.5 10.7 9.5 11.6 20.9 14.3 10.8 0.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q52 あなたは学校卒業後、社会人として初めて従事した職業を以下のようにお答えになりました。「SCRQ10●●(例:美容師、ネイリストなど)」この職業で社会人として働き始
めた初期（入社後3年目までを目安）に身につけたスキルの中で、以下にあてはまるものをそれぞれお選びください。
(1)働き始めた初期（入社後3年目までを目安）に身につけたスキル（回答はいくつでも）

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い



Q52(2) 初職で取得して役に立ったスキル(MA)
現在役に立っていると感じること
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【ベース:初職と現在の職業が一致していて就業期間が3年以上の人】
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美容師 2025年 747 71.1 55.7 37.3 37.1 20.9 20.2 28.5 9.6 28.2 44.3 6.4 5.5 6.7 13.7 9.0 6.2 0.5

理容師 2025年 341 76.8 51.3 34.3 28.4 15.5 10.0 21.4 4.7 20.2 43.1 5.3 5.9 8.2 9.7 9.1 6.5 1.2

ネイリスト 2025年 55 56.4 49.1 21.8 20.0 16.4 16.4 29.1 18.2 23.6 41.8 18.2 16.4 14.5 20.0 5.5 10.9 0.0

エステティシャン 2025年 126 58.7 54.8 31.7 18.3 26.2 25.4 24.6 9.5 25.4 35.7 7.1 4.8 4.8 23.8 7.1 7.9 0.0

リラクゼーション
セラピスト

2025年 173 66.5 40.5 13.9 8.1 5.8 5.8 16.8 8.1 15.6 36.4 5.2 4.0 6.9 12.1 7.5 9.8 0.0

まつげエクステ
スタッフ

2025年 21 33.3 19.0 0.0 28.6 23.8 4.8 9.5 4.8 4.8 0.0 9.5 9.5 4.8 0.0 4.8 19.0 0.0

TOTAL 2025年 1,463 69.7 52.0 32.3 29.3 18.2 16.2 24.9 8.5 24.1 41.6 6.6 5.8 7.2 13.5 8.5 7.2 0.5
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60%

80%

100%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q52 あなたは学校卒業後、社会人として初めて従事した職業を以下のようにお答えになりました。「SCRQ10●●(例:美容師、ネイリストなど)」
この職業で社会人として働き始めた初期（入社後3年目までを目安）に身につけたスキルの中で、以下にあてはまるものをそれぞれお選びください。
(2)現在役に立っていると感じること（回答はいくつでも）

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※n=30未満は参考値



Q52(3) 初職で取得して役に立ったスキル(MA)
働き始めた初期（入社後3年目までを目安）に学んでおきたかったこと
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Q52 あなたは学校卒業後、社会人として初めて従事した職業を以下のようにお答えになりました。「SCRQ10●●(例:美容師、ネイリストなど)」
この職業で社会人として働き始めた初期（入社後3年目までを目安）に身につけたスキルの中で、以下にあてはまるものをそれぞれお選びください。
(3)働き始めた初期（入社後3年目までを目安）に学んでおきたかったこと・学びたいこと（回答はいくつでも）

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い【ベース:初職と現在の職業が一致していて就業期間が3年以上の人】
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美容師 2025年 747 49.9 36.1 23.7 31.7 21.4 22.2 20.7 12.4 23.3 27.6 16.5 15.4 25.3 24.0 11.4 16.1 2.9

理容師 2025年 341 52.8 35.8 22.9 22.0 12.6 14.1 18.5 7.3 14.4 29.9 10.0 10.0 33.4 25.5 11.1 15.5 3.8

ネイリスト 2025年 55 47.3 38.2 18.2 20.0 23.6 23.6 18.2 18.2 20.0 21.8 21.8 21.8 27.3 21.8 10.9 12.7 0.0

エステティシャン 2025年 126 42.9 44.4 17.5 25.4 18.3 22.2 23.8 20.6 20.6 25.4 18.3 16.7 27.8 35.7 19.0 21.4 1.6

リラクゼーション
セラピスト

2025年 173 49.1 33.5 14.5 12.7 12.1 9.8 14.5 10.4 16.8 22.5 15.6 9.8 28.3 25.4 13.3 16.2 0.6

まつげエクステ
スタッフ

2025年 21 14.3 14.3 14.3 19.0 14.3 23.8 19.0 23.8 9.5 9.5 14.3 9.5 23.8 23.8 0.0 0.0 0.0

TOTAL 2025年 1,463 49.3 36.2 21.5 26.0 18.0 18.9 19.6 12.1 19.9 26.9 15.2 13.7 27.8 25.4 12.0 16.1 2.6
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※n=30未満は参考値



Q35(1) 初職の探し方(MA)_勤務先の探し方すべて
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【ベース:全体】
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2025年 1,089 24.7 24.0 33.9 21.7 12.3 16.4 12.4 14.5 15.4 14.5 8.7 15.0 10.4 2.5
2024年 1,135 18.8 22.1 36.0 20.2 9.5 15.1 9.9 14.1 14.4 12.6 8.2 16.8 8.4 2.1
2023年 1,020 24.7 23.3 37.4 22.2 11.0 13.5 9.9 12.8 11.7 12.7 6.9 13.0 7.6 1.3

2025年 536 26.1 24.3 30.0 35.6 10.3 15.7 8.4 9.9 8.6 7.5 6.5 8.0 7.6 5.0
2024年 - - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - - -

2025年 211 13.3 19.9 23.7 23.2 10.9 17.1 11.4 16.6 14.2 14.2 9.5 8.5 9.0 0.0
2024年 215 8.8 12.1 24.2 19.1 7.9 16.7 14.4 12.1 11.2 11.2 9.3 10.7 5.6 4.2
2023年 210 11.4 18.6 31.0 16.7 13.3 20.5 14.8 12.4 8.1 9.0 8.1 9.0 3.8 1.9

2025年 500 10.6 19.4 34.0 17.6 8.4 13.8 13.2 9.6 6.6 7.4 6.6 6.8 4.6 3.4
2024年 560 11.6 17.3 29.8 20.2 7.0 18.0 12.7 9.1 6.4 6.1 7.3 5.5 3.8 3.6
2023年 500 10.6 16.8 31.2 15.8 6.4 14.2 13.2 7.6 5.2 4.2 7.6 6.4 3.4 4.0

2025年 786 11.3 11.6 30.2 18.7 8.5 16.0 17.6 9.8 4.8 6.9 7.1 5.5 4.3 6.9
2024年 846 12.9 14.3 30.0 20.6 7.7 16.1 15.6 7.6 3.8 4.3 6.7 3.8 2.1 5.4
2023年 779 10.5 12.8 29.9 19.0 8.9 14.6 15.3 7.7 3.7 4.5 6.3 3.9 3.0 5.6

2025年 121 9.1 19.8 33.9 15.7 9.9 18.2 14.0 13.2 7.4 13.2 8.3 12.4 11.6 1.7
2024年 143 9.8 18.2 33.6 16.8 7.7 16.1 12.6 9.8 11.9 14.7 4.2 11.2 6.3 2.1
2023年 151 11.3 19.9 31.8 12.6 7.3 12.6 7.3 15.2 7.9 11.3 5.3 13.2 5.3 4.0

2025年 3,243 18.2 19.9 31.7 22.5 10.3 15.9 13.1 11.9 10.0 10.3 7.7 9.7 7.5 3.9
2024年 2,899 14.5 18.0 32.1 20.0 8.3 16.1 12.6 10.9 9.4 8.9 7.5 10.1 5.3 3.5
2023年 2,660 16.1 18.5 33.2 19.1 9.5 14.5 12.3 10.5 7.6 8.3 6.8 8.8 5.0 3.3

理容師

エステティシャン
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美容師

TOTAL

まつげエクステ
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セラピスト
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Q35 あなたは学校卒業後の社会人として初めての勤務先をどのように見つけましたか。勤務先の探し方すべてと、最終的に決まった勤務先の探し方を1つお選びください。
(1)勤務先の探し方すべて（回答はいくつでも）

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※2025年度調査で選択肢「美容系専門の求人サイト（リジョブなど）」を「美容系専門の求人サイト（リジョブ、ホットペッパービューティーワークなど）」に変更



Q35(2) 初職の探し方(SA)_最終的に決まった勤務先の探し方
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【ベース:全体】
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17.1 

13.2 

14.9 

18.2 

16.0 

7.4 

11.9 

8.6 

15.8 

15.6 

14.3 

4.1 

2.8 

2.9 

2.4 

5.7 

3.7 

7.1 

4.4 

3.6 

3.4 

4.3 

4.7 

6.0 

1.7 

4.9 

2.6 

3.9 

3.7 

4.2 

6.0 

5.4 

4.8 

8.0 

8.5 

7.9 

10.0 

8.0 

10.5 

8.2 

9.3 

8.7 

8.3 

11.6 

8.4 

5.3 

7.8 

7.7 

6.9 

2.8 

2.3 

2.5 

2.2 

8.1 

9.3 

7.6 

8.2 

6.8 

8.6 

10.7 

11.1 

8.9 

9.1 

5.6 

2.6 

6.0 

6.4 

5.9 

4.5 

5.4 

4.5 

4.3 

6.6 

7.9 

7.1 

5.8 

4.8 

4.6 

4.3 

4.4 

4.6 

6.6 

5.6 

9.3 

4.8 

5.2 

5.0 

5.8 

5.0 

4.2 

2.4 

4.7 

5.6 

2.9 

2.2 

2.5 

2.6 

1.5 

2.5 

4.9 

2.0 

3.5 

3.3 

2.7 

5.1 

5.5 

5.2 

1.1 

7.6 

4.2 

3.8 

2.8 

2.3 

2.6 

3.4 

2.4 

1.9 

7.4 

8.4 

9.9 

3.9 

4.0 

3.9 

2.1 

1.9 

1.3 

1.1 

4.3 

4.2 

4.3 

3.6 

3.6 

4.6 

3.8 

3.5 

3.7 

3.3 

2.8 

2.8 

2.8 

7.7 

9.7 

7.4 

2.8 

3.3 

6.5 

5.2 

4.6 

3.0 

4.0 

3.2 

1.8 

2.3 

9.9 

7.7 

7.9 

5.1 

5.8 

5.1 

4.0 

3.3 

2.7 

2.1 

6.2 

3.3 

1.9 

2.2 

1.4 

2.2 

2.2 

1.9 

7.4 

3.5 

2.6 

3.2 

2.2 

2.3 

2.4 

2.1 

1.3 
5.0 

4.2 

1.4 
3.2 

3.6 

4.0 

6.7 

5.3 

5.6 

1.7 

2.1 

4.0 

3.8 

3.5 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校の講師・先生のコネクション 学校の推薦枠など
学校の求人情報 親や知人のコネクション
雑誌（有料求人情報誌） ハローワーク
フリーペーパー（無料求人情報誌） 各サロン（店・会社）のホームページ（求人欄）
美容サロン検索サイト（ホットペッパービューティーなど） 美容系専門の求人サイト
その他の求人サイト（美容系専門以外） 働きたい美容サロンに直接問い合わせた
SNS（X（旧Twitter）、Facebook、Instagramなど） その他

※1%未満は非表示

Q35 あなたは学校卒業後の社会人として初めての勤務先をどのように見つけましたか。勤務先の探し方すべてと、最終的に決まった勤務先の探し方を1つお選びください。
(2)最終的に決まった勤務先の探し方（回答は1つ）

※2025年度調査で選択肢「美容系専門の求人サイト（リジョブなど）」を「美容系専門の求人サイト（リジョブ、ホットペッパービューティーワークなど）」に変更
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【ベース:全体】

n=

学
校
の
講
師
・
先

生
の
コ
ネ
ク
シ
ョ

ン 学
校
の
推
薦
枠
な

ど 学
校
の
求
人
情
報

親
や
知
人
の
コ
ネ

ク
シ
ョ

ン

雑
誌
（

有
料
求
人

情
報
誌
）

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

（

無
料
求
人
情
報

誌
）

各
サ
ロ
ン
（

店
・

会
社
）

の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
（

求
人

欄
）

美
容
サ
ロ
ン
検
索

サ
イ
ト
（

ホ
ッ

ト

ペ
ッ

パ
ー

ビ
ュ
ー

テ
ィ
ー

な
ど
）

美
容
系
専
門
の
求

人
サ
イ
ト

そ
の
他
の
求
人
サ

イ
ト
（

美
容
系
専

門
以
外
）

働
き
た
い
美
容
サ

ロ
ン
に
直
接
問
い

合
わ
せ
た

そ
の
他

2022年 1,337 19.3 20.0 35.1 17.8 7.5 11.8 9.3 10.1 9.9 14.6 5.7 13.2 1.7
2021年 1,390 21.9 20.5 32.3 18.1 8.4 13.9 8.8 9.5 11.4 11.9 5.3 12.9 1.2
2020年 1,119 18.2 17.8 34.0 18.9 5.2 11.2 7.3 5.9 7.6 7.3 4.6 14.7 2.1

2022年 317 10.4 13.2 34.4 19.2 5.0 16.1 15.1 7.6 6.9 6.9 6.3 6.0 1.6
2021年 235 11.9 14.9 21.7 19.6 6.4 18.7 20.4 6.8 10.6 11.9 6.8 6.8 3.0
2020年 215 13.5 10.7 27.9 19.5 6.0 15.8 14.9 4.7 4.7 4.7 4.2 4.7 7.0

2022年 661 8.6 17.9 30.3 16.8 5.3 16.3 12.4 5.1 3.9 5.3 6.7 6.8 3.9
2021年 571 11.0 17.2 29.9 15.6 4.7 17.9 13.3 8.1 6.1 7.7 5.4 5.6 4.4
2020年 557 13.1 19.2 31.4 17.6 5.0 14.7 11.5 5.0 2.5 6.5 5.4 4.8 4.8

2022年 868 10.4 11.8 32.9 20.0 7.6 15.8 15.3 5.8 3.5 3.8 6.3 5.1 5.6
2021年 890 11.3 14.0 30.9 20.8 7.3 15.3 14.4 6.1 3.9 2.9 5.3 2.8 4.4
2020年 854 12.3 13.2 29.5 21.0 8.0 16.2 13.1 5.3 2.5 2.8 4.6 2.8 5.6

2022年 163 14.1 16.6 36.8 12.3 8.0 14.1 12.3 16.0 6.7 12.3 6.1 11.7 1.2
2021年 143 12.6 12.6 30.8 18.2 9.1 20.3 12.6 9.8 11.2 11.9 5.6 8.4 0.7
2020年 145 13.8 13.1 30.3 19.3 4.1 14.5 11.7 4.1 6.2 13.8 6.2 8.3 0.7

2022年 3,346 13.8 16.6 33.6 18.1 6.9 14.3 12.2 8.0 6.6 9.1 6.1 9.1 3.1
2021年 3,229 15.9 17.4 30.7 18.5 7.3 15.6 12.2 8.1 8.4 8.7 5.4 8.2 2.7
2020年 2,890 14.9 16.0 31.5 19.3 6.0 13.8 10.6 5.4 4.8 6.0 4.8 8.2 4.0

TOTAL

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

0%

10%

20%

30%

40%
美容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーション… まつげエクステスタッフ

※2022年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2022年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

Q35 あなたは学校卒業後の社会人として初めての勤務先をどのように見つけましたか。勤務先の探し方すべてと、最終的に決まった勤務先の探し方を1つお選びください。
(1)勤務先の探し方すべて（回答はいくつでも）
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【ベース:全体】

n=

2022年 1,337

2021年 1,390

2020年 1,119

2022年 317

2021年 235

2020年 215

2022年 661

2021年 571

2020年 557

2022年 868

2021年 890

2020年 854

2022年 163

2021年 143

2020年 145

2022年 3,346

2021年 3,229

2020年 2,890

TOTAL

美容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

10.6 

12.9 

11.1 

5.4 

7.7 

7.4 

4.4 

6.7 

6.6 

6.7 

7.8 

8.7 

4.3 

7.0 

10.3 

7.6 

9.8 

9.2 

10.4 

11.7 

11.5 

9.5 

8.1 

5.6 

12.1 

12.6 

12.9 

7.6 

9.9 

9.3 

9.8 

7.7 

9.7 

9.9 

10.9 

10.6 

25.4 

22.6 

26.0 

27.1 

15.3 

21.4 

25.0 

23.6 

25.3 

25.7 

24.5 

23.7 

28.2 

24.5 

24.8 

25.7 

22.9 

24.8 

12.6 

12.7 

14.8 

14.8 

16.6 

18.6 

15.1 

11.9 

15.6 

17.5 

17.5 

18.4 

8.0 

12.6 

13.8 

14.4 

14.2 

16.3 

3.1 

3.1 

2.4 

3.5 

3.8 

4.2 

3.2 

2.3 

3.4 

4.5 

4.7 

5.9 

4.3 

4.2 

2.1 

3.6 

3.5 

3.7 

6.0 

7.6 

6.5 

8.8 

10.2 

11.2 

10.6 

11.2 

8.6 

9.3 

9.3 

9.5 

8.0 

14.7 

6.2 

8.1 

9.2 

8.1 

3.2 

2.3 

2.4 

11.0 

11.9 

11.2 

7.9 

8.9 

8.6 

10.4 

10.8 

8.8 

7.4 

6.3 

7.6 

6.9 

6.7 

6.4 

3.4 

3.5 

2.2 

4.4 

3.8 

2.8 

3.0 

4.7 

2.7 

2.8 

3.1 

2.8 

6.7 

2.8 

4.1 

3.4 

3.6 

2.6 

3.5 

5.1 

3.0 

2.5 

4.3 

1.4 
1.5 

2.6 

1.0 

1.1 

1.1 

2.5 

4.9 

2.1 

2.3 

3.5 

1.7 

7.8 

5.4 

3.5 

3.5 

6.8 

1.9 

2.7 

3.3 

3.9 

1.7 

1.1 

1.2 

7.4 

7.0 

8.3 

4.8 

4.0 

3.0 

1.8 

1.7 

1.6 

4.4 

3.0 

3.3 

4.5 

3.5 

3.2 

3.2 

3.7 

3.0 

3.1 

2.1 

4.1 

3.0 

2.7 

2.6 

10.5 

10.3 

12.8 

3.5 

5.5 

4.7 

6.1 

4.2 

3.9 

4.1 

2.0 

2.2 

9.2 

5.6 

6.2 

7.3 

6.4 

7.0 

1.7 

1.1 

2.1 

1.6 
3.0 

6.5 

3.9 

4.4 

4.8 

5.4 

4.4 

5.6 

1.2 

3.1 

2.7 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校の講師・先生のコネクション 学校の推薦枠など
学校の求人情報 親や知人のコネクション
雑誌（有料求人情報誌） ハローワーク
フリーペーパー（無料求人情報誌） 各サロン（店・会社）のホームページ（求人欄）
美容サロン検索サイト（ホットペッパービューティーなど） 美容系専門の求人サイト
その他の求人サイト（美容系専門以外） 働きたい美容サロンに直接問い合わせた
その他

※1%未満は非表示

Q35 あなたは学校卒業後の社会人として初めての勤務先をどのように見つけましたか。勤務先の探し方すべてと、最終的に決まった勤務先の探し方を1つお選びください。
(2)最終的に決まった勤務先の探し方（回答は1つ）



Q35_3 転職経験有無（職業問わず）
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

29.6 

32.1 

32.5 

41.4 

17.5 

20.9 

22.9 

21.6 

24.1 

26.8 

20.4 

18.8 

19.3 

17.4 

14.7 

27.8 

26.8 

25.0 

26.5 

20.0 

19.6 

21.0 

17.9 

19.0 

20.5 

24.8 

21.4 

20.4 

19.0 

21.0 

20.8 

19.0 

24.0 

22.4 

17.9 

20.2 

20.3 

20.2 

20.7 

18.6 

18.1 

17.4 

24.2 

18.6 

15.2 

17.6 

17.3 

15.2 

19.3 

15.1 

17.7 

23.1 

28.0 

22.5 

19.6 

17.8 

17.5 

13.2 

14.0 

13.1 

10.4 

17.1 

17.2 

13.8 

16.8 

15.7 

15.6 

14.5 

16.7 

19.1 

15.7 

18.9 

13.9 

14.0 

15.6 

15.5 

4.5 

4.4 

4.0 

3.2 

4.3 

6.5 

6.2 

4.0 

5.5 

7.4 

7.0 

8.3 

6.8 

6.6 

4.2 

5.3 

4.9 

5.9 

5.7 

10.7 

10.4 

9.5 

7.5 

17.1 

12.6 

14.8 

14.6 

13.8 

14.6 

14.5 

16.8 

14.8 

11.6 

9.1 

11.3 

12.1 

13.0 

12.5 

1.3 

1.0 

1.7 

2.2 

3.7 

2.4 

4.0 

3.2 

1.4 

3.3 

3.5 

3.3 

1.7 

2.8 

1.3 

2.3 

2.4 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なし 1回 2回 3回 4回 5～10回未満 10回以上

※1%未満は非表示

Q35_3 あなたが社会人になってから現在までに、転職した回数をお答えください。
※転職経験がない方は、「0」回と記入してください。
※ここでは「美容師」「理容師」「エステティシャン」「リラクゼーションセラピスト」「ネイリスト」「まつげエクステスタッフ・まつげパーマスタッフ」いずれかの職業に対す
る転職経験があるかどうかをお答えください。



Q35_4(1) 比較検討したサロン数(NA)
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【ベース:職業問わず転職経験あり】

n=

2025年 767

2024年 771

2023年 688

2025年 314

2024年 -

2023年 -

2025年 174

2024年 170

2023年 162

2025年 392

2024年 425

2023年 366

2025年 626

2024年 687

2023年 629

2025年 100

2024年 122

2023年 109

2025年 2,373

2024年 2,175

2023年 1,954

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

25.2 

28.9 

26.9 

32.2 

25.3 

30.0 

27.2 

48.7 

47.5 

43.4 

44.1 

41.3 

43.7 

31.0 

23.8 

23.9 

35.2 

36.3 

35.3 

25.7 

22.7 

23.3 

22.3 

31.6 

28.8 

23.5 

19.4 

16.7 

20.8 

19.0 

18.9 

19.9 

27.0 

29.5 

25.7 

22.9 

21.2 

21.9 

18.6 

16.5 

18.9 

13.7 

13.8 

14.7 

20.4 

12.8 

13.4 

12.3 

15.3 

15.0 

15.7 

17.0 

19.7 

15.6 

15.7 

15.4 

16.6 

3.7 

3.6 

3.6 

3.2 

2.3 

1.2 

1.2 

1.3 

2.1 

2.7 

2.7 

3.2 

3.2 

2.0 

4.1 

6.4 

2.8 

3.0 

3.3 

18.5 

20.4 

19.2 

19.4 

19.5 

20.0 

20.4 

12.2 

15.3 

12.8 

11.5 

16.0 

10.7 

21.0 

17.2 

22.0 

15.9 

17.8 

15.5 

8.3 

7.9 

8.1 

9.2 

7.5 

5.3 

7.4 

5.6 

4.9 

7.9 

7.3 

5.5 

6.8 

2.0 

5.7 

6.4 

7.4 

6.3 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なし 1店舗 2店舗 3店舗 4店舗 5～10店舗未満 10店舗以上

Q35_4 転職（就職）活動を行うにあたって、実際に比較検討したサロン数と実際に応募したサロン数をそれぞれお答えください。
※複数回転職をしたことがある方は、平均比較検討数、平均応募数をそれぞれお答えください。
(1)比較検討したサロン数 （ ）店

※1%未満は非表示



Q35_4(2) 実際に応募したサロン数(NA)
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【ベース:職業問わず転職経験あり】

n=

2025年 767

2024年 771

2023年 688

2025年 314

2024年 -

2023年 -

2025年 174

2024年 170

2023年 162

2025年 392

2024年 425

2023年 366

2025年 626

2024年 687

2023年 629

2025年 100

2024年 122

2023年 109

2025年 2,373

2024年 2,175

2023年 1,954

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

39.2 

43.1 

40.8 

47.8 

40.2 

50.0 

49.4 

62.2 

62.6 

62.0 

60.2 

57.2 

60.7 

54.0 

44.3 

38.5 

50.4 

52.0 

51.8 

29.9 

27.9 

27.8 

27.7 

35.1 

30.0 

29.6 

19.6 

16.5 

19.9 

19.8 

21.4 

19.6 

24.0 

36.9 

35.8 

25.4 

24.3 

24.3 

12.4 

12.6 

16.1 

8.6 

10.3 

11.2 

10.5 

9.7 

11.5 

10.1 

10.7 

10.8 

9.4 

13.0 

8.2 

17.4 

10.9 

11.4 

12.4 

3.9 

3.8 

3.6 

3.2 

1.7 

3.5 

1.2 

1.5 

1.2 

3.0 

1.3 

3.1 

2.1 

3.0 

1.6 

3.7 

2.5 

2.9 

2.8 

12.4 

10.4 

8.9 

9.6 

11.5 

4.7 

6.2 

4.8 

7.1 

3.8 

5.0 

6.3 

6.2 

6.0 

7.4 

3.7 

8.5 

7.8 

6.6 

2.2 

2.3 

2.8 

3.2 

1.1 

3.1 

2.0 

1.2 

1.1 

3.0 

1.3 

2.1 

1.6 

2.4 

1.6 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なし 1店舗 2店舗 3店舗 4店舗 5～10店舗未満 10店舗以上

※1%未満は非表示

Q35_4 転職（就職）活動を行うにあたって、実際に比較検討したサロン数と実際に応募したサロン数をそれぞれお答えください。
※複数回転職をしたことがある方は、平均比較検討数、平均応募数をそれぞれお答えください。
(2)実際に応募したサロン数 （ ）店



Q35_5(1) 直近の転職活動期間
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【ベース:職業問わず転職経験あり】

n=

2025年 767

2024年 771

2023年 688

2025年 314

2024年 -

2023年 -

2025年 174

2024年 170

2023年 162

2025年 392

2024年 425

2023年 366

2025年 626

2024年 687

2023年 629

2025年 100

2024年 122

2023年 109

2025年 2,373

2024年 2,175

2023年 1,954

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

8.3 

7.1 

8.7 

8.3 

3.4 

7.1 

8.0 

9.2 

10.6 

9.6 

7.7 

7.4 

8.9 

5.0 

9.0 

5.5 

7.8 

8.0 

8.7 

7.4 

8.0 

6.8 

8.3 

10.9 

8.8 

6.2 

9.2 

9.4 

7.7 

6.1 

4.7 

4.6 

11.0 

2.5 

6.4 

7.9 

7.0 

6.2 

9.0 

7.5 

9.0 

8.3 

6.9 

6.5 

6.8 

10.7 

8.5 

7.1 

5.3 

4.7 

4.3 

8.0 

7.4 

9.2 

8.0 

6.7 

7.0 

7.6 

8.8 

8.4 

10.2 

8.6 

11.8 

8.6 

8.7 

7.8 

10.1 

7.8 

8.4 

7.8 

14.0 

12.3 

5.5 

8.5 

8.9 

8.4 

6.8 

8.3 

7.1 

8.6 

9.8 

4.7 

6.2 

6.6 

10.4 

7.4 

7.2 

6.4 

7.9 

11.0 

7.4 

12.8 

7.5 

7.8 

7.7 

5.3 

5.4 

5.2 

5.7 

4.0 

5.9 

6.8 

4.3 

2.8 

4.6 

4.8 

6.4 

5.9 

6.0 

4.9 

6.4 

5.0 

5.2 

5.5 

5.9 

4.7 

6.7 

4.5 

3.4 

4.1 

3.7 

3.1 

4.9 

4.9 

4.3 

5.5 

5.9 

6.0 

6.6 

3.7 

4.6 

5.1 

5.7 

8.1 

6.0 

8.7 

5.1 

16.1 

10.6 

8.6 

6.6 

7.5 

6.3 

9.3 

9.0 

8.3 

4.0 

9.0 

7.3 

8.2 

7.8 

8.0 

8.0 

7.9 

6.1 

5.7 

4.0 

6.5 

8.0 

2.6 

5.2 

5.7 

7.2 

6.7 

6.2 

12.0 

8.2 

9.2 

6.4 

6.9 

6.4 

6.6 

5.6 

5.5 

5.4 

6.9 

5.9 

8.0 

5.4 

1.9 

5.5 

4.5 

4.1 

4.5 

6.0 

7.4 

9.2 

5.7 

4.5 

5.6 

27.0 

30.6 

27.6 

29.9 

25.9 

28.2 

29.0 

33.7 

31.1 

31.1 

35.9 

36.7 

35.8 

17.0 

25.4 

24.8 

30.3 

32.1 

30.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1週間未満 1～2週間未満 2～3週間未満 3週間～1カ月未満 1～2カ月未満 2～3カ月未満

3カ月～半年未満 半年～1年未満 1年～2年未満 2年～3年未満 3年以上

Q35_5 あなたが、転職活動を開始してから実際に転職するまでにかかった期間をお答えください。
※ここでは「美容師」「理容師」「エステティシャン」「リラクゼーションセラピスト」「ネイリスト」「まつげエクステスタッフ・まつげパーマスタッフ」いずれかの職業に対す
る転職経験があるかどうかをお答えください。
(1)直近の転職



Q35_5(2) 直近から数えて2回目の転職活動期間
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【ベース:職業問わず転職経験あり: 直近から数えて2回目の転職】

n=

2025年 549

2024年 549

2023年 474

2025年 218

2024年 -

2023年 -

2025年 134

2024年 126

2023年 110

2025年 285

2024年 311

2023年 271

2025年 461

2024年 511

2023年 481

2025年 71

2024年 90

2023年 82

2025年 1,718

2024年 1,587

2023年 1,418

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

6.4 

5.5 

8.6 

5.5 

2.2 

4.8 

10.0 

6.3 

5.5 

8.1 

5.4 

7.6 

8.5 

1.4 

3.3 

2.4 

5.5 

6.0 

8.3 

5.5 

5.6 

4.2 

3.2 

6.0 

6.7 

2.6 

5.2 

5.2 

4.3 

4.4 

2.8 

3.3 

7.3 

5.2 

4.1 

4.4 

5.3 

5.1 

8.6 

8.3 

9.0 

4.8 

6.4 

3.9 

5.8 

4.4 

5.0 

4.3 

3.7 

5.6 

4.4 

3.7 

5.6 

4.9 

5.7 

8.0 

7.5 

10.1 

9.6 

7.5 

11.1 

10.9 

9.5 

9.3 

10.3 

7.8 

10.0 

6.4 

9.9 

12.2 

9.8 

8.4 

9.2 

9.0 

9.1 

11.5 

10.1 

10.1 

6.7 

8.7 

6.4 

9.5 

11.9 

9.6 

8.7 

9.8 

9.1 

18.3 

4.4 

4.9 

9.4 

10.4 

9.1 

9.1 

8.2 

6.1 

12.4 

11.9 

4.0 

7.3 

6.3 

8.7 

4.1 

5.9 

6.3 

5.6 

9.9 

7.8 

8.5 

8.4 

7.3 

5.8 

5.8 

5.6 

5.7 

6.4 

7.5 

8.7 

11.8 

4.6 

3.9 

4.8 

5.0 

7.0 

6.2 

5.6 

6.7 

12.2 

5.6 

6.0 

6.6 

5.5 

6.2 

7.8 

5.5 

11.2 

10.3 

9.1 

6.7 

6.1 

6.3 

10.2 

5.7 

5.6 

8.5 

12.2 

9.8 

7.5 

6.7 

7.0 

7.3 

5.6 

5.5 

7.8 

2.2 

4.0 

6.4 

5.3 

3.9 

5.9 

4.1 

5.3 

6.7 

4.2 

3.3 

7.3 

5.6 

4.9 

6.1 

5.8 

5.8 

4.9 

2.8 

8.2 

4.0 

4.5 

3.5 

8.0 

7.7 

5.4 

2.7 

5.0 

7.0 

10.0 

4.9 

5.2 

5.4 

5.4 

32.2 

33.3 

28.3 

28.4 

27.6 

38.9 

26.4 

37.9 

34.4 

33.6 

37.3 

37.0 

38.7 

26.8 

32.2 

29.3 

33.5 

35.1 

32.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1週間未満 1～2週間未満 2～3週間未満 3週間～1カ月未満 1～2カ月未満 2～3カ月未満

3カ月～半年未満 半年～1年未満 1年～2年未満 2年～3年未満 3年以上

※1%未満は非表示

Q35_5 あなたが、転職活動を開始してから実際に転職するまでにかかった期間をお答えください。
※ここでは「美容師」「理容師」「エステティシャン」「リラクゼーションセラピスト」「ネイリスト」「まつげエクステスタッフ・まつげパーマスタッフ」いずれかの職業に対す
る転職経験があるかどうかをお答えください。
(2)直近から数えて2回目の転職



Q35_5(3) 直近から数えて3回目の転職活動期間
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【ベース:職業問わず転職経験あり: 直近から数えて3回目の転職】

n=

2025年 324

2024年 338

2023年 289

2025年 125

2024年 -

2023年 -

2025年 83

2024年 86

2023年 78

2025年 197

2024年 214

2023年 195

2025年 309

2024年 383

2023年 343

2025年 43

2024年 50

2023年 48

2025年 1,081

2024年 1,071

2023年 953

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

5.6 

7.4 

11.4 

7.2 

4.8 

3.5 

9.0 

8.1 

7.9 

9.7 

7.4 

11.2 

10.8 

6.0 

4.2 

6.5 

8.5 

10.3 

2.5 

6.8 

3.8 

4.0 

4.8 

1.2 

5.6 

2.3 

2.6 

4.9 

4.2 

2.6 

2.3 

6.3 

4.1 

4.2 

2.9 

5.2 

7.1 

7.3 

6.4 

9.6 

5.8 

7.7 

3.0 

5.6 

7.7 

5.2 

4.2 

5.5 

9.3 

2.0 

5.5 

5.4 

6.4 

10.2 

6.8 

9.7 

8.8 

12.0 

9.3 

3.8 

11.2 

6.5 

14.4 

7.8 

7.8 

6.1 

9.3 

8.0 

10.4 

9.6 

7.4 

8.9 

6.5 

11.2 

8.0 

7.2 

8.4 

5.8 

17.9 

8.6 

11.2 

7.2 

6.1 

11.2 

9.6 

11.6 

10.4 

7.2 

10.3 

9.3 

6.5 

5.6 

8.3 

7.2 

4.8 

3.5 

9.0 

7.1 

7.9 

6.2 

7.4 

5.0 

6.1 

11.6 

16.0 

6.3 

7.0 

6.2 

7.0 

7.7 

3.0 

3.5 

8.8 

4.8 

11.6 

6.4 

5.6 

7.0 

3.1 

6.5 

4.4 

3.5 

9.3 

4.0 

8.3 

6.9 

5.0 

3.9 

6.8 

4.7 

6.6 

3.2 

7.2 

8.1 

5.1 

5.1 

4.7 

5.1 

7.1 

5.7 

7.0 

9.3 

10.0 

8.3 

6.3 

5.6 

6.4 

4.3 

5.0 

4.5 

3.2 

3.6 

4.7 

7.7 

2.0 

3.7 

6.7 

5.2 

3.9 

3.8 

2.3 

4.0 

8.3 

3.9 

4.3 

5.1 

5.2 

6.2 

5.2 

7.2 

6.0 

3.5 

3.8 

4.6 

4.7 

4.6 

4.2 

2.9 

5.0 

9.3 

10.0 

6.3 

5.3 

4.7 

4.9 

39.5 

36.1 

31.8 

36.8 

33.7 

43.0 

29.5 

39.1 

38.3 

32.8 

38.2 

39.4 

39.9 

25.6 

40.0 

31.3 

37.7 

38.5 

34.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1週間未満 1～2週間未満 2～3週間未満 3週間～1カ月未満 1～2カ月未満 2～3カ月未満

3カ月～半年未満 半年～1年未満 1年～2年未満 2年～3年未満 3年以上

※1%未満は非表示

Q35_5 あなたが、転職活動を開始してから実際に転職するまでにかかった期間をお答えください。
※ここでは「美容師」「理容師」「エステティシャン」「リラクゼーションセラピスト」「ネイリスト」「まつげエクステスタッフ・まつげパーマスタッフ」いずれかの職業に対す
る転職経験があるかどうかをお答えください。
(3)直近から数えて3回目の転職



Q36 直近1年間の転職の有無
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

37.8 

34.3 

38.9 

36.2 

40.3 

35.3 

35.7 

31.0 

26.3 

24.2 

23.4 

22.7 

23.0 

33.1 

31.5 

33.8 

33.0 

29.3 

30.9 

62.2 

65.7 

61.1 

63.8 

59.7 

64.7 

64.3 

69.0 

73.8 

75.8 

76.6 

77.3 

77.0 

66.9 

68.5 

66.2 

67.0 

70.7 

69.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

Q36 あなたは直近1年間に、「●●(例:美容師、ネイリストなど)」として働いていた店（会社）を辞め、職業を変えずに「●●(例:美容師、ネイリストなど)」として別の店（会
社）に転職したことはありますか。



Q37 社会人になってから同業種内転職した回数(NA)
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【ベース:全体】

n=
平均

（回）
前年差
（回）

2025年 1,089 1.7 0.0

2024年 1,135 1.7 0.0

2023年 1,020 1.7 -0.3

2025年 536 1.4 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 211 1.3 0.0

2024年 215 1.3 0.1

2023年 210 1.2 -0.3

2025年 500 1.2 0.2

2024年 560 1.0 0.0

2023年 500 1.0 -0.2

2025年 786 1.1 -0.2

2024年 846 1.3 0.2

2023年 779 1.1 -0.3

2025年 121 1.3 0.1

2024年 143 1.2 0.0

2023年 151 1.2 -0.2

2025年 3,243 1.4 0.0

2024年 2,899 1.4 0.1

2023年 2,660 1.3 -0.3

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

28.0 

29.3 

26.4 

33.0 

31.3 

30.2 

35.2 

42.6 

44.8 

50.6 

44.0 

38.5 

38.0 

33.1 

35.7 

37.7 

35.4 

35.4 

35.7 

28.7 

27.5 

31.0 

30.6 

36.5 

37.7 

36.2 

29.6 

30.5 

26.2 

30.4 

31.7 

34.8 

28.9 

33.6 

33.8 

30.1 

30.4 

31.8 

19.7 

18.2 

19.0 

20.5 

18.5 

19.1 

17.6 

15.6 

15.2 

12.6 

12.7 

13.6 

14.2 

26.4 

18.2 

16.6 

17.7 

16.4 

16.2 

9.7 

11.2 

10.4 

9.0 

6.2 

6.0 

3.8 

4.8 
4.8 

5.4 

6.9 

8.4 

7.7 

5.8 

7.7 

5.3 

7.8 

8.6 

7.9 

3.8 

4.7 

3.6 

1.7 

2.4 

2.8 

1.9 

1.2 
1.3 

1.4 
2.4 

1.9 
1.9 

1.7 
2.1 

2.5 

2.9 

2.4 

9.3 

8.5 

8.6 
4.1 

4.7 

4.2 

5.2 

5.8 
3.0 

3.2 

2.5 

5.2 
2.8 

4.1 
2.1 

6.0 

5.8 

5.8 

5.5 

1.0 

1.1 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なし 1回 2回 3回 4回 5～10回未満 10回以上

※1%未満は非表示

Q37 あなたが社会人になってから現在までに、 「●●(例:美容師、ネイリストなど)」として働いていた店（会社）を辞め、職業を変えずに「●●(例:美容師、ネイリストなど)」
として別の店（会社）に転職した回数をお答えください。



Q37_2 社会人になってから初めての転職時期
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【ベース:別の店舗への転職経験あり】

n=

2025年 784

2024年 802

2023年 751

2025年 359

2024年 -

2023年 -

2025年 145

2024年 150

2023年 136

2025年 287

2024年 309

2023年 247

2025年 440

2024年 520

2023年 483

2025年 81

2024年 92

2023年 94

2025年 2,096

2024年 1,873

2023年 1,711

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

18.2 

16.2 

21.0 

15.6 

27.6 

25.3 

25.7 

31.4 

33.0 

27.1 

25.9 

23.3 

24.4 

38.3 

39.1 

34.0 

22.6 

22.8 

24.0 

33.0 

35.8 

34.6 

32.0 

34.5 

40.7 

47.8 

36.9 

33.7 

30.8 

33.4 

35.2 

33.7 

45.7 

34.8 

44.7 

34.1 

35.6 

35.4 

22.8 

20.8 

21.0 

19.8 

20.7 

19.3 

16.2 

18.5 

14.9 

21.5 

18.2 

17.9 

20.7 

6.2 

17.4 

10.6 

19.9 

18.7 

20.0 

10.1 

11.7 

10.7 

15.3 

6.2 

9.3 

7.4 

5.6 

6.8 

7.3 

10.7 

8.8 

9.3 

4.9 

6.5 

6.4 

10.0 

9.7 

9.3 

15.8 

15.5 

12.6 

17.3 

11.0 

5.3 

2.9 

7.7 

11.7 

13.4 

11.8 

14.8 

11.8 

4.9 

2.2 

4.3 

13.4 

13.2 

11.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年未満 1年以上～3年未満 3年以上～5年未満 5年以上～7年未満 7年以上経ってから

Q37_2 あなたが「●●(例:美容師、ネイリストなど)」として働き始めてから初めて、職業を変えずに「●●(例:美容師、ネイリストなど)」として別の店（会社）に転職した時期
をお答えください。



Q38 前の店舗での就業形態
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【ベース:別の店舗への転職経験あり】

n=

2025年 784

2024年 802

2023年 751

2025年 359

2024年 -

2023年 -

2025年 145

2024年 150

2023年 136

2025年 287

2024年 309

2023年 247

2025年 440

2024年 520

2023年 483

2025年 81

2024年 92

2023年 94

2025年 2,096

2024年 1,873

2023年 1,711

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

5.4 

6.6 

6.5 

8.9 

9.0 

5.3 

5.9 

9.8 

8.7 

5.7 

4.5 

5.2 

4.6 

13.6 

2.2 

8.5 

7.0 

6.2 

5.9 

24.2 

23.3 

27.8 

26.5 

22.8 

18.7 

11.0 

19.2 

20.1 

19.4 

17.7 

13.7 

17.0 

18.5 

18.5 

19.1 

22.2 

19.5 

21.7 

16.8 

19.2 

18.6 

18.4 

17.9 

15.3 

22.1 

15.0 

13.3 

15.0 

8.9 

10.6 

11.2 

14.8 

15.2 

20.2 

15.2 

15.3 

16.4 

7.5 

7.4 

6.4 

5.3 

12.4 

20.7 

17.6 

10.1 

10.0 

13.4 

12.0 

12.5 

12.4 

11.1 

17.4 

10.6 

8.9 

10.8 

10.2 

4.0 

3.1 

2.1 

3.9 

6.9 

6.7 

7.4 

8.4 

5.8 

4.5 

17.7 

17.7 

16.4 

6.2 

3.3 

7.4 

7.7 

7.9 

7.2 

3.6 

1.7 

1.9 

2.2 

4.8 

9.3 

9.6 

5.9 

5.2 

4.5 

6.6 

8.5 

7.2 

6.2 

3.3 

3.2 

4.5 

4.9 

4.4 

2.2 

2.0 

1.1 
3.1 

2.0 

1.5 

1.4 

2.1 

1.2 

1.1 

1.7 

1.7 

1.1 

36.4 

36.7 

35.6 

31.8 

25.5 

22.0 

25.0 

31.7 

36.2 

37.2 

31.1 

29.8 

30.0 

29.6 

40.2 

29.8 

32.8 

33.7 

33.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

オーナー オーナー以外の正社員
契約社員・派遣社員 パート・アルバイト
業務委託 フリーランス（面貸し、ミラーレンタル、シェアサロンなど）
その他 働き方は変わっていない（現在の働き方と同じ）

※1%未満は非表示

Q38 前の店（会社）と現在とでは、働き方（就業形態）は変わりましたか。変わった方は、前の店（会社）での働き方（就業形態）として、あてはまるものをお答えください。
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【ベース:別の店舗への転職経験あり】
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収
入
が
不
安
定

な
ど
）

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ

イ
ス
ト
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

サ
ロ
ン
へ
の
通
勤
が
不

便
だ
か
ら
・
（

引
っ

越

し
な
ど
で
）

遠
い
か
ら

勤
務
先
の
サ
ロ
ン

（

店
・
会
社
）

が
移
転

／
閉
店
し
た
か
ら

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ

の
人
柄
が
よ
く
な
い
・

自
分
と
は
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店

⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・

意
見
が
合
わ
な
か
っ

た

か
ら

教
育
・
研
修
制
度
が

整
っ

て
お
ら
ず
、

ス
キ

ル
ア
ッ

プ
が
見
込
め
な

か
っ

た
か
ら

評
価
・
昇
給
制
度
が
充

実
し
て
い
な
い
か
ら

福
利
厚
生
が
充
実
し
て

い
な
い
か
ら

拘
束
時
間
に
関
し
て
不

満
が
あ
る
か
ら
（

休
み

が
少
な
い
、

労
働
時
間

が
⾧
い
な
ど
）

仕
事
内
容
が
ハ
ー

ド

だ
っ

た
か
ら

勤
務
先
の
サ
ロ
ン
で
は

仕
事
と
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト

の
両
立
が
難
し
い
と
感

じ
た
か
ら

雇
用
が
安
定
せ
ず
、

将

来
が
不
安
だ
っ

た
か
ら

別
の
場
所
で
キ
ャ

リ
ア

を
積
み
た
い
か
ら

体
調
を
崩
し
て
し
ま
っ

た
か
ら

や
り
が
い
を
感
じ
ら
れ

な
く
な
っ

た
（

モ
チ

ベ
ー

シ
ョ

ン
が
低
下
し

た
）

か
ら

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
の

た
め

そ
の
他

2025年 784 34.6 22.1 15.6 10.3 15.1 18.0 11.6 10.2 12.6 24.1 19.0 16.5 8.8 13.4 10.3 13.6 10.7 3.7
2024年 802 33.7 21.8 15.6 9.4 15.7 18.0 11.6 9.9 12.3 19.3 20.0 15.5 8.9 12.5 10.6 13.8 11.7 3.7
2023年 751 36.6 24.0 16.5 8.5 17.3 15.7 12.6 9.6 11.5 22.8 21.4 14.9 8.4 16.9 10.7 13.2 11.9 4.8

2025年 359 32.6 21.2 18.9 11.7 13.4 13.9 11.7 11.4 12.0 20.1 19.5 14.2 9.2 19.2 10.6 14.5 10.0 10.9
2024年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2025年 145 24.8 17.2 15.9 10.3 12.4 15.2 8.3 11.0 11.7 20.0 20.7 13.8 4.1 6.9 11.7 6.9 5.5 2.8
2024年 150 24.0 16.7 17.3 6.7 9.3 13.3 6.7 7.3 7.3 18.0 18.0 14.7 7.3 9.3 10.0 8.0 15.3 6.7
2023年 136 27.9 21.3 19.1 6.6 14.7 11.0 11.0 8.1 13.2 18.4 15.4 14.0 11.8 11.8 16.9 16.9 9.6 2.2

2025年 287 25.4 20.2 12.5 4.5 11.1 14.3 9.1 8.7 8.7 19.2 18.1 13.2 7.3 9.4 11.1 12.5 10.5 5.9
2024年 309 25.6 23.0 13.9 7.8 13.6 15.5 7.4 9.4 7.8 17.5 16.8 9.4 7.4 6.5 10.7 9.7 12.3 4.2
2023年 247 24.3 18.2 14.2 8.9 10.1 17.4 7.7 8.5 10.1 23.9 21.5 10.5 9.3 13.0 12.1 13.4 14.2 5.3

2025年 440 27.7 16.1 14.5 9.8 13.6 22.0 9.8 8.2 7.0 23.6 15.2 10.2 7.5 14.8 11.1 16.6 3.6 7.5
2024年 520 27.3 15.0 11.7 8.3 15.0 21.0 6.9 10.2 8.1 19.4 16.3 12.1 8.7 13.8 12.3 15.8 6.0 9.2
2023年 483 24.8 16.1 12.0 9.9 13.0 18.6 7.5 6.6 7.9 18.0 15.3 9.1 7.5 14.9 11.6 13.9 6.4 6.6

2025年 81 37.0 18.5 17.3 8.6 12.3 14.8 11.1 12.3 7.4 22.2 23.5 18.5 9.9 11.1 11.1 9.9 8.6 3.7
2024年 92 27.2 13.0 12.0 8.7 19.6 18.5 4.3 14.1 5.4 18.5 29.3 12.0 7.6 5.4 10.9 13.0 13.0 1.1
2023年 94 21.3 14.9 16.0 8.5 10.6 10.6 8.5 9.6 8.5 26.6 20.2 13.8 5.3 13.8 9.6 14.9 7.4 2.1

2025年 2,096 31.0 19.9 15.6 9.6 13.6 17.3 10.6 9.9 10.5 22.3 18.5 14.2 8.1 13.6 10.8 13.6 8.6 6.0
2024年 1,873 29.5 19.3 14.2 8.5 14.8 18.0 8.9 9.9 9.7 18.9 18.7 13.3 8.4 11.3 11.1 13.2 10.6 5.4
2023年 1,711 30.0 20.2 15.1 8.8 14.5 16.1 10.1 8.5 10.2 21.4 19.2 12.5 8.4 15.2 11.6 13.8 10.2 5.0

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

0%

10%

20%

30%

40%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

Q38_2 「●●(例:美容師、ネイリストなど) 」として職業は変えずに別の店（会社）に転職したことがあると答えた方にお聞きします。
転職した理由として、あてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、転職した一番の理由を1つお選びください。
(1)転職した理由（回答はいくつでも）
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【ベース:別の店舗への転職経験あり】
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（
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2025年 784 17.9 7.0 6.3 4.1 5.2 7.8 3.6 1.7 3.3 7.1 5.2 5.2 1.1 6.5 3.6 4.0 6.9 3.6
2024年 802 17.5 8.1 6.6 4.7 6.7 5.2 2.2 1.9 2.4 4.9 5.6 5.4 1.9 7.1 4.4 3.2 8.5 3.7
2023年 751 19.3 9.5 6.5 3.3 6.1 6.8 2.1 0.8 3.1 6.1 5.3 3.3 1.3 8.3 2.3 3.1 8.1 4.7

2025年 359 16.2 7.0 6.4 3.9 4.5 6.1 1.7 1.9 2.2 5.3 5.3 4.2 1.1 11.4 3.6 3.1 5.3 10.9
2024年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2025年 145 11.0 7.6 7.6 9.0 4.8 4.8 4.1 2.1 6.2 8.3 9.0 4.8 1.4 3.4 6.2 2.1 4.8 2.8
2024年 150 10.7 6.0 9.3 5.3 4.0 6.7 0.7 2.0 2.7 6.7 6.7 7.3 3.3 3.3 4.7 2.7 12.0 6.0
2023年 136 16.2 6.6 8.1 3.7 7.4 5.9 2.9 1.5 1.5 5.1 5.9 5.1 4.4 4.4 8.1 4.4 6.6 2.2

2025年 287 11.5 9.1 5.9 2.4 5.9 5.9 2.1 2.1 3.1 9.1 8.4 5.6 1.7 3.5 4.5 5.9 8.4 4.9
2024年 309 14.6 8.1 6.8 5.2 5.5 9.4 2.9 2.3 2.6 6.5 5.5 2.9 1.6 2.6 6.5 2.6 10.4 4.2
2023年 247 14.6 6.9 7.3 5.3 4.5 6.9 2.0 2.4 2.4 7.7 6.9 3.2 2.4 4.5 4.9 3.6 9.7 4.9

2025年 440 14.5 3.6 5.7 6.4 4.5 13.2 2.3 0.9 2.0 7.3 3.4 3.6 1.4 9.8 5.7 6.1 2.3 7.3
2024年 520 14.0 4.4 2.7 5.2 5.6 11.2 1.9 1.5 3.7 6.2 4.2 3.8 2.7 8.3 6.5 5.0 4.0 9.0
2023年 483 12.8 3.9 5.4 7.0 5.2 11.8 1.7 0.4 1.7 4.8 6.4 2.5 2.5 8.9 7.9 5.8 4.8 6.6

2025年 81 9.9 8.6 6.2 6.2 7.4 4.9 2.5 3.7 2.5 7.4 6.2 4.9 3.7 7.4 6.2 2.5 6.2 3.7
2024年 92 13.0 7.6 2.2 5.4 9.8 5.4 1.1 5.4 3.3 4.3 8.7 4.3 3.3 3.3 5.4 5.4 10.9 1.1
2023年 94 11.7 8.5 9.6 7.4 5.3 5.3 4.3 1.1 3.2 2.1 10.6 5.3 1.1 6.4 5.3 4.3 6.4 2.1

2025年 2,096 15.2 6.7 6.2 4.7 5.1 8.1 2.8 1.7 3.0 7.2 5.6 4.7 1.4 7.4 4.4 4.3 5.7 5.7
2024年 1,873 15.3 6.9 5.6 5.0 6.1 7.7 2.1 2.0 2.8 5.6 5.4 4.6 2.2 6.2 5.4 3.7 8.0 5.3
2023年 1,711 16.1 7.2 6.6 4.9 5.7 8.1 2.2 1.0 2.5 5.7 6.2 3.3 2.0 7.5 4.9 4.1 7.2 4.9

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

0%

5%

10%

15%

20%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q38_2 「●●(例:美容師、ネイリストなど) 」として職業は変えずに別の店（会社）に転職したことがあると答えた方にお聞きします。
転職した理由として、あてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、転職した一番の理由を1つお選びください。
(2)転職した一番の理由（回答は1つ）

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い
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【ベース:別の店舗への転職経験あり】
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美容師 2022年 1,081 31.1 18.4 10.7 8.0 11.7 14.3 7.8 8.2 8.3 12.5 19.8 10.9 7.4 14.3 9.3 9.8 13.9 4.8 7.0

ネイリスト 2022年 211 29.9 17.5 7.6 6.2 9.0 14.7 8.1 9.5 8.5 13.3 23.2 13.7 8.1 6.2 8.1 8.5 10.0 1.4 16.1

エステティシャン 2022年 373 23.3 15.3 8.3 6.4 9.4 11.0 5.1 7.8 6.4 8.3 20.4 11.8 8.0 8.6 6.4 9.1 13.1 3.5 12.3

リラクゼーション
セラピスト

2022年 537 24.0 13.8 8.8 9.5 15.1 19.6 6.0 8.9 8.9 13.4 16.4 9.1 11.0 15.1 10.8 14.9 6.3 6.9 12.5

まつげエクステ
スタッフ

2022年 114 29.8 14.9 11.4 7.9 9.6 14.0 2.6 8.8 9.6 8.8 17.5 17.5 12.3 10.5 7.9 9.6 12.3 3.5 9.6

TOTAL 2022年 2,316 28.0 16.6 9.6 7.9 11.7 15.0 6.7 8.5 8.2 11.9 19.3 11.2 8.6 12.7 9.0 10.8 11.6 4.7 10.1

0%

10%

20%

30%

40%
美容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

※2022年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2022年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

Q38_2 「●●(例:美容師、ネイリストなど) 」として職業は変えずに別の店（会社）に転職したことがあると答えた方にお聞きします。
転職した理由として、あてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、転職した一番の理由を1つお選びください。
(1)転職した理由（回答はいくつでも）



参考 転職した一番の理由(2022年)(SA)
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【ベース:別の店舗への転職経験あり】

n=

給
与
に
関
し
て
不
満
が
あ
っ

た
か
ら

（

給
与
が
低
い
、

収
入
が
不
安
定
な

ど
）

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ
ス
ト
が
合
わ

な
か
っ

た
か
ら

サ
ロ
ン
へ
の
通
勤
が
不
便
だ
か
ら
・

（

引
っ

越
し
な
ど
で
）

遠
い
か
ら

勤
務
先
の
サ
ロ
ン
（

店
・
会
社
）

が
移

転
／
閉
店
し
た
か
ら

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ
の
人
柄
が
良
く

な
い
・
自
分
と
は
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考

え
方
・
意
見
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て
お
ら
ず
、

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
見
込
め
な
か
っ

た
か

ら 評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し
て
い
な
い

か
ら

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
な
い
か
ら

拘
束
時
間
に
関
し
て
不
満
が
あ
る
か
ら

（

休
み
が
少
な
い
、

労
働
時
間
が
⾧
い

な
ど
）

仕
事
内
容
が
ハ
ー

ド
だ
っ

た
か
ら

勤
務
先
の
サ
ロ
ン
で
は
仕
事
と
プ
ラ
イ

ベ
ー

ト
の
両
立
が
難
し
い
と
感
じ
た
か

ら 雇
用
が
安
定
せ
ず
、

将
来
が
不
安
だ
っ

た
か
ら

別
の
場
所
で
キ
ャ

リ
ア
を
積
み
た
い
か

ら 体
調
を
崩
し
て
し
ま
っ

た
か
ら

や
り
が
い
を
感
じ
ら
れ
な
く
な
っ

た

（

モ
チ
ベ
ー

シ
ョ

ン
が
低
下
し
た
）

か

ら 結
婚
・
妊
娠
・
出
産
の
た
め

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

美容師 2022年 1,081 17.6 7.9 4.3 3.6 4.5 5.6 1.8 0.8 1.4 4.0 8.0 2.7 1.9 8.0 3.6 2.6 10.3 4.3 7.0

ネイリスト 2022年 211 15.2 10.4 4.3 3.8 3.3 5.7 0.9 1.9 1.9 1.9 10.0 4.7 2.4 1.9 5.2 2.8 6.6 0.9 16.1

エステティシャン 2022年 373 12.9 4.6 4.6 5.4 4.3 5.1 0.3 1.3 1.3 3.8 10.7 5.1 2.7 4.8 3.8 3.2 10.5 3.5 12.3

リラクゼーション
セラピスト

2022年 537 12.1 3.7 4.3 5.8 6.3 8.8 0.9 0.7 1.1 2.8 6.7 2.2 3.0 7.6 5.0 5.6 4.1 6.7 12.5

まつげエクステ
スタッフ

2022年 114 17.5 6.1 3.5 3.5 5.3 5.3 0.0 0.0 1.8 0.9 8.8 7.9 7.9 5.3 3.5 0.9 8.8 3.5 9.6

TOTAL 2022年 2,316 15.3 6.5 4.3 4.4 4.8 6.3 1.2 0.9 1.4 3.3 8.4 3.4 2.6 6.7 4.1 3.3 8.5 4.4 10.1

0%

5%

10%

15%

20%
美容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q38_2 「●●(例:美容師、ネイリストなど) 」として職業は変えずに別の店（会社）に転職したことがあると答えた方にお聞きします。
転職した理由として、あてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、転職した一番の理由を1つお選びください。
(2)転職した一番の理由（回答は1つ）

※2022年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2022年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い



Q39 離職経験の有無
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

44.3 

43.1 

41.7 

32.5 

51.2 

47.0 

50.0 

46.8 

44.8 

39.4 

30.4 

33.0 

31.7 

38.0 

38.5 

32.5 

39.6 

40.5 

38.5 

55.7 

56.9 

58.3 

67.5 

48.8 

53.0 

50.0 

53.2 

55.2 

60.6 

69.6 

67.0 

68.3 

62.0 

61.5 

67.5 

60.4 

59.5 

61.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない

Q39 「●●(例:美容師、ネイリストなど)」になってから現在までに、 「●●(例:美容師、ネイリストなど)」 の職業を辞めた／離れたことはありますか。
※ここで「辞めた／離れた」とは、「●● (例:美容師、ネイリストなど)」を辞めて無職になった場合や、異なる職業に転職した場合を指します。
※「●● (例:美容師、ネイリストなど)」の職業を変えずに別の店（会社）に転職した場合は、含みません。
※また、一時的に産前・産後休暇や育児休暇を取得して仕事を休んでいた場合も含みません。



Q40 職業からの離職期間
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【ベース:離職経験あり】

n=

2025年 482

2024年 489

2023年 425

2025年 174

2024年 -

2023年 -

2025年 108

2024年 101

2023年 105

2025年 234

2024年 251

2023年 197

2025年 239

2024年 279

2023年 247

2025年 46

2024年 55

2023年 49

2025年 1,283

2024年 1,175

2023年 1,023

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

22.4 

16.2 

20.5 

17.8 

18.5 

18.8 

20.0 

15.0 

17.5 

17.8 

23.8 

27.2 

23.9 

13.0 

23.6 

10.2 

20.0 

19.7 

20.2 

29.9 

30.7 

30.1 

26.4 

33.3 

34.7 

39.0 

22.6 

25.1 

27.4 

33.1 

30.1 

30.8 

32.6 

32.7 

44.9 

29.1 

29.8 

31.4 

24.1 

27.4 

26.4 

34.5 

24.1 

30.7 

23.8 

26.5 

26.3 

27.4 

23.4 

20.4 

23.9 

39.1 

34.5 

22.4 

26.3 

26.1 

25.5 

11.2 

11.5 

10.8 

9.2 

13.0 

7.9 

11.4 

14.5 

13.5 

11.2 

7.1 

10.0 

9.3 

6.5 

7.3 

12.2 

10.8 

11.1 

10.7 

5.4 

5.3 

4.7 

4.6 

3.7 

5.9 

1.9 

5.6 

4.8 

4.1 

5.4 

5.4 

4.0 

4.3 

6.1 

5.1 

5.0 

4.2 

7.1 

9.0 

7.5 

7.5 

7.4 

2.0 

3.8 

15.8 

12.7 

12.2 

7.1 

6.8 

8.1 

4.3 

1.8 

4.1 

8.7 

8.3 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年未満 1年以上～3年未満 3年以上～5年未満 5年以上～7年未満 7年以上～10年未満 10年以上

※1%未満は非表示

Q40 「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れたことがあると答えた方にお聞きします。
その職業からどれくらいの期間、離れていましたか。辞めた／離れてから再び就くまでの期間について、あてはまるものをお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。



Q41 美容職業を辞めた／離れた理由(MA)
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【ベース:離職経験あり】

n=

給
与
に
関
し
て
不
満
が
あ
っ

た

か
ら
（

給
与
が
低
い
、

収
入
が

不
安
定
な
ど
）

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ
ス
ト

が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

サ
ロ
ン
へ
の
通
勤
が
不
便
だ
か

ら
・
（

引
っ

越
し
な
ど
で
）

遠

い
か
ら

勤
務
先
の
サ
ロ
ン
（

店
・
会

社
）

が
移
転
／
閉
店
し
た
か
ら

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ
の
人
柄

が
よ
く
な
い
・
自
分
と
は
合
わ

な
か
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な

ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合
わ

な
か
っ

た
か
ら

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て
お

ら
ず
、

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
見
込

め
な
か
っ

た
か
ら

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し
て

い
な
い
か
ら

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
な
い

か
ら

拘
束
時
間
に
関
し
て
不
満
が
あ

る
か
ら
（

休
み
が
少
な
い
、

労

働
時
間
が
⾧
い
な
ど
）

仕
事
内
容
が
ハ
ー

ド
だ
っ

た
か

ら 勤
務
先
の
サ
ロ
ン
で
は
仕
事
と

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
両
立
が
難
し

い
と
感
じ
た
か
ら

雇
用
が
安
定
せ
ず
、

将
来
が
不

安
だ
っ

た
か
ら

別
の
場
所
で
キ
ャ

リ
ア
を
積
み

た
い
か
ら

体
調
を
崩
し
て
し
ま
っ

た
か
ら

や
り
が
い
を
感
じ
ら
れ
な
く

な
っ

た
（

モ
チ
ベ
ー

シ
ョ

ン
が

低
下
し
た
）

か
ら

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
の
た
め

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

2025年 482 24.5 23.0 16.2 12.0 10.8 8.9 8.1 9.3 8.9 13.3 21.6 20.3 12.2 11.8 14.1 12.2 18.7 2.3 2.9
2024年 489 22.3 20.7 11.7 9.6 12.3 10.2 6.5 8.8 9.2 12.7 22.5 19.4 12.3 14.3 13.9 10.0 24.5 2.9 4.7
2023年 425 24.5 26.1 15.3 11.8 14.8 8.9 10.4 10.4 10.6 12.5 22.1 23.1 14.8 12.7 17.2 12.5 20.9 2.4 2.6

2025年 174 29.9 34.5 23.6 17.2 17.2 16.1 12.1 19.5 16.7 14.9 22.4 25.3 22.4 14.9 13.2 20.1 12.6 1.1 4.6
2024年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2025年 108 11.1 22.2 12.0 10.2 8.3 4.6 6.5 9.3 5.6 7.4 16.7 17.6 9.3 8.3 11.1 3.7 20.4 0.9 4.6
2024年 101 16.8 17.8 9.9 10.9 7.9 4.0 5.0 5.9 6.9 7.9 10.9 20.8 9.9 5.9 10.9 4.0 26.7 0.0 3.0
2023年 105 17.1 18.1 15.2 11.4 8.6 9.5 9.5 4.8 13.3 5.7 20.0 21.0 14.3 11.4 12.4 6.7 21.9 1.9 5.7

2025年 234 12.8 21.4 11.5 8.5 9.0 7.3 4.7 5.1 6.8 9.0 17.5 20.5 12.0 9.0 12.4 11.1 18.4 4.3 2.1
2024年 251 18.3 15.5 12.4 9.2 8.4 10.0 4.8 6.0 5.2 7.6 19.1 15.5 10.4 6.0 14.3 8.8 18.7 1.2 2.4
2023年 197 24.9 21.3 16.2 7.6 9.6 11.2 5.6 5.6 5.6 10.7 20.8 14.7 10.2 10.2 11.2 12.7 17.3 3.6 5.6

2025年 239 19.2 14.2 11.3 8.4 12.6 13.0 5.9 6.3 5.4 7.5 19.2 14.6 12.1 9.6 21.3 10.0 9.2 7.1 5.4
2024年 279 18.3 9.3 8.2 8.2 9.7 10.0 3.6 6.5 5.7 7.9 20.1 13.6 10.0 9.7 21.5 14.3 10.8 5.7 5.7
2023年 247 19.8 14.2 9.7 9.7 11.3 11.3 6.5 4.0 7.7 7.7 17.4 14.6 15.0 10.5 19.8 15.0 9.7 6.5 5.3

2025年 46 23.9 34.8 19.6 13.0 8.7 8.7 8.7 10.9 8.7 8.7 23.9 26.1 17.4 19.6 13.0 8.7 10.9 0.0 2.2
2024年 55 16.4 29.1 9.1 7.3 10.9 10.9 3.6 5.5 5.5 10.9 14.5 21.8 3.6 7.3 9.1 7.3 18.2 0.0 1.8
2023年 49 18.4 26.5 12.2 12.2 12.2 8.2 4.1 10.2 8.2 8.2 12.2 22.4 14.3 8.2 6.1 14.3 10.2 2.0 6.1

2025年 1,283 21.0 23.0 15.2 11.3 11.4 10.0 7.5 9.4 8.7 11.0 20.2 20.0 13.5 11.3 14.7 11.8 15.9 3.2 3.6
2024年 1,175 19.7 17.0 10.7 9.2 10.4 9.6 5.2 7.2 7.1 10.0 19.8 17.4 10.7 10.4 15.3 10.1 19.9 2.8 4.2
2023年 1,023 22.4 21.5 14.0 10.5 12.2 10.0 8.1 7.3 9.1 10.1 20.0 19.2 13.9 11.3 15.6 12.6 17.1 3.5 4.3

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

0%

10%

20%

30%

40%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

Q41 その職業を辞めた／離れた理由として、あてはまるものをすべてお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。



Q42 復職後の職業変化(MA)
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【ベース:離職経験あり】

n=

美
容
師

理
容
師

エ
ス
テ
テ
ィ

シ
ャ

ン
（

脱
毛
・
フ
ェ

イ
シ
ャ

ル
・
ボ

デ
ィ
）

ネ
イ
リ
ス
ト

リ
ラ
ク
ゼ
ー

シ
ョ

ン
セ
ラ
ピ
ス
ト

（

整
体
・
リ
ン
パ

な
ど
）

ま
つ
げ
エ
ク
ス
テ

ス
タ
ッ

フ
・
ま
つ

げ
パ
ー

マ
ス
タ
ッ

フ メ
イ
ク
ア
ッ

プ

ア
ー

テ
ィ

ス
ト

百
貨
店
な
ど
の
美

容
部
員

こ
の
中
に
あ
て
は

ま
る
職
業
は
な
い

（

上
記
以
外
の
職

業
に
就
い
て
働
い

た
こ
と
が
あ
る
）

別
の
職
業
に
就
い

て
働
い
た
こ
と
は

な
い

2025年 482 - 23.0 25.1 21.0 20.1 16.4 12.4 11.8 19.1 26.6
2024年 489 - 16.0 19.6 16.6 21.1 14.3 10.0 12.5 19.6 31.7
2023年 425 - 20.2 26.6 22.1 22.4 16.5 14.1 9.4 19.8 21.4

2025年 174 31.6 - 27.0 23.0 28.2 23.0 17.8 15.5 11.5 16.1
2024年 - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - -

2025年 108 10.2 13.0 17.6 - 19.4 16.7 12.0 9.3 14.8 27.8
2024年 101 11.9 7.9 14.9 - 15.8 17.8 8.9 9.9 15.8 27.7
2023年 105 17.1 12.4 14.3 - 18.1 17.1 14.3 10.5 15.2 25.7

2025年 234 9.8 9.4 - 14.1 23.5 13.2 7.3 9.4 17.5 25.2
2024年 251 8.0 10.8 - 12.0 16.7 12.7 6.8 7.2 26.3 26.3
2023年 197 8.1 9.1 - 13.2 15.7 9.1 5.1 9.1 21.8 35.0

2025年 239 7.1 7.5 13.0 5.4 - 8.4 6.7 3.3 34.3 36.8
2024年 279 3.6 3.9 14.7 8.2 - 6.8 5.7 6.1 25.4 43.7
2023年 247 4.5 4.5 18.2 4.0 - 7.3 2.8 5.3 28.7 38.5

2025年 46 28.3 17.4 21.7 19.6 23.9 - 15.2 8.7 2.2 21.7
2024年 55 21.8 9.1 27.3 14.5 14.5 - 3.6 9.1 12.7 25.5
2023年 49 14.3 8.2 32.7 12.2 20.4 - 2.0 6.1 12.2 14.3

2025年 1,283 9.3 13.5 17.8 15.3 18.2 14.7 11.2 10.0 19.6 26.7
2024年 1,175 4.6 11.0 14.2 12.1 14.4 11.8 7.9 9.4 21.8 32.8
2023年 1,023 5.1 12.9 18.5 13.3 15.2 12.1 9.1 8.3 21.5 28.3

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

0%

20%

40%

60%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q42 再び「●●(例:美容師、ネイリストなど)」に就職するまでの間に、別の職業に就いて働いたことはありますか。あてはまるものをすべてお選びください。

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い



Q43 復職きっかけ(MA)
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【ベース:離職経験あり】

n=

引
っ

越
し
・
住
居
変
更
を

し
、

通
勤
し
や
す
く
な
っ

た

た
め

給
与
が
上
が
っ

た
か
ら

安
定
し
た
給
与
を
得
ら
れ
る

か
ら

仕
事
内
容
が
変
わ
り
、

働
き

や
す
く
な
っ

た
か
ら

勤
務
先
が
時
短
勤
務
な
ど
働

く
環
境
を
整
え
、

柔
軟
に
対

応
し
て
く
れ
た
か
ら

出
産
・
育
児
・
子
育
て
が
落

ち
着
い
た
か
ら

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
を
し
た
い
と

思
っ

た
か
ら

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て

い
た
か
ら

勤
務
条
件
に
合
う
サ
ロ
ン

（

店
・
会
社
）

が
見
つ
か
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な

ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が

合
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な

ど
）

が
変
わ
っ

た
か
ら

再
度
キ
ャ

リ
ア
を
積
み
た
い

と
思
っ

た
か
ら

資
格
を
活
か
し
た
仕
事
の
方
が

よ
い
と
再
認
識
し
た
か
ら
（

資

格
を
活
か
し
て
働
き
た
い
と

思
っ

た
か
ら
）

体
調
が
回
復
し
た
か
ら

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
た
か

ら 友
人
・
知
人
か
ら
の
誘
い
が

あ
っ

た
か
ら

そ
の
仕
事
が
好
き
だ
か
ら

家
計
が
厳
し
く
な
っ

た
か
ら

そ
の
他

2025年 482 11.8 10.0 14.1 12.0 17.8 16.6 15.1 10.4 17.2 12.2 9.3 16.2 23.2 11.8 15.4 16.2 22.8 11.8 3.1
2024年 489 10.0 8.4 12.7 13.7 16.2 17.2 15.3 8.4 19.2 13.5 8.8 14.7 21.7 12.7 11.9 12.5 20.4 10.8 4.1
2023年 425 12.5 12.5 15.1 15.8 19.3 18.8 16.9 12.9 23.1 16.2 9.9 17.4 25.6 15.1 12.7 18.1 20.7 16.0 3.3

2025年 174 16.1 20.1 23.6 17.2 21.8 12.1 21.3 15.5 22.4 17.8 13.2 19.0 30.5 16.1 18.4 22.4 21.8 20.1 3.4
2024年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2025年 108 6.5 6.5 7.4 9.3 8.3 15.7 11.1 7.4 9.3 9.3 7.4 13.0 21.3 8.3 9.3 8.3 25.0 12.0 1.9
2024年 101 10.9 5.0 7.9 8.9 8.9 14.9 4.0 8.9 14.9 7.9 5.9 10.9 18.8 8.9 7.9 8.9 17.8 9.9 6.9
2023年 105 9.5 10.5 11.4 10.5 13.3 20.0 15.2 12.4 11.4 10.5 7.6 14.3 16.2 12.4 9.5 12.4 26.7 11.4 1.0

2025年 234 7.7 4.3 12.4 9.0 10.7 11.1 13.2 6.8 11.5 6.8 5.6 13.7 11.1 10.3 12.0 13.2 25.6 7.7 3.8
2024年 251 6.8 6.0 8.0 12.4 10.0 14.3 8.0 8.0 9.6 8.4 5.2 11.6 10.0 8.8 6.8 19.9 27.1 6.4 3.2
2023年 197 8.1 7.6 8.1 8.6 7.6 9.1 11.2 5.1 13.2 10.2 3.6 8.1 12.7 9.6 7.6 13.7 25.4 10.2 2.5

2025年 239 9.2 5.9 7.9 7.9 7.9 5.4 11.7 5.4 11.7 7.5 8.8 17.2 15.9 17.6 5.4 11.3 33.5 10.9 7.1
2024年 279 7.2 4.3 11.5 10.8 9.7 8.2 10.8 4.7 15.4 5.7 5.7 11.8 12.5 16.8 8.6 11.8 26.9 11.8 5.4
2023年 247 8.1 4.9 5.7 7.7 9.3 8.5 12.6 5.7 14.6 7.3 4.9 11.7 19.8 14.6 8.1 11.7 29.6 12.1 5.3

2025年 46 8.7 17.4 10.9 8.7 6.5 13.0 19.6 15.2 15.2 15.2 8.7 10.9 26.1 17.4 8.7 13.0 21.7 13.0 4.3
2024年 55 1.8 5.5 10.9 14.5 12.7 23.6 12.7 5.5 21.8 7.3 5.5 12.7 18.2 3.6 12.7 21.8 14.5 7.3 0.0
2023年 49 4.1 8.2 8.2 12.2 8.2 16.3 12.2 6.1 10.2 12.2 6.1 8.2 26.5 12.2 8.2 10.2 20.4 6.1 2.0

2025年 1,283 10.6 9.5 13.3 11.1 14.0 12.7 14.8 9.4 15.1 11.0 8.9 15.8 20.6 13.1 12.5 14.8 25.3 12.1 4.0
2024年 1,175 8.3 6.5 10.9 12.3 12.5 14.6 11.6 7.3 16.0 9.8 6.9 12.9 16.6 12.1 9.7 14.0 22.9 9.9 4.3
2023年 1,023 9.9 9.3 10.8 11.7 13.5 14.5 14.4 9.3 17.3 12.1 7.0 13.5 20.8 13.5 10.1 14.8 24.3 13.0 3.3

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

0%

10%

20%

30%

40%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q43 再び現在の「●●(例:美容師、ネイリストなど)」という職業に復職したきっかけとして、あてはまるものをすべてお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い
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【ベース:離職経験あり】

n=

通
勤
が
し
や
す
い

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ
ス

ト
が
自
分
に
合
っ

て
い
る

働
く
人
の
人
柄
が
よ
い
（

自

分
に
合
っ

て
い
る
）

あ
こ
が
れ
の
人
が
働
い
て
い

る
（

い
た
）

仕
事
内
容
（

ボ
リ
ュ
ー

ム
）

が
自
分
に
合
っ

て
い
る

給
与
が
よ
い

安
定
し
た
給
与
が
得
ら
れ
る

勤
務
時
間
が
自
分
に
合
っ

て

い
る

休
日
日
数
が
多
い

希
望
の
日
（

土
日
な
ど
）

の

休
み
が
と
り
や
す
い

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
と
の
両
立
が

で
き
る

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
で
き
る

（

技
術
の
上
達
が
見
込
め

る
）

環
境
で
あ
る

ス
キ
ル
や
過
去
の
職
務
経
験

を
活
か
せ
る

結
婚
・
出
産
後
も
働
き
や
す

い
環
境
で
あ
る

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
る

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て

い
る

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し

て
い
る

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な

ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合

う 昇
進
の
の
ぞ
み
を
も
て
る

将
来
独
立
の
援
助
が
あ
る

友
人
・
知
人
か
ら
の
紹
介

（

薦
め
）

が
あ
る

サ
ロ
ン
の
規
模
が
大
き
い

サ
ロ
ン
の
売
上
が
安
定
し
て

い
る

雇
用
体
制
が
安
定
し
て
い
る

そ
の
他

2025年 482 44.8 29.0 34.0 9.5 17.8 15.1 19.1 27.2 12.2 21.2 22.2 13.7 15.1 21.0 21.6 15.4 10.8 12.2 7.5 5.8 7.5 4.8 8.5 9.1 2.1
2024年 489 46.0 26.8 29.4 7.2 15.7 19.6 16.6 22.7 14.1 23.9 19.8 16.0 14.7 20.2 21.1 12.7 10.0 10.0 7.4 4.5 7.2 5.7 7.6 9.8 1.2
2023年 425 47.1 31.5 34.6 12.5 20.0 18.6 19.1 24.2 17.6 23.8 22.6 16.2 16.2 22.8 27.3 14.6 15.3 13.4 8.7 9.2 7.8 7.1 10.8 11.8 1.4

2025年 174 43.1 25.9 34.5 18.4 20.1 22.4 17.2 18.4 14.9 16.7 18.4 19.5 15.5 17.8 28.2 19.0 13.8 16.1 8.0 9.2 10.3 11.5 12.6 12.1 0.6
2024年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2025年 108 30.6 25.9 31.5 6.5 9.3 12.0 9.3 20.4 12.0 18.5 23.1 13.0 13.9 14.8 21.3 13.0 6.5 8.3 6.5 3.7 4.6 1.9 9.3 3.7 0.9
2024年 101 37.6 25.7 25.7 5.9 10.9 8.9 7.9 18.8 17.8 16.8 26.7 13.9 11.9 21.8 19.8 9.9 1.0 6.9 3.0 1.0 2.0 2.0 5.9 3.0 1.0
2023年 105 31.4 23.8 25.7 6.7 12.4 15.2 11.4 20.0 16.2 26.7 21.9 17.1 8.6 15.2 22.9 21.0 6.7 10.5 7.6 5.7 8.6 6.7 10.5 10.5 0.0

2025年 234 38.0 29.9 22.6 3.0 12.4 9.8 12.8 14.5 12.0 19.7 17.9 12.8 9.8 11.5 20.5 10.7 8.5 8.5 5.1 4.7 3.8 1.7 8.1 6.0 1.3
2024年 251 40.6 25.5 29.5 3.6 13.5 14.3 15.9 23.9 11.6 17.1 21.1 12.0 9.6 14.3 22.3 10.4 8.4 13.9 5.2 3.2 7.6 4.0 4.4 8.4 1.6
2023年 197 35.5 29.9 25.9 5.6 11.7 17.3 14.7 18.8 14.2 18.3 20.3 12.2 15.2 15.7 20.8 9.6 6.1 14.2 6.1 5.1 4.1 3.6 3.6 5.6 3.0

2025年 239 44.8 26.8 33.9 3.3 16.7 21.8 18.8 26.4 11.7 20.9 20.1 17.2 18.8 8.4 18.4 12.1 10.0 15.9 5.0 5.9 6.3 3.8 10.0 8.8 2.9
2024年 279 45.9 24.7 26.5 3.2 21.5 21.5 16.1 26.5 10.4 24.0 25.4 14.7 17.6 9.3 17.2 10.8 7.5 11.5 5.7 5.4 3.9 3.2 7.9 9.7 1.8
2023年 247 39.7 25.1 26.7 4.5 21.1 26.7 16.6 24.3 9.7 17.8 23.9 18.6 18.2 10.1 15.8 13.8 9.7 17.8 4.9 6.5 4.5 4.0 10.1 8.9 2.8

2025年 46 41.3 19.6 37.0 8.7 6.5 13.0 15.2 15.2 13.0 17.4 19.6 17.4 2.2 23.9 28.3 17.4 10.9 6.5 10.9 4.3 4.3 8.7 13.0 10.9 2.2
2024年 55 25.5 20.0 23.6 5.5 12.7 20.0 12.7 20.0 9.1 18.2 21.8 10.9 12.7 23.6 18.2 16.4 14.5 14.5 5.5 3.6 7.3 5.5 7.3 12.7 0.0
2023年 49 26.5 34.7 24.5 6.1 8.2 12.2 16.3 20.4 10.2 18.4 28.6 8.2 6.1 22.4 22.4 10.2 10.2 10.2 6.1 2.0 0.0 0.0 14.3 4.1 2.0

2025年 1,283 42.0 27.7 31.9 8.1 15.8 16.1 16.7 22.5 12.5 19.9 20.5 15.0 14.3 16.1 21.9 14.3 10.3 12.2 6.7 5.8 6.6 4.8 9.5 8.5 1.8
2024年 1,175 43.1 25.6 28.2 5.3 16.1 18.0 15.4 23.4 12.8 21.6 22.1 14.4 14.0 16.7 20.2 11.7 8.5 11.1 6.0 4.1 6.0 4.4 6.8 9.0 1.4
2023年 1,023 40.5 29.0 29.6 8.3 17.3 19.6 16.7 22.6 14.6 21.3 22.7 15.7 15.2 17.6 22.6 13.9 11.0 14.2 7.0 7.0 6.0 5.3 9.4 9.4 2.0

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

0%

10%

20%

30%

40%

50%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q44 再びその職業に就職した際、勤務先の店（会社）を探したときの重視する点としてあてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、最も重視する点・最低条件（必須
条件）として考えていたものをすべてお選びください。
(1)＜辞めた／離れたとき＞重視する点（回答はいくつでも）

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い
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【ベース:離職経験あり】

n=

通
勤
が
し
や
す
い

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ
ス

ト
が
自
分
に
合
っ

て
い
る

働
く
人
の
人
柄
が
よ
い
（

自

分
に
合
っ

て
い
る
）

あ
こ
が
れ
の
人
が
働
い
て
い

る
（

い
た
）

仕
事
内
容
（

ボ
リ
ュ
ー

ム
）

が
自
分
に
合
っ

て
い
る

給
与
が
よ
い

安
定
し
た
給
与
が
得
ら
れ
る

勤
務
時
間
が
自
分
に
合
っ

て

い
る

休
日
日
数
が
多
い

希
望
の
日
（

土
日
な
ど
）

の

休
み
が
と
り
や
す
い

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
と
の
両
立
が

で
き
る

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
で
き
る

（

技
術
の
上
達
が
見
込
め

る
）

環
境
で
あ
る

ス
キ
ル
や
過
去
の
職
務
経
験

を
活
か
せ
る

結
婚
・
出
産
後
も
働
き
や
す

い
環
境
で
あ
る

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
る

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て

い
る

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し

て
い
る

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な

ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合

う 昇
進
の
の
ぞ
み
を
も
て
る

将
来
独
立
の
援
助
が
あ
る

友
人
・
知
人
か
ら
の
紹
介

（

薦
め
）

が
あ
る

サ
ロ
ン
の
規
模
が
大
き
い

サ
ロ
ン
の
売
上
が
安
定
し
て

い
る

雇
用
体
制
が
安
定
し
て
い
る

そ
の
他

2025年 482 16.8 8.1 12.4 2.9 5.6 3.1 3.9 6.0 0.6 5.6 4.1 2.5 4.4 5.0 4.4 3.7 1.2 2.3 0.6 0.2 1.0 0.2 0.6 2.5 2.1
2024年 489 15.1 9.0 11.5 1.6 3.9 6.7 4.1 4.5 0.4 5.3 3.1 4.9 2.9 11.0 3.7 3.5 1.0 2.0 1.4 0.0 0.8 0.2 0.0 2.0 1.2
2023年 425 17.2 9.4 12.2 2.8 3.1 4.2 4.5 5.2 2.1 5.6 3.1 4.2 2.4 6.4 7.1 1.2 1.4 2.4 0.7 0.2 0.7 0.2 0.7 1.6 1.4

2025年 174 13.8 6.3 14.9 2.9 4.6 10.3 1.7 1.7 2.3 1.7 2.9 3.4 5.2 6.9 8.0 2.3 0.6 3.4 0.6 1.7 0.6 0.6 0.6 2.3 0.6
2024年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2025年 108 6.5 8.3 13.0 2.8 2.8 3.7 3.7 2.8 0.9 5.6 8.3 4.6 4.6 2.8 8.3 4.6 2.8 4.6 0.9 0.9 2.8 0.0 2.8 0.9 0.9
2024年 101 15.8 10.9 9.9 3.0 3.0 1.0 1.0 5.0 3.0 5.0 7.9 3.0 6.9 10.9 5.9 2.0 0.0 3.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0 1.0
2023年 105 13.3 7.6 8.6 1.9 2.9 8.6 1.9 4.8 1.9 6.7 8.6 3.8 1.0 5.7 6.7 6.7 1.0 5.7 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 1.0 0.0

2025年 234 12.8 12.4 9.0 1.3 4.7 4.3 1.7 3.8 1.7 5.6 7.3 4.7 3.8 6.4 7.3 5.1 0.4 3.8 0.4 0.0 0.0 0.0 1.3 1.3 0.9
2024年 251 15.1 9.2 12.7 1.6 4.8 6.4 2.8 5.6 0.8 3.2 7.2 4.0 2.0 5.6 6.8 2.0 0.8 2.0 0.4 0.0 2.8 0.0 0.4 2.4 1.6
2023年 197 12.2 10.2 10.2 1.5 4.1 7.6 3.6 3.0 1.5 3.6 4.6 4.6 5.6 7.1 5.1 2.0 1.5 6.1 0.5 0.0 1.0 0.5 0.5 0.5 3.0

2025年 239 13.8 5.9 13.4 0.4 4.2 7.1 4.2 7.1 2.1 4.2 8.4 4.2 5.0 2.1 2.5 3.8 1.7 3.3 0.4 0.4 1.3 0.4 1.3 0.0 2.9
2024年 279 13.6 7.9 7.5 1.1 8.2 11.5 3.9 6.8 0.4 5.4 6.8 3.2 3.2 5.0 3.9 2.2 1.4 1.8 0.7 0.4 0.0 0.7 1.1 1.4 1.8
2023年 247 14.2 6.9 8.9 2.0 6.5 7.3 3.2 6.5 0.8 2.4 7.3 6.1 7.3 2.8 3.6 2.0 0.4 4.0 0.4 1.2 0.8 0.4 0.4 1.6 2.8

2025年 46 15.2 6.5 13.0 2.2 2.2 2.2 6.5 0.0 0.0 4.3 8.7 4.3 0.0 8.7 6.5 4.3 0.0 2.2 2.2 0.0 0.0 0.0 6.5 2.2 2.2
2024年 55 5.5 9.1 7.3 3.6 1.8 7.3 1.8 5.5 1.8 1.8 7.3 0.0 5.5 12.7 5.5 5.5 1.8 7.3 0.0 0.0 3.6 0.0 3.6 1.8 0.0
2023年 49 14.3 16.3 8.2 2.0 0.0 2.0 2.0 6.1 0.0 8.2 8.2 0.0 4.1 6.1 8.2 4.1 2.0 4.1 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0

2025年 1,283 14.2 8.2 12.4 2.1 4.7 5.1 3.4 4.8 1.3 4.8 5.8 3.6 4.4 4.9 5.5 3.9 1.2 3.1 0.6 0.5 0.9 0.2 1.2 1.6 1.7
2024年 1,175 14.4 8.9 10.5 1.7 4.9 7.3 3.4 5.4 0.8 4.7 5.4 3.9 3.2 8.5 4.7 2.8 1.0 2.3 0.9 0.1 1.2 0.3 0.5 1.9 1.4
2023年 1,023 15.0 9.1 10.5 2.2 3.9 6.0 3.6 5.1 1.6 4.7 5.2 4.5 4.1 5.6 5.9 2.2 1.2 3.9 0.6 0.4 0.9 0.3 0.5 1.3 2.0

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

0%

5%

10%

15%

20%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q44 再びその職業に就職した際、勤務先の店（会社）を探したときの重視する点としてあてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、最も重視する点・最低条件（必須
条件）として考えていたものをすべてお選びください。
(2)＜辞めた／離れたとき＞最も重視する点（回答は1つ）

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い
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【ベース:離職経験あり】
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休
日
日
数
が
多
い

希
望
の
日
（

土
日
な
ど
）

の

休
み
が
と
り
や
す
い

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
と
の
両
立
が

で
き
る

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
で
き
る

（

技
術
の
上
達
が
見
込
め

る
）

環
境
で
あ
る

ス
キ
ル
や
過
去
の
職
務
経
験

を
活
か
せ
る

結
婚
・
出
産
後
も
働
き
や
す

い
環
境
で
あ
る

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
る

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て

い
る

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し

て
い
る

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な

ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合

う 昇
進
の
の
ぞ
み
を
も
て
る

将
来
独
立
の
援
助
が
あ
る

友
人
・
知
人
か
ら
の
紹
介

（

薦
め
）

が
あ
る

サ
ロ
ン
の
規
模
が
大
き
い

サ
ロ
ン
の
売
上
が
安
定
し
て

い
る

雇
用
体
制
が
安
定
し
て
い
る

そ
の
他

2025年 482 26.8 14.9 23.2 5.4 10.8 8.9 12.4 16.2 6.2 13.5 12.0 9.1 9.3 11.0 11.0 8.7 6.4 7.5 4.4 3.1 3.9 3.1 4.4 5.6 1.9
2024年 489 28.4 15.5 21.7 5.1 10.2 13.7 11.2 13.1 7.4 12.5 11.7 10.6 8.2 14.1 11.0 7.6 5.9 5.9 3.9 3.5 4.1 3.3 3.3 5.7 1.2
2023年 425 27.5 20.2 22.4 9.2 12.7 11.5 11.5 14.1 8.2 13.2 11.8 10.1 9.6 14.8 16.2 8.0 8.5 8.2 4.0 5.2 4.5 4.2 4.7 6.6 1.4

2025年 174 24.1 17.2 25.3 12.1 13.2 17.8 12.6 9.2 8.0 8.0 12.1 13.8 12.1 9.2 13.2 11.5 8.6 9.8 5.2 6.3 6.3 6.9 8.0 7.5 0.6
2024年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2025年 108 13.0 12.0 20.4 3.7 5.6 7.4 6.5 5.6 5.6 11.1 13.0 6.5 7.4 9.3 13.0 4.6 3.7 5.6 1.9 0.9 2.8 0.9 3.7 2.8 0.9
2024年 101 19.8 15.8 13.9 5.0 5.9 4.0 4.0 11.9 5.0 6.9 11.9 8.9 8.9 13.9 7.9 2.0 0.0 3.0 1.0 0.0 0.0 1.0 2.0 1.0 1.0
2023年 105 15.2 15.2 21.9 2.9 6.7 13.3 6.7 9.5 4.8 10.5 9.5 8.6 4.8 11.4 9.5 14.3 6.7 8.6 3.8 1.9 3.8 1.9 5.7 4.8 0.0

2025年 234 20.9 21.4 13.7 1.7 7.7 4.7 6.8 9.4 6.4 12.0 8.1 8.1 5.6 8.5 11.1 5.6 4.3 4.3 2.1 0.4 0.4 0.4 2.6 3.0 0.9
2024年 251 24.3 12.0 17.5 2.0 7.6 7.6 6.4 11.2 4.0 6.4 9.6 6.0 4.8 8.0 11.2 4.0 3.2 8.4 0.8 1.2 1.6 0.8 2.0 4.0 1.2
2023年 197 17.3 14.7 18.3 2.0 7.6 11.2 7.1 10.7 6.1 10.2 10.7 7.6 8.6 9.6 11.7 2.5 3.0 9.6 2.0 1.5 1.5 1.0 2.0 2.0 2.5

2025年 239 23.0 13.0 21.8 0.8 8.8 12.6 10.5 16.7 5.9 12.1 12.6 9.2 11.3 2.9 9.2 6.7 6.3 7.9 2.5 3.8 2.1 1.7 4.2 5.4 2.9
2024年 279 26.2 15.1 15.1 1.8 14.0 14.7 9.3 15.8 3.9 14.3 14.7 7.2 9.7 5.7 9.3 5.4 4.3 5.4 3.9 2.5 2.2 1.8 3.2 4.7 1.8
2023年 247 23.5 11.7 15.8 3.2 11.7 15.0 10.5 13.4 4.5 8.5 10.5 8.1 10.9 6.9 6.9 6.9 2.8 9.7 2.0 1.2 2.4 2.0 3.2 4.5 2.8

2025年 46 23.9 6.5 21.7 6.5 4.3 8.7 10.9 4.3 4.3 6.5 8.7 10.9 2.2 8.7 13.0 6.5 6.5 4.3 6.5 2.2 4.3 6.5 8.7 4.3 0.0
2024年 55 9.1 16.4 14.5 1.8 7.3 12.7 9.1 10.9 5.5 14.5 10.9 7.3 10.9 14.5 12.7 7.3 5.5 9.1 3.6 1.8 5.5 1.8 3.6 9.1 0.0
2023年 49 20.4 20.4 14.3 4.1 2.0 8.2 2.0 10.2 4.1 10.2 10.2 6.1 6.1 8.2 14.3 6.1 4.1 8.2 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 2.0

2025年 1,283 23.4 15.5 21.2 4.7 9.5 9.9 10.5 12.8 6.3 11.8 11.4 9.4 9.0 8.6 11.2 7.7 6.1 7.0 3.6 3.0 3.2 2.8 4.6 5.1 1.6
2024年 1,175 25.4 14.7 18.2 3.5 10.0 11.7 9.0 13.1 5.5 11.2 11.9 8.5 8.0 10.8 10.5 5.8 4.4 6.2 3.0 2.4 2.8 2.1 2.9 4.9 1.3
2023年 1,023 23.0 16.6 19.6 5.5 10.4 12.3 9.5 12.6 6.4 11.0 10.9 8.8 9.1 11.2 12.3 7.2 5.7 8.9 3.0 2.9 3.1 2.6 3.8 4.8 1.9

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

0%

10%

20%

30%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q44 再びその職業に就職した際、勤務先の店（会社）を探したときの重視する点としてあてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、最も重視する点・最低条件（必須
条件）として考えていたものをすべてお選びください。
(3)＜辞めた／離れたとき＞最低条件（必須条件）（回答はいくつでも）

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い



Q45 今後希望する就業形態
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

23.6 

22.6 

23.3 

39.0 

26.5 

27.0 

25.7 

17.2 

18.2 

21.4 

42.4 

43.1 

42.6 

15.7 

16.8 

16.6 

29.6 

27.8 

28.4 

41.0 

41.2 

41.8 

34.5 

26.1 

19.5 

22.9 

29.0 

29.6 

28.2 

14.8 

13.2 

16.0 

28.1 

27.3 

27.8 

30.3 

28.5 

29.4 

6.6 

6.5 

7.5 

6.7 

10.0 

8.8 

13.3 

6.4 

7.3 

7.0 

4.3 

5.4 

6.2 

11.6 

12.6 

10.6 

6.4 

6.8 

7.6 

18.7 

21.1 

17.9 

9.9 

22.3 

24.7 

21.4 

29.6 

26.8 

28.8 

11.8 

14.4 

14.4 

21.5 

26.6 

33.1 

17.6 

20.8 

20.1 

3.3 

2.6 

3.2 

2.4 

5.2 

7.0 

2.9 

6.6 

5.5 

7.0 

14.9 

12.3 

11.0 

8.3 

9.8 

6.0 

6.8 

6.7 

6.4 

3.9 

3.8 

3.9 

2.6 

8.1 

11.2 

11.9 

8.6 

8.9 

5.2 

9.0 

7.9 

6.8 

10.7 

4.9 

5.3 

6.2 

6.6 

5.7 

2.8 

2.0 

2.4 

4.9 

1.9 

1.9 

1.9 

2.6 

3.6 

2.4 

2.8 

3.5 

3.0 

4.1 

2.1 

3.1 

2.8 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

独立・オーナー オーナー以外の正社員
契約社員・派遣社員 パート・アルバイト
業務委託 フリーランス（面貸し、ミラーレンタル、シェアサロンなど）
その他

※1%未満は非表示

Q45 あなたは今後「●●(例:美容師、ネイリストなど)」として、どの様な就業形態で働くことを考えていますか。



Q46(1) 別の店舗への転職意向
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

24.1 

20.5 

22.8 

18.1 

18.5 

16.7 

17.1 

14.2 

13.9 

12.8 

8.5 

9.2 

9.5 

12.4 

9.1 

13.2 

17.0 

15.1 

16.1 

15.2 

14.7 

17.2 

15.7 

20.9 

19.1 

23.8 

20.4 

19.3 

16.2 

12.3 

12.6 

14.6 

26.4 

19.6 

22.5 

16.2 

15.6 

17.1 

17.4 

20.5 

18.5 

14.6 

24.2 

21.9 

21.9 

20.0 

23.2 

25.8 

22.4 

24.7 

22.1 

28.9 

30.1 

38.4 

19.4 

22.8 

22.3 

43.3 

44.2 

41.5 

51.7 

36.5 

42.3 

37.1 

45.4 

43.6 

45.2 

56.7 

53.4 

53.8 

32.2 

41.3 

25.8 

47.4 

46.5 

44.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在転職を希望しており、転職活動をしている 現在転職を希望しているが、転職活動はしていない

いずれ転職をしたいと思っている 転職をするつもりはない

Q46 あなたは今後、転職（会社や団体を変わること）することを考えていますか。「●●(例:美容師、ネイリストなど)」 として職業は変えずに別の店（会社）に転職すること、
「●●(例:美容師、ネイリストなど)」から他の職業に転職すること、それぞれの意向をお答えください。
※同会社の店舗異動は含まずにお答えください。
(1)「●●(例:美容師、ネイリストなど)」 として職業は変えずに別の店（会社）に転職すること ※独立して開業する場合は含めずにお答えください。



Q46(2) 他の職業への転職意向
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

19.7 

14.6 

17.9 

12.5 

11.4 

11.6 

11.9 

13.8 

14.1 

12.0 

6.9 

7.4 

8.5 

13.2 

8.4 

9.9 

13.7 

11.9 

13.1 

13.0 

14.7 

16.1 

16.0 

22.3 

20.0 

24.8 

20.8 

16.4 

15.6 

10.8 

10.5 

11.8 

19.0 

20.3 

21.2 

15.0 

14.5 

15.7 

17.3 

19.9 

18.1 

13.6 

25.1 

22.8 

25.7 

22.4 

25.2 

26.4 

23.3 

23.8 

20.2 

28.9 

23.8 

35.1 

19.9 

22.5 

21.8 

50.0 

50.7 

47.8 

57.8 

41.2 

45.6 

37.6 

43.0 

44.3 

46.0 

59.0 

58.3 

59.6 

38.8 

47.6 

33.8 

51.4 

51.2 

49.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在転職を希望しており、転職活動をしている 現在転職を希望しているが、転職活動はしていない

いずれ転職をしたいと思っている 転職をするつもりはない

Q46 あなたは今後、転職（会社や団体を変わること）することを考えていますか。「●●(例:美容師、ネイリストなど)」 として職業は変えずに別の店（会社）に転職すること、
「●●(例:美容師、ネイリストなど)」から他の職業に転職すること、それぞれの意向をお答えください。
※同会社の店舗異動は含まずにお答えください。
(2)「●●(例:美容師、ネイリストなど)」から他の職業に転職すること



Q47(1) 復職時の仕事探し方法(MA)_再就職_勤務先の探し方すべて
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【ベース:離職経験あり】

n=

親
や
知
人
か
ら
の
紹
介

以
前
働
い
て
い
た
店

（

会
社
）

か
ら
の
紹
介

雑
誌
（

有
料
求
人
情
報

誌
）

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー
（

無

料
求
人
情
報
誌
）

各
サ
ロ
ン
（

店
・
会

社
）

の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

（

求
人
欄
）

美
容
サ
ロ
ン
検
索
サ
イ

ト
（

ホ
ッ

ト
ペ
ッ

パ
ー

ビ
ュ
ー

テ
ィ
ー

な
ど
）

美
容
系
専
門
の
求
人
サ

イ
ト

そ
の
他
の
求
人
サ
イ
ト

（

美
容
系
専
門
以
外
）

働
き
た
い
美
容
サ
ロ
ン

に
直
接
問
い
合
わ
せ
た

S
N
S
（

X
（

旧

T
w
i
t
t
e
r
）
、

F
a
c
e
b
o
o
k
、

I
n
s
t
a
g
r
a
m
な
ど
）

通
っ

て
い
た
大
学
／
専

門
学
校
か
ら
の
紹
介

そ
の
他

2025年 482 40.9 24.7 19.1 29.0 20.1 19.3 16.0 20.3 16.2 16.4 13.1 6.0 3.3
2024年 489 30.9 23.9 16.8 30.9 22.9 19.0 20.9 20.9 12.7 14.9 12.7 6.3 3.1
2023年 425 41.6 26.8 22.6 34.1 24.7 18.8 21.2 21.4 15.1 16.7 13.9 7.8 2.6

2025年 174 39.7 28.2 36.2 35.1 25.9 21.3 17.2 16.1 19.0 14.4 15.5 13.2 3.4
2024年 - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - -

2025年 108 26.9 13.0 20.4 22.2 22.2 18.5 15.7 27.8 6.5 12.0 12.0 3.7 0.9
2024年 101 22.8 27.7 19.8 22.8 16.8 10.9 10.9 13.9 5.9 10.9 11.9 5.0 3.0
2023年 105 28.6 29.5 17.1 23.8 18.1 19.0 13.3 21.9 17.1 14.3 15.2 5.7 1.9

2025年 234 23.9 22.2 12.8 20.5 18.8 13.2 9.0 9.4 9.8 12.8 11.1 3.4 1.7
2024年 251 29.5 19.1 12.7 28.7 15.1 12.0 9.6 10.4 10.0 8.8 8.4 2.8 4.0
2023年 197 24.4 16.2 9.1 27.9 17.3 19.3 10.2 11.7 12.2 9.1 7.1 4.1 3.6

2025年 239 31.8 12.6 9.6 24.7 21.8 14.6 10.5 18.0 15.1 12.6 10.5 3.3 5.9
2024年 279 26.9 13.3 12.9 26.9 21.9 15.4 11.8 16.5 15.8 10.8 7.2 2.5 5.7
2023年 247 25.1 12.6 13.8 21.5 24.7 18.6 13.4 15.0 14.2 7.3 7.7 3.2 5.3

2025年 46 26.1 17.4 26.1 26.1 17.4 21.7 21.7 17.4 17.4 15.2 19.6 6.5 0.0
2024年 55 29.1 21.8 18.2 12.7 10.9 12.7 12.7 12.7 16.4 16.4 9.1 5.5 1.8
2023年 49 22.4 18.4 18.4 24.5 20.4 20.4 18.4 10.2 6.1 12.2 10.2 6.1 2.0

2025年 1,283 34.2 21.2 18.9 26.8 21.0 17.6 14.0 17.8 14.4 14.3 12.7 5.8 3.2
2024年 1,175 28.9 20.6 15.3 27.9 19.9 15.7 15.1 16.6 12.4 12.3 10.2 4.5 3.8
2023年 1,023 32.1 21.2 17.1 28.3 22.4 19.0 16.2 17.5 14.1 12.5 11.0 5.7 3.3

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

0%

10%

20%

30%

40%

50%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q47 「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れたことがある、または「●●(例:美容師、ネイリストなど)」の職業のまま転職したことがあると答えた方にお聞きします。
勤務先の探し方すべてと、最終的に決まった勤務先の探し方を1つお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。
(1)「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れてから、再びその職業に就職したときの、勤務先の探し方すべて（回答はいくつでも）

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い



Q47(2) 復職時の仕事探し方法(SA)_再就職_最終的に決まった勤務先の探し方
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【ベース:離職経験あり】

n=

2025年 482

2024年 489

2023年 425

2025年 174

2024年 -

2023年 -

2025年 108

2024年 101

2023年 105

2025年 234

2024年 251

2023年 197

2025年 239

2024年 279

2023年 247

2025年 46

2024年 55

2023年 49

2025年 1,283

2024年 1,175

2023年 1,023

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

22.0 

19.2 

23.8 

21.3 

19.4 

14.9 

19.0 

18.8 

23.5 

19.3 

23.8 

18.3 

20.6 

13.0 

16.4 

18.4 

21.1 

19.4 

21.4 

12.0 

11.5 

10.6 

10.9 

6.5 

17.8 

15.2 

14.5 

13.9 

9.6 
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5.6 

5.9 

7.6 

6.0 

4.8 
2.0 

3.8 

2.2 

3.2 

10.9 

2.0 

4.2 

3.3 
3.1 

1.2 

1.0 

1.6 

2.9 

1.9 

2.0 

1.9 

2.0 

1.3 

1.2 

4.3 
3.6 

2.0 

1.5 
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1.7 

3.3 
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2.4 

2.9 
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1.9 

1.7 

3.6 

3.6 

5.4 

5.4 
5.3 

1.8 

2.0 

3.0 

3.7 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親や知人からの紹介 以前働いていた店（会社）からの紹介
雑誌（有料求人情報誌） ハローワーク
フリーペーパー（無料求人情報誌） 各サロン（店・会社）のホームページ（求人欄）
美容サロン検索サイト（ホットペッパービューティーなど） 美容系専門の求人サイト
その他の求人サイト（美容系専門以外） 働きたい美容サロンに直接問い合わせた
SNS（X（旧Twitter）、Facebook、Instagramなど） 通っていた大学／専門学校からの紹介
その他

※1%未満は非表示

Q47 「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れたことがある、または「●●(例:美容師、ネイリストなど)」の職業のまま転職したことがあると答えた方にお聞きします。
勤務先の探し方すべてと、最終的に決まった勤務先の探し方を1つお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。
(2)「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れてから、再びその職業に就職したときの、最終的に決まった勤務先の探し方（回答は1つ）
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【ベース:転職経験あり】
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2025年 784 31.9 18.2 15.1 27.3 22.4 23.0 27.2 25.5 13.1 15.4 13.9 6.5 2.6
2024年 802 30.2 15.0 16.3 24.7 20.3 22.9 22.7 25.4 13.0 16.7 9.1 5.2 2.9
2023年 751 30.6 19.0 16.0 31.6 22.1 24.4 25.0 24.1 16.4 18.5 11.2 6.0 2.3

2025年 359 34.8 18.7 20.6 31.2 19.2 22.6 15.6 14.5 10.9 10.3 10.0 7.8 9.5
2024年 - - - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - - - -

2025年 145 25.5 11.0 13.1 22.1 20.0 26.9 18.6 25.5 11.7 9.0 13.8 1.4 2.8
2024年 150 24.7 12.0 13.3 19.3 19.3 24.0 16.7 20.0 10.0 12.7 12.0 2.0 6.7
2023年 136 23.5 14.7 14.7 22.8 19.9 17.6 20.6 24.3 13.2 14.7 14.0 8.8 1.5

2025年 287 25.4 11.8 12.9 20.6 18.8 18.5 17.8 16.7 12.5 10.8 8.7 3.8 3.5
2024年 309 24.6 10.4 12.3 26.9 18.4 19.4 17.5 15.5 12.9 9.4 7.8 2.9 3.6
2023年 247 25.9 13.4 10.9 26.7 20.2 18.6 10.5 15.0 8.9 7.7 7.3 4.9 4.5

2025年 440 29.8 11.1 10.0 20.9 21.6 19.8 12.3 16.4 17.0 9.1 8.6 3.2 7.3
2024年 520 28.3 9.8 9.2 24.4 23.7 20.4 11.0 15.4 14.2 7.7 5.0 3.8 7.7
2023年 483 26.9 10.8 10.1 23.0 24.6 20.1 14.7 17.0 15.3 9.1 7.2 2.5 6.2

2025年 81 21.0 12.3 14.8 30.9 17.3 16.0 23.5 17.3 17.3 7.4 13.6 6.2 2.5
2024年 92 15.2 3.3 10.9 19.6 15.2 20.7 25.0 31.5 12.0 13.0 9.8 2.2 1.1
2023年 94 19.1 13.8 11.7 25.5 21.3 28.7 24.5 28.7 14.9 12.8 10.6 8.5 2.1

2025年 2,096 30.2 15.2 14.5 25.5 20.8 21.6 20.0 20.2 13.5 11.8 11.4 5.3 4.9
2024年 1,873 27.5 12.0 13.2 24.3 20.6 21.6 18.2 20.9 13.0 12.5 8.0 4.1 4.5
2023年 1,711 27.7 15.3 13.3 27.4 22.3 22.0 19.6 21.0 14.7 13.7 9.7 5.2 3.6

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

0%

10%

20%

30%

40%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q47 「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れたことがある、または「●●(例:美容師、ネイリストなど)」の職業のまま転職したことがあると答えた方にお聞きします。
勤務先の探し方すべてと、最終的に決まった勤務先の探し方を1つお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。
(3)「●●(例:美容師、ネイリストなど)」の職業のまま転職した際の、転職先の探し方すべて（回答はいくつでも）

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い
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【ベース:転職経験あり】

n=

2025年 784

2024年 802

2023年 751

2025年 359

2024年 -

2023年 -

2025年 145

2024年 150

2023年 136

2025年 287

2024年 309

2023年 247

2025年 440

2024年 520

2023年 483
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2025年 2,096
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2023年 1,711

TOTAL
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

親や知人からの紹介 以前働いていた店（会社）からの紹介
雑誌（有料求人情報誌） ハローワーク
フリーペーパー（無料求人情報誌） 各サロン（店・会社）のホームページ（求人欄）
美容サロン検索サイト（ホットペッパービューティーなど） 美容系専門の求人サイト
その他の求人サイト（美容系専門以外） 働きたい美容サロンに直接問い合わせた
SNS（X（旧Twitter）、Facebook、Instagramなど） 通っていた大学／専門学校からの紹介
その他

※1%未満は非表示

Q47 「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れたことがある、または「●●(例:美容師、ネイリストなど)」の職業のまま転職したことがあると答えた方にお聞きします。
勤務先の探し方すべてと、最終的に決まった勤務先の探し方を1つお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。
(4)「●●(例:美容師、ネイリストなど)」の職業のまま転職した際の、最終的に決まった転職先の探し方（回答は1つ）
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【ベース:離職経験あり】
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美容師 2022年 565 34.0 20.7 16.3 29.6 21.2 14.3 15.8 16.1 9.7 12.4 9.2 5.3 3.4

ネイリスト 2022年 140 27.9 17.9 10.0 20.7 15.7 10.0 17.1 11.4 11.4 7.9 5.0 5.0 3.6

エステティシャン 2022年 284 31.7 16.5 9.9 29.2 20.1 12.7 6.3 13.4 6.7 6.3 4.9 2.8 2.5

リラクゼーション
セラピスト

2022年 257 25.7 13.2 14.8 29.2 25.7 19.5 11.7 12.5 14.8 8.6 5.4 4.7 3.9

まつげエクステ
スタッフ

2022年 62 33.9 17.7 11.3 38.7 24.2 9.7 14.5 17.7 8.1 8.1 11.3 3.2 3.2

TOTAL 2022年 1,308 31.2 17.9 13.7 28.9 21.4 14.3 13.0 14.4 10.2 9.6 7.2 4.5 3.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%
美容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

※2022年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2022年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

Q47 「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れたことがある、または「●●(例:美容師、ネイリストなど)」の職業のまま転職したことがあると答えた方にお聞きします。
勤務先の探し方すべてと、最終的に決まった勤務先の探し方を1つお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。
(1)「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れてから、再びその職業に就職したときの、勤務先の探し方すべて（回答はいくつでも）
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【ベース:離職経験あり】

n=

美容師 2022年 565

ネイリスト 2022年 140

エステティシャン 2022年 284

リラクゼーション
セラピスト

2022年 257

まつげエクステ
スタッフ

2022年 62

TOTAL 2022年 1,308

22.8 

20.7 

25.4 

19.5 

21.0 

22.4 

11.7 

12.1 

12.3 

7.4 

12.9 

11.1 

7.8 

5.0 

5.3 

7.0 

3.2 

6.6 

15.4 

15.7 

15.8 

14.0 

21.0 

15.5 

9.0 

9.3 

12.0 

12.8 

6.5 

10.3 

4.6 

4.3 

7.0 

10.5 

3.2 

6.2 

4.4 

7.1 

2.1 

3.5 

3.2 

4.0 

8.7 

7.9 

6.7 

7.0 

11.3 

8.0 

2.8 

7.1 

3.9 

8.6 

4.8 

4.7 

6.2 

2.9 

3.9 

3.1 

1.6 

4.5 

1.8 

1.8 

1.2 

6.5 

1.8 

1.8 

3.6 

1.4 

1.9 

1.6 

1.9 

3.0 

3.6 

2.5 

3.5 

3.2 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親や知人からの紹介 以前働いていた店（会社）からの紹介
雑誌（有料求人情報誌） ハローワーク
フリーペーパー（無料求人情報誌） 各サロン（店・会社）のホームページ（求人欄）
美容サロン検索サイト（ホットペッパービューティーなど） 美容系専門の求人サイト
その他の求人サイト（美容系専門以外） 働きたい美容サロンに直接問い合わせた
働きたいサロン（または勤務スタッフ）のSNSアカウント 通っていた大学／専門学校からの紹介
その他

※1%未満は非表示

Q47 「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れたことがある、または「●●(例:美容師、ネイリストなど)」の職業のまま転職したことがあると答えた方にお聞きします。
勤務先の探し方すべてと、最終的に決まった勤務先の探し方を1つお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。
(2)「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れてから、再びその職業に就職したときの、最終的に決まった勤務先の探し方（回答は1つ）



参考 転職時の仕事探し方法(2022年)(MA)_同じ職業での転職_勤務先の探し方すべて
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【ベース:転職経験あり】

n=

親
や
知
人
か
ら
の
紹

介 以
前
働
い
て
い
た
店

（

会
社
）

か
ら
の
紹

介 雑
誌
（

有
料
求
人
情

報
誌
）

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

（

無
料
求
人
情
報

誌
）

各
サ
ロ
ン
（

店
・
会

社
）

の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
（

求
人
欄
）

美
容
サ
ロ
ン
検
索
サ

イ
ト
（

ホ
ッ

ト
ペ
ッ

パ
ー

ビ
ュ
ー

テ
ィ
ー

な
ど
）

美
容
系
専
門
の
求
人

サ
イ
ト

そ
の
他
の
求
人
サ
イ

ト
（

美
容
系
専
門
以

外
）

働
き
た
い
美
容
サ
ロ

ン
に
直
接
問
い
合
わ

せ
た

働
き
た
い
サ
ロ
ン

（

ま
た
は
勤
務
ス

タ
ッ

フ
）

の
S
N
S

ア
カ
ウ
ン
ト

通
っ

て
い
た
大
学
／

専
門
学
校
か
ら
の
紹

介 そ
の
他

美容師 2022年 1,081 31.1 12.3 12.3 26.5 19.8 17.1 18.2 22.1 9.3 14.4 8.4 5.1 4.6

ネイリスト 2022年 211 24.6 8.1 8.5 18.5 16.6 12.3 15.2 19.4 10.9 10.4 5.7 7.1 4.3

エステティシャン 2022年 373 27.1 9.1 8.3 22.3 23.3 15.8 12.3 15.0 10.7 10.2 4.0 2.9 4.3

リラクゼーション
セラピスト

2022年 537 29.2 8.9 10.4 24.4 27.9 18.4 10.6 12.1 13.2 8.6 4.7 3.5 8.2

まつげエクステ
スタッフ

2022年 114 25.4 14.0 9.6 27.2 24.6 17.5 20.2 27.2 10.5 10.5 8.8 6.1 2.6

TOTAL 2022年 2,316 29.1 10.7 10.8 24.7 22.2 16.8 15.3 18.7 10.7 11.8 6.6 4.6 5.3

0%

10%

20%

30%

40%
美容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

Q47 「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れたことがある、または「●●(例:美容師、ネイリストなど)」の職業のまま転職したことがあると答えた方にお聞きします。
勤務先の探し方すべてと、最終的に決まった勤務先の探し方を1つお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。
(3)「●●(例:美容師、ネイリストなど)」の職業のまま転職した際の、転職先の探し方すべて（回答はいくつでも）

※2022年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2022年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い



参考 転職時の仕事探し方法(2022年)(SA)_同じ職業での転職_最終的に決まった勤務先の探し方
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【ベース:転職経験あり】

n=

美容師 2022年 1,081

ネイリスト 2022年 211

エステティシャン 2022年 373

リラクゼーション
セラピスト

2022年 537

まつげエクステ
スタッフ

2022年 114

TOTAL 2022年 2,316

21.1 

18.5 

22.0 

23.6 

18.4 

21.5 

6.3 

4.3 

6.2 

3.5 

7.0 

5.5 

5.2 

4.7 

3.8 

5.4 

5.3 

5.0 

14.2 

10.9 

14.2 

12.7 

14.0 

13.6 

6.8 

9.5 

13.4 

14.2 

11.4 

10.1 

7.4 

7.6 

8.8 

9.1 

7.9 

8.1 

6.7 

9.0 

5.1 

3.2 

8.8 

5.9 

12.4 

13.3 

9.4 

6.5 

13.2 

10.7 

2.8 

4.7 

4.3 

6.3 

1.8 

4.0 

7.9 

5.7 

5.1 

4.3 

3.5 

6.2 

2.7 

2.8 

1.3 

1.7 

2.2 

2.1 

4.7 

2.1 

1.5 

5.3 

2.4 

4.4 

4.3 

4.3 

8.0 

2.6 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親や知人からの紹介 以前働いていた店（会社）からの紹介
雑誌（有料求人情報誌） ハローワーク
フリーペーパー（無料求人情報誌） 各サロン（店・会社）のホームページ（求人欄）
美容サロン検索サイト（ホットペッパービューティーなど） 美容系専門の求人サイト
その他の求人サイト（美容系専門以外） 働きたい美容サロンに直接問い合わせた
働きたいサロン（または勤務スタッフ）のSNSアカウント 通っていた大学／専門学校からの紹介
その他

※1%未満は非表示

Q47 「●●(例:美容師、ネイリストなど)」を辞めた／離れたことがある、または「●●(例:美容師、ネイリストなど)」の職業のまま転職したことがあると答えた方にお聞きします。
勤務先の探し方すべてと、最終的に決まった勤務先の探し方を1つお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。
(4)「●●(例:美容師、ネイリストなど)」の職業のまま転職した際の、最終的に決まった転職先の探し方（回答は1つ）



Q47_9(1) 店舗に関する最も知りたい情報_知りたいと思う項目すべて(MA)
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【ベース:全体】

n=

店
舗
の
特
徴
・
こ
だ
わ
り

研
修
・
教
育
制
度
に
つ
い

て ス
タ
ッ

フ
情
報
（

顔
写
真

掲
載
、

ス
タ
ッ

フ
の
経

歴
、

普
段
の
勤
務
風
景
が

わ
か
る
情
報
）

ス
タ
ッ

フ
の
勤
務
状
況

（

日
々
の
出
退
勤
時
間
、

休
日
取
得
情
報
な
ど
）

店
舗
（

サ
ロ
ン
）

内
や
施

術
中
、

そ
の
店
の
ス
タ
イ

ル
な
ど
が
わ
か
る
フ
ォ

ト

ギ
ャ

ラ
リ
ー
（

情
報
）

施
術
メ
ニ
ュ
ー

の
ラ
イ
ン

ナ
ッ

プ
や
価
格
、

人
気
メ

ニ
ュ
ー

情
報

店
舗
（

サ
ロ
ン
）

に
対
す

る
顧
客
の
口
コ
ミ
評
価

顧
客
デ
ー

タ
（

顧
客
数
、

性
別
・
年
齢
分
布
な
ど
）

店
舗
概
要
（

住
所
、

営
業

時
間
、

定
休
日
、

席
数
な

ど
）

店
舗
（

サ
ロ
ン
）

を
運
営

し
て
い
る
企
業
情
報

そ
の
他

2025年 1,089 49.5 29.8 40.2 49.3 31.9 31.9 32.4 24.8 37.5 27.1 2.4
2024年 1,135 46.9 - 41.7 46.5 35.7 31.9 30.0 25.6 38.4 22.5 2.1
2023年 1,020 49.0 - 43.5 46.1 33.2 33.5 28.9 23.8 35.6 24.7 2.0

2025年 536 44.4 25.2 34.0 39.0 25.0 23.9 23.3 16.8 35.8 16.4 9.9
2024年 - - - - - - - - - - - -
2023年 - - - - - - - - - - - -

2025年 211 34.6 30.3 32.7 44.5 35.1 34.1 30.8 21.3 30.3 26.1 1.9
2024年 215 38.6 - 38.1 40.5 39.5 38.6 33.5 22.3 33.5 21.4 1.4
2023年 210 39.0 - 37.1 45.7 37.1 33.8 38.1 27.6 33.8 24.8 0.5

2025年 500 42.2 35.6 38.6 48.0 35.2 35.4 35.0 23.0 37.2 30.0 2.4
2024年 560 48.0 - 39.3 45.2 41.4 41.8 39.5 21.4 37.5 29.6 0.5
2023年 500 47.0 - 36.0 46.2 39.8 39.0 38.2 23.8 38.2 30.0 2.0

2025年 786 49.1 34.1 31.4 42.6 34.0 44.0 35.1 20.2 43.4 32.6 5.0
2024年 846 49.6 - 32.3 42.6 36.3 46.5 37.1 22.8 46.8 27.5 3.4
2023年 779 51.6 - 33.9 41.8 37.4 44.7 37.9 24.4 43.1 31.3 2.8

2025年 121 34.7 25.6 32.2 39.7 27.3 37.2 31.4 22.3 33.9 19.8 1.7
2024年 143 35.0 - 37.1 46.2 32.9 34.3 32.9 18.2 42.7 21.7 1.4
2023年 151 39.7 - 41.1 43.0 39.7 37.7 32.5 28.5 40.4 21.2 1.3

2025年 3,243 45.9 30.9 36.0 45.1 31.8 34.4 31.8 21.8 38.0 26.8 4.2
2024年 2,899 46.7 - 38.0 44.6 37.1 38.7 34.3 23.4 40.5 25.2 2.1
2023年 2,660 48.1 - 38.6 44.7 36.4 38.1 34.2 24.5 38.4 27.4 2.1

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

0%

20%

40%

60%
美容師 理容師 ネイリスト エステティシャン リラクゼーションセラピスト まつげエクステスタッフ

※2025年TOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※2025年TOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

Q47_9 あなたは求人メディアを利用して転職先・就職先の店舗（サロン）を探す際、どんな情報を知りたいと思いますか。
(1)知りたいと思う項目すべて（回答はいくつでも）

※2025年度調査で選択肢に「研修・教育制度について」を追加



Q47_9(2) 店舗に関する最も知りたい情報_最も知りたいと思う項目(SA)
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【ベース:全体】

n=

2025年 1,089

2024年 1,135

2023年 1,020

2025年 536

2024年 -

2023年 -

2025年 211

2024年 215

2023年 210

2025年 500

2024年 560

2023年 500

2025年 786

2024年 846

2023年 779

2025年 121

2024年 143

2023年 151

2025年 3,243

2024年 2,899

2023年 2,660

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

17.0 

18.4 

20.5 

20.5 

13.7 

15.3 

13.3 

12.4 

15.5 

16.8 

19.2 

16.8 

19.9 

12.4 

11.9 

8.6 

17.0 

16.8 

18.4 

5.2 

4.3 

7.1 

5.0 

6.7 

5.8 

5.6 

12.2 

13.8 

12.0 

11.8 

14.2 

12.1 

9.5 

11.6 

12.3 

7.8 

7.8 

7.1 

7.4 

11.6 

9.1 

11.3 

11.1 

11.2 

9.6 

21.6 

20.4 

20.1 

16.8 

19.4 

14.4 

20.0 

24.4 

18.4 

20.8 

15.9 

16.7 

13.2 

14.0 

22.4 

22.5 

19.4 

18.6 

18.3 

7.6 

10.0 

10.6 

5.8 

10.9 

11.6 

10.5 

7.2 

9.8 

9.8 

5.7 

8.0 

8.2 

5.8 

14.0 

9.9 

6.9 

9.7 

9.7 

6.8 

7.2 

7.7 

5.6 

10.4 

12.1 

11.0 

8.2 

12.5 

9.8 

10.3 

13.0 

14.2 

17.4 

9.1 

7.9 

8.3 

10.4 

10.3 

5.1 

6.8 

6.1 

6.0 

7.6 

8.4 

11.4 

7.0 

9.1 

8.6 

5.1 

9.7 

9.6 

6.6 

5.6 

11.3 

5.8 

8.1 

8.3 

3.1 

3.3 

4.1 

2.2 

5.6 

5.2 

3.6 

2.3 

3.2 

1.9 

3.3 

4.1 

5.0 

3.5 

6.0 

2.7 

3.3 

4.1 

12.1 

11.8 

10.7 

12.7 

6.6 

10.2 

11.0 

9.4 

10.9 

12.6 

14.0 

15.2 

13.1 

9.9 

16.1 

15.2 

11.8 

12.7 

12.0 

7.2 

6.1 

6.4 

4.9 

7.1 

8.8 

7.6 

8.8 

8.8 

8.6 

8.8 

6.7 

7.8 

9.9 

7.0 

6.6 

7.5 

7.0 

7.3 

2.0 

2.1 

1.9 

9.5 

1.9 

1.4 

2.4 

2.0 

4.6 

3.4 

2.3 

1.7 

1.4 

3.9 

2.1 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

店舗の特徴・こだわり 研修・教育制度について
スタッフ情報（顔写真掲載、スタッフの経歴、普段の勤務風景がわかる情報） スタッフの勤務状況（日々の出退勤時間、休日取得情報など）
店舗（サロン）内や施術中、その店のスタイルなどがわかるフォトギャラリー（情報） 施術メニューのラインナップや価格、人気メニュー情報
店舗（サロン）に対する顧客の口コミ評価 顧客データ（顧客数、性別・年齢分布など）
店舗概要（住所、営業時間、定休日、席数など） 店舗（サロン）を運営している企業情報
その他

※1%未満は非表示

Q47_9 あなたは求人メディアを利用して転職先・就職先の店舗（サロン）を探す際、どんな情報を知りたいと思いますか。
(2)最も知りたいと思う項目（回答は1つ）

※2025年度調査で選択肢に「研修・教育制度について」を追加



Q48 末子妊娠時の職業(SA)
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【ベース:0~５歳の子どもをもつ女性】

n=

2025年 50

2024年 65

2023年 71

2025年 14

2024年 -

2023年 -

2025年 14

2024年 23

2023年 24

2025年 37

2024年 53

2023年 49

2025年 23

2024年 29

2023年 29

2025年 8

2024年 15

2023年 17

2025年 146

2024年 185

2023年 190

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

82.0 

78.5 

76.1 

7.1 

8.7 

3.4 

12.5 

13.3 

17.6 

29.5 

30.3 

30.0 

6.2 

64.3 

7.1 

5.9 

6.8 

2.2 

3.1 

2.8 

14.3 

56.8 

64.2 

59.2 

10.3 

17.2 

12.5 

16.4 

21.1 

18.9 

6.0 

1.5 

4.2 

7.1 

64.3 

65.2 

62.5 

16.2 

5.7 

4.1 

5.9 

13.0 

10.3 

11.1 

4.0 

1.5 
5.6 

7.1 

4.3 

4.2 

5.4 

1.9 

6.1 

65.2 

62.1 

55.2 

11.8 

13.7 

11.4 

13.7 

1.5 

8.7 

4.2 

1.9 

3.4 

62.5 

60.0 

47.1 

3.4 

7.6 

4.7 

8.0 

7.7 

11.3 

28.6 

13.0 

29.2 

21.6 

26.4 

30.6 

34.8 

20.7 

27.6 

12.5 

26.7 

11.8 

17.1 

17.3 

21.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美容師 理容師
エステティシャン（脱毛・フェイシャル・ボディ） ネイリスト
リラクゼーションセラピスト（整体・リンパなど） まつげエクステスタッフ・まつげパーマスタッフ
この中にあてはまる職業はない／働いていなかった

※1%未満は非表示
※n=30未満は参考値

Q48 「一番下」のお子さまを妊娠された当時、あなたが従事されていた職業をお選びください。



Q49 出産後復職方法(SA)
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【ベース:末子妊娠時の職業がビューティー職業いずれか】

n=

2025年 259

2024年 298

2023年 262

2025年 84

2024年 -

2023年 -

2025年 36

2024年 61

2023年 50

2025年 113

2024年 126

2023年 91

2025年 43

2024年 72

2023年 53

2025年 22

2024年 34

2023年 47

2025年 557

2024年 591

2023年 503

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

53.7 

56.0 

50.4 

53.6 

33.3 

36.1 

38.0 

36.3 

49.2 

47.3 

55.8 

31.9 

39.6 

36.4 

35.3 

29.8 

48.3 

48.4 

45.5 

18.9 

14.8 

21.4 

17.9 

36.1 

26.2 

20.0 

25.7 

18.3 

16.5 

14.0 

22.2 

11.3 

13.6 

11.8 

23.4 

20.6 

17.4 

19.5 

10.4 

13.8 

9.5 

9.5 

16.7 

21.3 

30.0 

21.2 

17.5 

22.0 

16.3 

20.8 

20.8 

22.7 

44.1 

31.9 

13.8 

17.9 

17.1 

11.6 

11.1 

14.1 

4.8 

8.3 

9.8 

8.0 

14.2 

10.3 

9.9 

4.7 

19.4 

20.8 

22.7 

8.8 

10.6 

10.8 

11.7 

13.1 

5.4 

4.4 

4.6 

14.3 

5.6 

6.6 

4.0 

2.7 

4.8 

4.4 

9.3 

5.6 

7.5 

4.5 

4.3 

6.5 

4.6 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

出産・育児に関する制度を利用し、妊娠時に就いていた店（会社）に復職した
妊娠時に就いていた店（会社）は辞め、出産後は同じ職業で別の店（会社）に就職した
妊娠時に就いていた店（会社）は辞め、出産後は別の職業の仕事に就いた
妊娠時に就いていた店（会社）を一度辞め、また同じ店（会社）に復職した
その他

※1%未満は非表示
※n=30未満は参考値

Q49 「一番下」のお子さまを出産された後、あなたはどのようにして現在の職業に復職されましたか。



Q50(1) 1年間の収入（仕事／仕事以外）仕事からの年収(NA)

105 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

【ベース:全体 ※無回答者のぞく】

n=
平均

（万円）
前年差

（万円）

2025年 473 389.3 19.3

2024年 475 370.0 -168.1

2023年 609 538.1 192.2

2025年 231 392.3 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 89 273.0 -15.7

2024年 81 288.7 -38.1

2023年 90 326.8 45.0

2025年 208 284.5 -0.6

2024年 229 285.1 -20.5

2023年 213 305.6 33.5

2025年 316 330.6 68.7

2024年 330 261.9 -59.3

2023年 362 321.2 33.8

2025年 47 238.7 15.5

2024年 58 223.2 -68.2

2023年 72 291.4 19.8

2025年 1,364 347.5 37.3

2024年 1,173 310.2 -105.4

2023年 1,346 415.6 106.3

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

7.8 

9.9 

5.1 

13.0 

20.2 

23.5 

11.1 

15.9 

19.2 

13.6 

11.1 

11.5 

8.8 

19.1 

15.5 

15.3 

11.9 

13.4 

8.4 

4.4 

4.8 

3.6 

6.5 

5.6 

6.2 

4.4 

9.6 

11.4 

11.7 

6.3 

6.1 

7.2 

10.6 

1.7 

5.6 

6.3 

6.4 

6.0 

12.3 

11.2 

10.8 

8.7 

13.5 

13.6 

22.2 

14.4 

15.7 

16.9 

11.7 

19.4 

17.7 

12.8 

22.4 

22.2 

12.0 

15.1 

15.0 

11.2 

13.1 

10.3 

8.2 

11.2 

14.8 

12.2 

18.8 

16.2 

14.6 

19.3 

22.4 

15.5 

21.3 

22.4 

19.4 

14.1 

16.9 

13.0 

17.3 

17.7 

15.4 

14.3 

18.0 

11.1 

11.1 

13.5 

12.7 

16.0 

20.6 

20.3 

22.1 

17.0 

20.7 

11.1 

17.0 

17.1 

16.8 

15.4 

11.2 

12.5 

17.3 

13.5 

7.4 

10.0 

8.2 

7.9 

8.0 

11.7 

9.7 

9.4 

4.3 

12.1 

11.1 

13.3 

9.9 

10.7 

13.7 

17.7 

12.2 

15.6 

10.1 

11.1 

8.9 

12.5 

9.6 

6.1 

8.9 

3.9 

5.8 

6.4 

3.4 

6.9 

12.2 

11.1 

9.0 

4.9 

4.4 

6.9 

5.6 

2.2 

6.2 

8.9 

2.4 

3.9 

4.2 

2.8 

2.7 

4.7 

4.3 

1.7 

1.4 

4.0 

3.8 

5.7 

3.8 

2.7 

4.1 

2.6 

4.4 

1.4 

2.2 

1.2 

1.9 

2.3 

1.6 

2.9 

4.7 

4.2 

8.4 

3.5 

3.4 

3.7 

4.4 

1.0 

1.9 

2.2 

1.2 

2.2 
2.1 

4.2 

3.2 

2.5 
5.2 

2.5 

2.2 

1.7 

1.6 

1.9 

3.6 

2.2 

1.2 

2.2 

2.3 

1.3 

1.4 
2.1 

1.5 

2.5 

1.7 

1.7 

4.6 

2.2 

1.2 

2.4 

1.3 

2.8 

1.3 

1.7 

2.8 

1.6 
1.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50万円未満 50～100万円未満 100～200万円未満 200～300万円未満
300～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満
700～800万円未満 800～900万円未満 900～1,000万円未満 1,000～1,200万円未満
1,200万円以上

※2023年度調査では、再聴取のデータを使用

※1%未満は非表示

Q50 昨年1年間（2024年1月～12月）の以下の収入（税込みの実績）に関することを教えてください。
(1)あなたの主な仕事からの年収
※月収×12カ月分＋賞与・ボーナスの金額をお答えください。 ※副業からの収入は含まずお答えください。



Q50(2) 1年間の収入（仕事／仕事以外）仕事以外からの年収(NA)
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【ベース:全体 ※無回答者のぞく】

n=
平均

（万円）
前年差

（万円）

2025年 473 96.6 22.0

2024年 475 74.6 -62.3

2023年 609 136.9 64.1

2025年 231 137.6 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 89 124.1 71.0

2024年 81 53.1 -15.6

2023年 90 68.7 18.0

2025年 208 86.6 35.9

2024年 229 50.7 -12.9

2023年 213 63.6 19.3

2025年 316 92.7 12.8

2024年 330 79.9 28.1

2023年 362 51.8 -14.5

2025年 47 68.7 -22.0

2024年 58 90.7 57.0

2023年 72 33.7 -27.0

2025年 1,364 101.9 31.1

2024年 1,173 70.8 -21.5

2023年 1,346 92.3 28.7

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

50.1 

53.5 

43.3 

44.2 

38.2 

50.6 

46.7 

50.0 

59.0 

60.6 

56.6 

57.9 

62.2 

38.3 

58.6 

55.6 

49.4 

55.8 

52.0 

17.5 

15.8 

20.7 

26.0 

29.2 

24.7 

16.7 

24.5 

22.3 

21.1 

17.7 

15.2 

16.3 

25.5 

22.4 

30.6 

21.1 

17.8 

19.8 

8.2 

9.1 

9.2 

7.8 

11.2 

7.4 

10.0 

5.3 

3.9 

5.6 

6.0 

8.2 

8.0 

10.6 

3.4 

4.2 

7.5 

7.4 

8.1 

8.5 

8.2 

11.0 

7.4 

2.2 

11.1 

15.6 

6.7 

5.7 

5.2 

7.9 

11.5 

5.5 

4.3 

1.7 

1.4 

7.3 

8.5 

8.4 

6.8 

4.8 

6.2 

4.3 

6.7 

2.5 

5.6 

5.8 

3.5 

3.8 

4.4 

1.8 

1.9 

12.8 

8.6 

4.2 

5.9 

3.8 

4.5 

2.3 

2.5 

1.6 

3.5 

3.4 

1.1 

1.4 
2.6 

2.5 

2.4 

2.8 

6.4 

1.7 

2.8 

2.6 

2.3 

1.9 

1.1 

1.4 

3.4 

3.8 

3.9 

1.7 

4.5 

1.2 

3.3 

2.4 

2.1 

1.7 

1.4 

2.3 

1.9 

2.4 

1.3 

1.1 

1.0 

1.1 
1.2 

1.2 
1.1 

1.1 

2.0 

2.6 

1.1 

1.3 

1.7 

1.2 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0万円 50万円未満 50～100万円未満 100～200万円未満
200～300万円未満 300～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満
600～700万円未満 700～800万円未満 800～900万円未満 900～1,000万円未満
1,000～1,200万円未満 1,200万円以上

※1%未満は非表示

Q50 昨年1年間（2024年1月～12月）の以下の収入（税込みの実績）に関することを教えてください。
(2)あなたの仕事以外（不動産売却、家賃収入、年金、仕送りなど一時的な収入も含む総額）からの年収

※2023年度調査では、再聴取のデータを使用



Q50(3) 1年前と比べて上がった収入の割合(NA)
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【ベース:前の年より給与変動があった人】

n=
平均

（割）

2025年 245 2.6

2024年 216 2.7

2023年 272 2.9

2025年 110 2.7

2024年 - -

2023年 - -

2025年 43 2.7

2024年 42 2.6

2023年 31 3.4

2025年 78 2.4

2024年 83 2.5

2023年 51 3.1

2025年 100 2.9

2024年 116 2.5

2023年 81 3.3

2025年 23 2.7

2024年 23 2.7

2023年 26 2.1

2025年 599 2.7

2024年 480 2.6

2023年 461 3.0

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

52.7 

53.2 

48.5 

43.6 

44.2 

47.6 

35.5 

47.4 

55.4 

47.1 

54.0 

51.7 

48.1 

47.8 

26.1 

50.0 

49.7 

51.5 

47.5 

20.4 

19.0 

24.3 

30.0 

32.6 

19.0 

22.6 

21.8 

19.3 

21.6 

17.0 

23.3 

11.1 

21.7 

39.1 

26.9 

22.7 

21.0 

21.7 

3.7 

6.0 

2.9 

9.1 

4.7 

11.9 

12.9 

9.0 

2.4 

11.0 

11.2 

16.0 

4.3 

17.4 

11.5 

6.7 

7.7 

6.1 

2.0 

1.5 

2.4 

1.3 

1.2 

2.0 

1.0 

1.2 

4.3 

1.3 

1.3 

9.8 

7.4 

7.7 

6.4 

2.3 

9.5 

12.9 

14.1 

12.0 

13.7 

2.6 

2.5 

13.0 

13.0 

7.7 

7.7 

7.5 

7.8 

1.1 

4.7 

2.4 

2.6 

1.2 

1.9 

1.1 

2.4 

2.0 

2.5 

1.0 

1.3 

4.1 

4.2 

1.5 

1.8 

4.7 

3.2 

1.3 

3.6 

2.0 

4.0 

3.4 

4.9 

3.2 

3.3 

2.2 

1.6 

1.8 

1.8 

2.3 

2.6 

1.2 

1.0 

3.8 

1.7 

1.3 

4.5 

6.5 

9.6 

7.3 

4.7 

4.8 

12.9 

3.6 
11.8 

12.0 

7.8 

13.6 

8.7 

4.3 

5.8 

6.0 

10.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1割 2割 3割 4割 5割 6割 7割 8割 9割 10割

※1%未満は非表示
※n=30未満は参考値

Q50 昨年1年間（2024年1月～12月）の以下の収入（税込みの実績）に関することを教えてください。
(3)前の年（2023年1月～12月）と比べて、上がった収入の割合:昨年1年間（2024年1月～12月）の主な仕事からの年収のうち、( )割

※2023年度調査では、再聴取のデータを使用



Q50(3) 1年前と比べて下がった収入の割合(NA)
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【ベース:前の年より給与変動があった人】

n=
平均

（割）

2025年 50 2.5

2024年 50 3.0

2023年 64 2.8

2025年 37 2.4

2024年 - -

2023年 - -

2025年 11 2.9

2024年 11 4.5

2023年 20 2.9

2025年 34 3.1

2024年 30 3.0

2023年 54 2.9

2025年 81 3.2

2024年 74 3.2

2023年 102 3.2

2025年 9 2.1

2024年 11 4.4

2023年 12 2.8

2025年 222 2.8

2024年 176 3.3

2023年 252 3.0

TOTAL

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

46.0 

32.0 

54.7 

54.1 

18.2 

18.2 

40.0 

29.4 

43.3 

48.1 

42.0 

33.8 

39.2 

33.3 

36.4 

41.7 

41.4 

34.1 

45.2 

28.0 

32.0 

17.2 

10.8 

45.5 

27.3 

20.0 

32.4 

16.7 

16.7 

17.3 

20.3 

18.6 

44.4 

9.1 

25.0 

23.4 

22.7 

18.3 

8.0 

12.0 

7.8 

16.2 

9.1 

9.1 

15.0 

8.8 

16.7 

9.3 

7.4 

18.9 

15.7 

11.1 

8.3 

9.5 

14.8 

11.9 

2.0 

4.0 

1.6 

2.7 

9.1 

1.9 

4.9 

4.9 

9.1 

3.2 

1.7 

2.8 

8.0 

4.0 

4.7 

8.1 

18.2 

15.0 

14.7 

10.0 

7.4 

7.4 

10.8 

4.9 

11.1 

18.2 

16.7 

8.6 

9.7 

6.7 

4.0 

9.1 

2.9 

1.9 

3.7 

4.1 

2.3 

2.8 

2.0 

2.7 

9.1 

5.0 

5.6 

4.9 

1.4 

2.0 

2.7 

1.1 
2.4 

2.0 

4.0 

1.6 

2.7 

11.8 

3.3 

5.6 

3.7 

2.7 
2.9 

9.1 

4.1 

3.4 

2.8 

2.0 

1.6 

9.1 

6.7 

3.7 

1.4 

5.9 

1.8 

2.3 

2.8 

4.0 

6.0 

10.9 

2.7 

18.2 

5.0 

3.3 

3.7 

4.9 

6.8 

5.9 

18.2 

8.3 

3.2 

7.4 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1割 2割 3割 4割 5割 6割 7割 8割 9割 10割

※1%未満は非表示
※n=30未満は参考値

Q50 昨年1年間（2024年1月～12月）の以下の収入（税込みの実績）に関することを教えてください。
(3)前の年（2023年1月～12月）と比べて、下がった収入の割合:昨年1年間（2024年1月～12月）の主な仕事からの年収のうち、( )割

※2023年度調査では、再聴取のデータを使用



Q51 世帯年収(NA)
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【ベース:全体 ※無回答者のぞく】

n=
平均

（万円）
前年差

（万円）

2025年 378 889.4 69.8

2024年 380 819.6 19.9

2023年 363 799.7 14.1

2025年 202 776.4 -

2024年 - - -

2023年 - - -

2025年 59 747.5 -429.7

2024年 72 1177.2 108.1

2023年 73 1069.1 351.2

2025年 150 745.8 -26.6

2024年 156 772.4 -25.9

2023年 137 798.3 94.0

2025年 204 1165.0 142.9

2024年 208 1022.1 270.6

2023年 195 751.5 -406.1

2025年 35 878.2 258.5

2024年 38 619.7 -196.2

2023年 48 815.9 118.7

2025年 1,028 892.4 10.9

2024年 854 881.5 68.5

2023年 816 813.0 -30.3

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

1.3 
1.3 

1.0 

10.2 

1.3 

2.6 

1.5 

2.9 

1.0 

1.0 

4.2 

2.0 

1.3 

1.1 

1.1 

1.7 

1.3 

2.6 

1.3 

1.8 
1.1 

2.0 

2.8 

5.3 

2.2 

4.4 

2.9 

2.6 
8.6 

2.6 

2.1 

2.8 

2.0 

1.6 

4.5 

1.8 

3.0 

3.0 

3.4 

4.2 

1.4 

4.7 

7.1 

5.1 

8.8 

9.1 

5.1 

8.6 

2.6 

5.2 

4.8 

3.6 

5.8 

7.9 

6.6 

8.9 

10.2 

6.9 

12.3 

6.0 

6.4 

10.2 

10.8 

14.9 

8.7 

2.9 

7.9 

16.7 

7.6 

9.3 

8.8 

9.0 

10.5 

13.8 

12.9 

8.5 

11.1 

9.6 

11.3 

9.0 

9.5 

9.3 

13.0 

17.9 

10.5 

16.7 

9.8 

10.9 

13.8 

12.2 

12.6 

13.5 

13.4 

8.5 

20.8 

20.5 

15.3 

16.7 

19.7 

11.8 

13.5 

15.9 

11.4 

28.9 

14.6 

12.5 

15.0 

15.8 

13.8 

11.8 

12.7 

16.3 

10.2 

11.1 

11.0 

10.0 

9.0 

9.5 

10.8 

11.5 

11.3 

20.0 

5.3 

8.3 

13.1 

10.9 

11.4 

7.9 

9.2 

8.5 

7.4 

5.1 

6.9 

6.8 

6.0 

9.6 

7.3 

7.8 

8.7 

7.2 

8.6 

10.5 

8.3 

7.4 

9.0 

7.8 

13.5 

12.1 

14.0 

14.4 

8.5 

9.7 

9.6 

10.7 

13.5 

16.1 

12.3 

11.5 

10.3 

11.4 

13.2 

6.3 

12.6 

12.1 

12.6 

6.1 

7.9 

5.0 

3.0 

3.4 

5.6 

4.1 

4.7 

2.6 

2.9 

2.9 

3.8 

5.7 

10.5 

2.1 

4.5 

5.9 

3.3 

9.0 

7.6 

7.2 

6.9 

13.6 

2.8 

5.5 

6.7 

7.7 

4.4 

5.4 

2.9 

8.7 

8.6 

7.9 

2.1 

7.8 

6.1 

6.6 

14.6 

14.5 

13.8 

10.4 

16.9 

18.1 

19.2 

16.7 

12.8 

10.9 

12.3 

6.7 

10.8 

14.3 

18.8 

13.7 

11.9 

13.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50万円未満 50～100万円未満 100～200万円未満 200～300万円未満
300～400万円未満 400～500万円未満 500～600万円未満 600～700万円未満
700～800万円未満 800～900万円未満 900～1,000万円未満 1,000～1,200万円未満
1,200万円以上

※1%未満は非表示

Q51 現在のあなたの世帯年収を教えてください。
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Appendix 性別軸集計



(SCR)Q12(1) [初職]辞めた／転職した理由(MA)
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SCR調査結果を
掲載

SCRQ12 学校を卒業後、社会人として初めて就職した勤務先を辞めた／転職した方は、その理由として、あてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、辞めた／転職し
た一番の理由を1つお選びください。現在も、初めて就職した勤務先で働いている方は、「現在も同じ勤務先で働いている」をお選びください。
(1)辞めた／転職した理由（回答はいくつでも）

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

n=

給
与
・
収
入
に
関
し
て
不
満
が

あ
っ

た
か
ら
（

給
与
が
低
い
、

収

入
が
不
安
定
な
ど
）

職
場
／
サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ

ス
ト
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

職
場
／
サ
ロ
ン
へ
の
通
勤
が
不
便

だ
か
ら
・
（

引
っ

越
し
な
ど
で
）

遠
い
か
ら

勤
務
先
の
職
場
／
サ
ロ
ン
（

店
・

会
社
）

が
移
転
／
閉
店
し
た
か
ら

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ
の
人
柄
が

よ
く
な
い
・
自
分
と
は
合
わ
な

か
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て
お
ら

ず
、

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
見
込
め
な

か
っ

た
か
ら

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し
て
い

な
い
か
ら

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
な
い
か

ら 拘
束
時
間
に
関
し
て
不
満
が
あ
る

か
ら
（

休
み
が
少
な
い
、

労
働
時

間
が
⾧
い
な
ど
）

仕
事
内
容
が
ハ
ー

ド
だ
っ

た
か
ら

勤
務
先
の
職
場
／
サ
ロ
ン
で
は
仕

事
と
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
両
立
が
難

し
い
と
感
じ
た
か
ら

雇
用
が
安
定
せ
ず
、

将
来
が
不
安

だ
っ

た
か
ら

別
の
場
所
で
キ
ャ

リ
ア
を
積
み
た

か
っ

た
か
ら

体
調
を
崩
し
て
し
ま
っ

た
か
ら

や
り
が
い
を
感
じ
ら
れ
な
く
な
っ

た
（

モ
チ
ベ
ー

シ
ョ

ン
が
低
下
し

た
）

か
ら

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
の
た
め

そ
の
他

現
在
も
同
じ
勤
務
先
で
働
い
て
い

る

男性 1,320 44.0 19.5 10.7 9.4 11.8 13.2 8.2 8.6 9.2 9.5 8.9 5.2 4.8 13.2 8.9 13.1 2.7 6.8 10.1
女性 3,401 22.6 13.5 4.7 3.4 12.9 15.3 7.0 5.5 9.2 13.9 13.3 7.4 2.8 11.1 15.2 12.1 20.2 7.4 8.0

男性 1,160 25.3 12.5 6.6 6.1 6.8 9.5 4.9 5.4 6.1 5.9 6.1 3.4 4.6 14.7 6.9 9.1 2.2 15.9 19.9
女性 499 17.8 13.0 5.2 2.6 8.6 9.4 4.4 3.0 5.4 9.2 7.6 4.4 2.6 9.4 13.2 7.0 25.9 9.4 11.6

男性 90 37.8 26.7 20.0 11.1 8.9 7.8 6.7 6.7 6.7 4.4 7.8 2.2 1.1 3.3 4.4 6.7 5.6 0.0 4.4
女性 260 33.8 15.4 8.8 5.0 13.8 17.7 6.2 4.6 8.8 11.9 7.3 5.0 7.3 11.5 8.1 13.1 11.2 1.2 7.7

男性 136 41.2 36.0 19.1 8.1 10.3 10.3 5.1 2.9 5.9 8.1 2.2 4.4 0.7 5.9 5.1 11.0 4.4 0.0 2.2
女性 874 21.4 16.1 7.2 4.5 14.1 15.2 5.5 5.0 7.4 21.4 19.7 8.0 4.0 8.8 13.0 14.1 15.4 5.1 7.7

男性 363 27.5 13.2 11.0 5.8 11.8 14.0 5.5 7.4 6.3 7.2 7.4 4.1 5.8 11.0 7.4 12.4 3.0 4.4 13.5
女性 393 31.0 10.9 8.1 3.6 10.2 10.7 4.6 5.1 10.2 13.5 13.0 3.8 10.4 10.9 12.7 12.2 12.5 6.9 8.1

男性 65 43.1 36.9 23.1 10.8 9.2 4.6 9.2 3.1 7.7 3.1 3.1 7.7 4.6 7.7 7.7 10.8 4.6 1.5 3.1
女性 97 30.9 17.5 12.4 3.1 13.4 13.4 4.1 8.2 6.2 10.3 11.3 2.1 1.0 8.2 15.5 14.4 14.4 0.0 9.3

男性 241 38.2 21.2 15.8 11.2 11.2 9.1 7.1 5.8 6.6 7.5 5.4 5.4 5.4 6.2 5.0 10.0 5.8 0.8 5.0
女性 479 23.4 12.1 8.1 3.8 10.9 8.4 4.6 4.6 6.9 6.7 9.2 3.5 3.3 9.4 11.9 12.5 23.0 6.3 5.0

男性 147 27.2 21.1 12.9 6.8 8.8 7.5 6.1 6.1 3.4 6.1 6.1 4.8 4.8 11.6 6.8 9.5 2.0 6.8 5.4
女性 221 18.6 11.8 4.1 5.0 12.2 7.7 1.8 5.0 5.9 6.8 9.5 4.5 7.7 12.2 13.6 13.6 16.3 8.6 5.0

男性 1,390 23.5 7.8 2.8 3.1 8.2 8.9 2.9 5.0 4.7 7.8 10.1 1.8 5.0 16.1 9.1 18.5 2.0 10.9 11.5
女性 4,115 15.2 6.7 3.4 2.1 8.9 9.3 3.0 3.6 4.2 8.1 10.8 2.6 4.2 15.4 11.7 16.4 23.7 9.2 3.1

男性 4,912 31.6 15.0 8.4 6.6 9.4 10.5 5.5 6.3 6.6 7.6 7.9 3.7 4.7 13.4 7.9 13.2 2.7 9.3 12.3
女性 10,339 19.9 10.9 4.9 3.0 11.0 12.0 4.8 4.5 6.7 11.4 12.1 4.9 3.9 12.5 13.1 13.8 20.9 7.7 6.0

美容部員・
ヘアメイク

それ以外の
美容関連職

美容関連以外

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け

【ベース:理美容資格保有者または過去、現在で美容師・理容師・ネイリスト・エステティシャン・リラクゼーションセラピスト・まつげエク
ステスタッフいずれか従事者かつ学校卒業後就業経験ありかつ性別設問で男性または女性選択者】



(SCR)Q12(2) [初職]辞めた／転職した一番の理由(SA)
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SCR調査結果を
掲載

SCRQ12 学校を卒業後、社会人として初めて就職した勤務先を辞めた／転職した方は、その理由として、あてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、辞めた／転職し
た一番の理由を1つお選びください。現在も、初めて就職した勤務先で働いている方は、「現在も同じ勤務先で働いている」をお選びください。
(2)辞めた／転職した一番の理由（回答は1つ）

n=

給
与
・
収
入
に
関
し
て
不
満
が

あ
っ

た
か
ら
（

給
与
が
低
い
、

収

入
が
不
安
定
な
ど
）

職
場
／
サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ

ス
ト
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

職
場
／
サ
ロ
ン
へ
の
通
勤
が
不
便

だ
か
ら
・
（

引
っ

越
し
な
ど
で
）

遠
い
か
ら

勤
務
先
の
職
場
／
サ
ロ
ン
（

店
・

会
社
）

が
移
転
／
閉
店
し
た
か
ら

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ
の
人
柄
が

よ
く
な
い
・
自
分
と
は
合
わ
な

か
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て
お
ら

ず
、

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
見
込
め
な

か
っ

た
か
ら

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し
て
い

な
い
か
ら

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
な
い
か

ら 拘
束
時
間
に
関
し
て
不
満
が
あ
る

か
ら
（

休
み
が
少
な
い
、

労
働
時

間
が
⾧
い
な
ど
）

仕
事
内
容
が
ハ
ー

ド
だ
っ

た
か
ら

勤
務
先
の
職
場
／
サ
ロ
ン
で
は
仕

事
と
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
両
立
が
難

し
い
と
感
じ
た
か
ら

雇
用
が
安
定
せ
ず
、

将
来
が
不
安

だ
っ

た
か
ら

別
の
場
所
で
キ
ャ

リ
ア
を
積
み
た

か
っ

た
か
ら

体
調
を
崩
し
て
し
ま
っ

た
か
ら

や
り
が
い
を
感
じ
ら
れ
な
く
な
っ

た
（

モ
チ
ベ
ー

シ
ョ

ン
が
低
下
し

た
）

か
ら

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
の
た
め

そ
の
他

現
在
も
同
じ
勤
務
先
で
働
い
て
い

る

男性 1,320 31.8 8.8 3.2 3.9 4.7 5.1 2.0 1.1 1.0 1.4 1.4 0.5 0.7 7.2 4.9 4.5 0.9 6.7 10.1
女性 3,401 10.3 5.1 1.9 2.3 6.1 6.5 1.9 0.2 0.6 3.8 3.4 1.2 0.4 7.3 10.6 4.6 18.8 7.0 8.0

男性 1,160 17.3 6.1 2.8 3.4 2.6 4.3 1.3 0.8 0.9 1.1 1.2 0.4 1.4 11.4 3.9 4.4 0.9 15.8 19.9
女性 499 9.8 6.0 3.0 1.6 4.6 4.4 1.6 0.2 0.2 3.6 0.6 0.8 0.2 7.2 8.2 3.4 23.8 9.0 11.6

男性 90 28.9 17.8 13.3 7.8 3.3 5.6 2.2 1.1 2.2 0.0 4.4 0.0 0.0 2.2 1.1 2.2 3.3 0.0 4.4
女性 260 21.2 7.7 5.8 3.8 6.9 8.1 0.8 0.0 0.8 3.5 1.5 1.5 3.5 5.8 4.6 6.2 9.6 1.2 7.7

男性 136 32.4 25.7 10.3 3.7 5.1 3.7 0.7 1.5 2.2 2.2 0.0 1.5 0.0 2.9 0.7 3.7 1.5 0.0 2.2
女性 874 11.6 7.1 3.4 2.9 6.8 7.0 1.1 0.3 1.4 8.2 5.9 0.9 0.9 5.3 6.2 5.1 13.5 4.7 7.7

男性 363 17.9 7.7 6.3 4.1 5.5 8.5 1.1 1.4 0.8 2.2 1.9 0.6 2.5 8.0 4.4 7.7 1.4 4.4 13.5
女性 393 19.3 5.1 4.6 2.5 4.1 3.6 1.8 0.5 0.8 3.1 4.6 1.5 2.3 6.1 7.6 7.6 10.4 6.4 8.1

男性 65 27.7 27.7 9.2 4.6 4.6 0.0 3.1 1.5 3.1 0.0 0.0 1.5 0.0 4.6 3.1 1.5 3.1 1.5 3.1
女性 97 21.6 11.3 4.1 2.1 6.2 6.2 0.0 1.0 1.0 2.1 1.0 1.0 0.0 5.2 10.3 7.2 10.3 0.0 9.3

男性 241 31.5 12.4 8.7 6.2 5.4 3.7 2.9 2.1 0.0 2.5 1.2 0.8 2.9 3.3 2.5 4.6 3.3 0.8 5.0
女性 479 14.0 6.7 5.8 2.1 5.0 4.2 1.3 0.4 1.7 1.7 3.3 1.3 0.0 6.1 8.6 8.1 18.8 6.1 5.0

男性 147 23.1 16.3 7.5 5.4 5.4 4.1 2.7 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 3.4 8.8 2.7 3.4 2.0 6.8 5.4
女性 221 10.4 7.7 2.3 4.1 5.4 5.4 0.5 0.9 0.5 3.2 3.6 0.9 2.3 8.6 9.5 6.3 15.4 8.1 5.0

男性 1,390 17.2 4.0 0.7 2.0 4.0 4.3 0.6 1.2 0.4 3.2 4.1 0.3 2.7 12.4 6.5 12.7 1.4 10.7 11.5
女性 4,115 9.0 2.9 1.3 1.3 4.1 4.6 0.7 0.4 0.6 3.1 4.5 0.6 1.8 11.4 8.8 10.3 22.6 9.0 3.1

男性 4,912 22.9 8.0 3.5 3.5 4.1 4.7 1.4 1.1 0.8 1.9 2.2 0.5 1.7 9.3 4.7 6.9 1.3 9.1 12.3
女性 10,339 10.8 4.7 2.3 2.0 5.1 5.5 1.2 0.3 0.7 3.7 3.9 0.9 1.1 8.6 9.0 7.2 19.4 7.4 6.0

美容部員・
ヘアメイク

それ以外の
美容関連職

美容関連以外

TOTAL

まつげエクステ
スタッフ

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け

【ベース:理美容資格保有者または過去、現在で美容師・理容師・ネイリスト・エステティシャン・リラクゼーションセラピスト・まつげエク
ステスタッフいずれか従事者かつ学校卒業後就業経験ありかつ性別設問で男性または女性選択者】



(SCR追加調査)Q3 美容職業を辞めた理由(MA)
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SCR調査結果を
掲載

SCR追加調査Q3 あなたは以前のアンケートで「過去の職業」として以下を選択しました。
あなたがその職業を辞めた理由としてあてはまるものをすべてお選びください。

【ベース:過去に美容師・理容師・ネイリスト・エステティシャン・リラクゼーションセラピスト・まつげエクステスタッフ
のいずれか経験者かつ性別設問で男性または女性選択者】

n=

給
与
・
収
入
に
関
し
て
不
満
が

あ
っ

た
か
ら
（

給
与
が
低
い
、

収

入
が
不
安
定
な
ど
）

職
場
の
人
間
関
係
が
よ
く
な
か
っ

た
か
ら
、

自
分
と
は
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

自
身
の
成
⾧
や
将
来
的
な
キ
ャ

リ

ア
に
つ
な
が
ら
な
い
と
思
っ

た
か

ら 福
利
厚
生
（

社
会
保
険
な
ど
）

や

評
価
制
度
な
ど
が
充
実
し
て
い
な

い
か
ら

休
み
が
少
な
い
、

労
働
時
間
が
⾧

い
な
ど
、

労
働
時
間
へ
の
不
満
が

あ
る
か
ら

仕
事
内
容
が
ハ
ー

ド
だ
っ

た
か
ら

職
業
と
し
て
安
定
せ
ず
、

将
来
が

不
安
だ
っ

た
か
ら

体
調
を
崩
し
て
し
ま
っ

た
か
ら
、

体
力
的
に
厳
し
い
と
感
じ
た
か
ら

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
の
た
め

他
に
や
り
た
い
仕
事
が
見
つ
か
っ

た
か
ら

そ
の
他

男性 85 51.8 22.4 21.2 25.9 29.4 20.0 22.4 15.3 8.2 23.5 7.1
女性 253 31.2 24.5 9.9 15.8 29.2 22.1 6.7 30.0 26.5 9.5 11.1

男性 86 55.8 32.6 33.7 31.4 30.2 24.4 24.4 25.6 11.6 20.9 3.5
女性 54 33.3 24.1 22.2 20.4 35.2 20.4 11.1 16.7 16.7 16.7 13.0

男性 59 49.2 42.4 47.5 33.9 40.7 25.4 30.5 23.7 20.3 15.3 0.0
女性 106 27.4 17.9 24.5 19.8 18.9 22.6 25.5 14.2 19.8 19.8 3.8

男性 68 64.7 41.2 45.6 33.8 39.7 22.1 26.5 26.5 14.7 19.1 0.0
女性 227 33.0 22.5 15.0 17.6 25.1 26.9 18.1 21.1 17.2 12.3 9.7

男性 117 49.6 29.9 29.1 25.6 25.6 21.4 32.5 21.4 6.8 12.0 6.0
女性 172 36.6 14.5 14.0 20.3 19.8 15.7 25.0 23.8 14.0 14.5 10.5

男性 59 37.3 32.2 40.7 33.9 40.7 18.6 25.4 20.3 10.2 28.8 0.0
女性 98 20.4 11.2 20.4 17.3 16.3 13.3 19.4 13.3 15.3 25.5 8.2

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け



(SCR追加調査)Q5 復職に対する不安(MA)
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SCR調査結果を
掲載

SCR追加調査Q5 前の設問(Q4)で、「過去の職業」に「復職したい」または「条件によっては復職したい」と答えた方にお聞きします。
あなたは、復職に向けてどんな不安がありますか。あてはまるものをすべてお選びください。

【ベース:過去に美容師・理容師・ネイリスト・エステティシャン・リラクゼーションセラピスト・まつげエクステスタッフ
のいずれか経験者かつ復職意向がある人かつ性別設問で男性または女性選択者】

n=

技
術
や
接
客
ス
キ
ル
の
ブ
ラ
ン
ク

が
あ
る
こ
と
へ
の
不
安

最
新
の
美
容
ト
レ
ン
ド
や
施
術
方

法
に
追
い
つ
け
る
か
ど
う
か
の
不

安 体
力
・
健
康
面
で
の
不
安
（

立
ち

仕
事
や
⾧
時
間
の
施
術
な
ど
）

職
場
の
人
間
関
係
や
雰
囲
気
に
適

応
で
き
る
か
ど
う
か
の
不
安

給
与
や
収
入
面
の
不
安

雇
用
形
態
や
労
働
条
件
に
関
す
る

不
安

家
事
・
育
児
・
介
護
と
の
両
立
へ

の
不
安

ブ
ラ
ン
ク
が
キ
ャ

リ
ア
ア
ッ

プ
の

妨
げ
に
な
る
の
で
は
な
い
か
と
い

う
不
安

仕
事
へ
の
モ
チ
ベ
ー

シ
ョ

ン
や
や

り
が
い
を
維
持
で
き
る
か
ど
う
か

の
不
安

デ
ジ
タ
ル
化
や
集
客
シ
ス
テ
ム

（

オ
ン
ラ
イ
ン
予
約
シ
ス
テ
ム
や

S
N
S
活
用
な
ど
）

へ
の
対
応
に

関
す
る
不
安

復
職
後
、

再
び
離
職
す
る
こ
と
に

な
る
の
で
は
な
い
か
と
い
う
不
安

そ
の
他

特
に
不
安
は
な
い

男性 26 73.1 42.3 42.3 42.3 42.3 42.3 26.9 30.8 26.9 26.9 23.1 3.8 3.8
女性 86 57.0 52.3 41.9 30.2 27.9 30.2 26.7 20.9 20.9 15.1 17.4 3.5 3.5

男性 57 64.9 52.6 47.4 43.9 42.1 38.6 22.8 26.3 24.6 31.6 19.3 0.0 7.0
女性 26 50.0 53.8 38.5 42.3 34.6 26.9 26.9 19.2 19.2 23.1 15.4 0.0 7.7

男性 41 61.0 53.7 53.7 43.9 48.8 51.2 34.1 31.7 34.1 36.6 29.3 0.0 2.4
女性 57 56.1 54.4 33.3 43.9 47.4 42.1 35.1 22.8 28.1 28.1 22.8 0.0 1.8

男性 54 63.0 63.0 48.1 44.4 40.7 42.6 27.8 31.5 25.9 35.2 25.9 0.0 1.9
女性 91 47.3 39.6 39.6 42.9 46.2 37.4 35.2 24.2 19.8 22.0 8.8 4.4 3.3

男性 71 62.0 43.7 47.9 35.2 49.3 42.3 21.1 25.4 26.8 23.9 22.5 0.0 4.2
女性 99 50.5 34.3 50.5 37.4 51.5 42.4 27.3 18.2 21.2 15.2 13.1 0.0 3.0

男性 35 65.7 54.3 57.1 34.3 48.6 45.7 37.1 31.4 28.6 40.0 28.6 0.0 2.9
女性 56 51.8 46.4 41.1 46.4 44.6 35.7 32.1 32.1 17.9 28.6 23.2 3.6 3.6

男性 168 52.4 39.9 42.9 32.7 37.5 34.5 16.1 19.6 19.6 22.0 16.1 0.6 4.2
女性 281 49.5 40.9 42.0 33.1 43.1 35.2 26.3 18.9 20.6 15.7 13.2 2.1 3.6

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※n=30未満は参考値

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け
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Q6 あなたが「●●(例:美容師、ネイリストなど)」として働くにあたり重要だと思うこととして、あてはまるものをお答えください。
(1)重要だと思うことすべて（回答はいくつでも）

Q6(1) 働くにあたって重要なこと(MA)_重要だと思うことすべて

【ベース:性別設問で男性または女性選択者】

n=

通
勤
が
し
や
す
い

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ
ス
ト
が

合
う

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ
の
人
柄

あ
こ
が
れ
の
人
が
働
い
て
い
る

給
与

勤
務
時
間

休
日
日
数

仕
事
と
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
両
立

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
で
き
る
こ
と

（

技
術
の
上
達
が
見
込
め
る
こ

と
）

ス
キ
ル
や
過
去
の
職
務
経
験
が
活

か
せ
る
こ
と

出
産
・
育
児
と
並
行
し
て
働
け
る

こ
と

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
る
こ
と

教
育
・
研
修
制
度
が
あ
る
こ
と

評
価
・
昇
給
制
度
が
あ
る
こ
と

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合
う
こ
と

昇
進
の
の
ぞ
み
が
あ
る
こ
と

将
来
独
立
に
つ
な
が
る
こ
と

友
人
・
知
人
が
働
い
て
い
る
こ
と

そ
の
他

男性 472 57.0 46.6 45.3 19.3 46.8 39.6 35.2 35.4 26.7 21.8 13.1 24.8 20.1 27.1 27.3 21.4 23.7 7.6 0.6
女性 600 66.0 51.0 57.8 8.3 52.0 55.3 51.8 47.0 26.0 26.5 21.5 30.2 14.2 19.8 31.5 14.8 12.0 5.2 1.2

男性 382 48.2 45.8 42.7 10.2 48.7 37.7 37.7 36.6 27.7 20.9 11.0 21.2 17.3 20.9 29.6 16.8 21.7 7.6 3.7
女性 140 42.9 42.9 44.3 10.0 37.1 42.9 27.9 40.0 17.1 17.1 11.4 15.7 5.7 9.3 18.6 5.7 8.6 2.1 2.1

男性 53 30.2 32.1 34.0 17.0 20.8 28.3 24.5 7.5 18.9 1.9 15.1 7.5 11.3 15.1 13.2 20.8 11.3 5.7 0.0
女性 150 52.0 58.7 52.7 7.3 51.3 50.0 48.0 50.0 35.3 22.7 15.3 30.0 16.0 22.0 34.0 20.0 19.3 3.3 3.3

男性 98 42.9 30.6 40.8 16.3 30.6 23.5 22.4 15.3 10.2 7.1 11.2 12.2 10.2 9.2 25.5 14.3 13.3 6.1 2.0
女性 394 59.4 50.3 58.1 7.4 55.8 57.1 45.4 54.8 35.0 24.1 19.3 31.2 27.7 23.6 36.5 16.2 15.2 3.6 1.0

男性 420 56.2 37.6 45.5 8.8 50.0 51.0 39.8 44.0 36.0 28.3 5.2 18.8 17.6 17.1 27.9 11.9 23.8 4.0 1.7
女性 358 66.5 54.7 58.4 6.1 58.7 63.4 50.3 56.1 41.6 34.1 15.9 27.4 22.1 24.9 37.4 14.5 22.3 2.0 2.5

男性 42 45.2 23.8 21.4 21.4 38.1 21.4 19.0 16.7 7.1 11.9 11.9 4.8 9.5 19.0 14.3 14.3 16.7 7.1 2.4
女性 77 64.9 57.1 54.5 9.1 58.4 54.5 54.5 53.2 24.7 19.5 24.7 32.5 15.6 20.8 35.1 9.1 15.6 6.5 0.0

男性 1,467 52.2 41.6 43.3 13.7 45.9 40.4 35.4 35.3 27.7 21.5 10.2 20.1 17.4 20.8 27.1 16.8 21.9 6.4 1.8
女性 1,719 61.4 51.9 56.3 7.7 53.3 55.9 47.9 50.7 31.4 26.1 18.6 28.7 18.4 21.1 33.2 14.5 15.4 3.8 1.6

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け
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Q6 あなたが「●●(例:美容師、ネイリストなど)」として働くにあたり重要だと思うこととして、あてはまるものをお答えください。
(2)最も重要だと思うこと（回答は1つ）

Q6(2) 働くにあたって最も重要なこと(SA)_最も重要だと思うこと

【ベース:性別設問で男性または女性選択者】

n=

通
勤
が
し
や
す
い

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ
ス
ト
が

合
う

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ
の
人
柄

あ
こ
が
れ
の
人
が
働
い
て
い
る

給
与

勤
務
時
間

休
日
日
数

仕
事
と
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
両
立

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
で
き
る
こ
と

（

技
術
の
上
達
が
見
込
め
る
こ

と
）

ス
キ
ル
や
過
去
の
職
務
経
験
が
活

か
せ
る
こ
と

出
産
・
育
児
と
並
行
し
て
働
け
る

こ
と

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
る
こ
と

教
育
・
研
修
制
度
が
あ
る
こ
と

評
価
・
昇
給
制
度
が
あ
る
こ
と

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合
う
こ
と

昇
進
の
の
ぞ
み
が
あ
る
こ
と

将
来
独
立
に
つ
な
が
る
こ
と

友
人
・
知
人
が
働
い
て
い
る
こ
と

そ
の
他

男性 472 16.5 11.4 12.7 4.0 19.5 3.4 2.3 9.7 5.1 2.3 0.6 1.3 0.2 1.3 2.8 0.2 3.4 2.5 0.6
女性 600 14.2 10.7 20.2 1.0 13.8 6.0 3.3 11.5 2.2 2.7 4.0 2.5 0.3 0.2 2.3 1.0 1.8 1.3 1.0

男性 382 14.7 10.7 13.6 1.8 18.6 2.9 2.9 9.4 6.0 2.9 0.5 0.8 0.3 0.5 3.9 1.0 4.5 2.4 2.6
女性 140 5.7 12.1 27.1 2.1 10.7 3.6 0.7 16.4 0.7 6.4 3.6 2.1 1.4 0.0 2.9 0.0 1.4 0.7 2.1

男性 53 7.5 15.1 13.2 5.7 11.3 5.7 5.7 0.0 5.7 0.0 1.9 0.0 0.0 3.8 5.7 7.5 5.7 5.7 0.0
女性 150 12.0 14.7 14.0 0.0 16.7 4.0 4.0 10.7 4.7 3.3 2.0 1.3 0.0 0.7 5.3 1.3 0.7 1.3 3.3

男性 98 16.3 11.2 14.3 8.2 12.2 2.0 4.1 7.1 3.1 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 8.2 3.1 3.1 3.1 2.0
女性 394 8.9 12.4 17.3 1.5 15.5 5.8 2.3 11.9 3.6 3.6 2.8 2.3 1.0 0.8 6.9 1.0 1.8 0.3 0.5

男性 420 11.2 8.1 11.2 2.1 21.4 5.0 2.9 11.2 6.9 5.2 0.2 0.7 0.7 0.2 5.2 0.7 4.8 1.0 1.2
女性 358 10.3 10.3 13.7 0.6 17.9 4.7 2.0 15.9 5.0 2.8 2.8 1.4 0.6 1.1 6.4 0.0 2.2 0.3 2.0

男性 42 16.7 7.1 9.5 14.3 16.7 2.4 2.4 2.4 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 4.8 2.4 4.8 4.8 7.1 2.4
女性 77 14.3 7.8 15.6 1.3 16.9 3.9 3.9 13.0 5.2 1.3 5.2 2.6 1.3 2.6 3.9 0.0 1.3 0.0 0.0

男性 1,467 14.2 10.3 12.5 3.5 19.0 3.7 2.9 9.3 5.6 3.1 0.5 0.8 0.4 1.0 4.2 1.2 4.2 2.3 1.4
女性 1,719 11.3 11.3 18.0 1.0 15.2 5.2 2.7 12.9 3.3 3.2 3.3 2.1 0.6 0.6 4.6 0.7 1.7 0.8 1.3

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け



Q8 現在の雇用形態を選んだ理由(MA)

117 株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製

Q8 あなたは以前のアンケートで現在の雇用形態は「●●(例:美容師、ネイリストなど)」である、とお答えになりました。あなたが現在「●●(例:美容師、ネイリストなど)」とし
ての働き方を選ばれている理由をお選びください。

【ベース:性別設問で男性または女性選択者】

n=

安
定
し
た
給
与
を
も
ら
え
る
か
ら

給
与
／
収
入
が
高
い
か
ら

歩
合
（

出
来
高
）

制
だ
か
ら

給
与
／
収
入
が
上
が
り
や
す
い
か
ら

働
い
た
分
だ
け
収
入
が
増
え
る
か
ら

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

社
会
保
険
（

健
康
保
険
、

年
金
な
ど
）

が
整

備
さ
れ
て
い
る
か
ら

社
会
保
険
（

健
康
保
険
、

年
金
な
ど
）

以
外

の
福
利
厚
生
（

住
宅
手
当
、

社
員
旅
行
な

ど
）

が
充
実
し
て
い
る
か
ら

各
種
手
続
き
（

保
険
や
税
金
な
ど
）

が
楽
だ

か
ら

出
産
・
育
児
に
関
す
る
支
援
制
度
を
受
け
ら

れ
る
か
ら

シ
フ
ト
制
だ
か
ら

勤
務
日
数
や
勤
務
時
間
の
融
通
が
き
き
や
す

い
か
ら

休
日
を
取
得
し
や
す
い
か
ら

残
業
が
少
な
い
か
ら

子
ど
も
や
家
庭
の
都
合
に
よ
り
、

フ
ル
タ
イ

ム
勤
務
が
難
し
い
か
ら

自
身
の
体
力
や
健
康
面
の
都
合
に
よ
り
、

フ

ル
タ
イ
ム
勤
務
が
難
し
い
か
ら

ノ
ル
マ
が
厳
し
く
な
い
か
ら

技
術
の
向
上
に
つ
な
が
り
や
す
い
か
ら

将
来
の
ス
テ
ッ

プ
ア
ッ

プ
や
昇
格
が
の
ぞ
め

る
か
ら

自
身
が
成
⾧
で
き
る
か
ら

技
術
研
修
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
る
か
ら

技
術
以
外
に
関
す
る
研
修
を
受
け
る
こ
と
が

で
き
る
か
ら

人
間
関
係
が
楽
だ
か
ら

店
（

会
社
）

を
変
え
や
す
い
か
ら

入
り
た
い
店
（

会
社
）

で
は
そ
の
雇
用
形
態

し
か
選
べ
な
か
っ

た
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
／
な
ん
と
な
く

男性 472 49.6 25.0 15.9 12.1 25.6 24.8 23.3 13.1 15.5 6.4 16.7 23.3 17.2 10.8 5.9 9.1 11.2 16.7 16.3 19.5 9.1 8.5 28.4 9.3 7.2 0.0 6.1

女性 600 37.0 10.5 9.0 5.7 16.5 15.0 16.3 7.7 14.8 5.8 13.5 32.7 22.2 10.3 15.8 12.7 13.5 12.8 6.2 14.3 5.7 4.0 32.0 5.7 4.3 2.3 9.5

男性 382 38.2 18.3 11.8 8.6 28.3 15.7 19.9 11.8 13.9 6.0 12.6 23.8 16.8 11.0 6.0 8.6 11.5 17.3 12.0 16.5 8.1 7.9 28.0 10.7 7.1 3.4 14.4

女性 140 30.0 12.9 7.1 4.3 18.6 12.1 7.9 5.0 11.4 2.9 5.0 22.1 11.4 7.1 9.3 4.3 10.0 7.1 2.9 10.7 2.9 2.9 23.6 2.1 5.0 10.0 14.3

男性 53 24.5 43.4 18.9 9.4 24.5 18.9 15.1 11.3 11.3 13.2 17.0 5.7 11.3 1.9 3.8 7.5 3.8 9.4 15.1 3.8 0.0 7.5 13.2 9.4 3.8 0.0 3.8

女性 150 21.3 6.7 12.0 4.7 24.7 7.3 9.3 4.0 8.7 2.7 19.3 29.3 17.3 4.0 15.3 7.3 10.7 14.0 4.0 16.7 4.7 1.3 33.3 5.3 4.7 2.0 5.3

男性 98 32.7 31.6 17.3 12.2 19.4 16.3 11.2 10.2 10.2 10.2 6.1 10.2 9.2 1.0 4.1 6.1 5.1 8.2 13.3 8.2 5.1 6.1 20.4 8.2 6.1 0.0 6.1

女性 394 24.9 9.9 12.2 4.8 26.6 12.4 16.0 5.6 12.2 4.6 16.8 31.2 23.4 7.1 15.5 8.1 17.5 15.7 9.1 19.8 12.4 7.6 32.7 5.1 5.3 2.5 7.6

男性 420 21.4 9.8 11.4 5.2 35.0 7.6 9.0 5.2 6.0 2.1 12.1 27.1 16.7 5.2 1.2 8.6 14.8 21.4 8.1 23.1 6.4 4.3 36.0 5.5 6.4 2.6 10.7

女性 358 20.1 8.1 17.0 5.0 38.0 9.5 10.9 2.8 11.2 3.4 21.5 35.5 21.8 8.9 11.7 13.7 18.4 19.0 6.4 28.2 8.4 4.7 37.4 7.8 7.5 3.1 3.9

男性 42 50.0 26.2 11.9 14.3 21.4 26.2 14.3 9.5 11.9 4.8 11.9 9.5 14.3 7.1 7.1 4.8 4.8 7.1 9.5 16.7 11.9 0.0 16.7 9.5 4.8 2.4 7.1

女性 77 27.3 10.4 20.8 9.1 22.1 13.0 13.0 6.5 10.4 7.8 22.1 23.4 29.9 11.7 15.6 6.5 15.6 11.7 1.3 11.7 3.9 3.9 31.2 6.5 2.6 3.9 7.8

男性 1,467 36.5 20.0 13.6 9.2 28.4 16.8 17.0 10.2 11.7 5.5 13.5 22.6 16.1 8.2 4.4 8.5 11.5 17.1 12.4 18.3 7.6 6.7 29.0 8.5 6.7 1.7 9.5

女性 1,719 28.3 9.7 12.0 5.3 24.4 12.3 13.7 5.6 12.4 4.6 16.1 31.4 21.4 8.6 14.3 10.4 15.0 14.4 6.2 18.3 7.4 4.7 32.7 5.7 5.2 3.2 7.9

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け
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Q38_2 「●●(例:美容師、ネイリストなど) 」として職業は変えずに別の店（会社）に転職したことがあると答えた方にお聞きします。
転職した理由として、あてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、転職した一番の理由を1つお選びください。
(1)転職した理由（回答はいくつでも）

【ベース:別の店舗への転職経験ありかつ性別設問で男性または女性選択者】

n=

給
与
に
関
し
て
不
満
が
あ
っ

た
か

ら
（

給
与
が
低
い
、

収
入
が
不
安

定
な
ど
）

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ
ス
ト
が

合
わ
な
か
っ

た
か
ら

サ
ロ
ン
へ
の
通
勤
が
不
便
だ
か

ら
・
（

引
っ

越
し
な
ど
で
）

遠
い

か
ら

勤
務
先
の
サ
ロ
ン
（

店
・
会
社
）

が
移
転
／
閉
店
し
た
か
ら

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ
の
人
柄
が

よ
く
な
い
・
自
分
と
は
合
わ
な

か
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て
お
ら

ず
、

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
見
込
め
な

か
っ

た
か
ら

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し
て
い

な
い
か
ら

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
な
い
か

ら 拘
束
時
間
に
関
し
て
不
満
が
あ
る

か
ら
（

休
み
が
少
な
い
、

労
働
時

間
が
⾧
い
な
ど
）

仕
事
内
容
が
ハ
ー

ド
だ
っ

た
か
ら

勤
務
先
の
サ
ロ
ン
で
は
仕
事
と
プ

ラ
イ
ベ
ー

ト
の
両
立
が
難
し
い
と

感
じ
た
か
ら

雇
用
が
安
定
せ
ず
、

将
来
が
不
安

だ
っ

た
か
ら

別
の
場
所
で
キ
ャ

リ
ア
を
積
み
た

い
か
ら

体
調
を
崩
し
て
し
ま
っ

た
か
ら

や
り
が
い
を
感
じ
ら
れ
な
く
な
っ

た
（

モ
チ
ベ
ー

シ
ョ

ン
が
低
下
し

た
）

か
ら

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
の
た
め

そ
の
他

男性 365 44.4 23.8 20.3 14.2 13.4 16.4 15.9 12.6 14.2 26.8 21.1 17.3 11.5 12.3 9.3 13.4 4.7 2.2
女性 409 25.7 20.8 11.7 6.6 16.1 19.1 7.8 8.1 11.2 21.8 17.6 16.1 6.6 14.7 11.5 13.7 16.1 5.1

男性 269 36.4 23.8 20.4 10.4 14.5 17.1 13.0 13.4 13.0 20.4 19.3 14.9 11.2 22.3 10.0 16.4 6.7 12.6
女性 84 21.4 11.9 11.9 15.5 10.7 4.8 8.3 6.0 9.5 17.9 20.2 11.9 3.6 9.5 11.9 8.3 21.4 6.0

男性 46 28.3 21.7 26.1 8.7 0.0 15.2 10.9 17.4 8.7 17.4 21.7 8.7 8.7 8.7 8.7 4.3 2.2 0.0
女性 92 25.0 15.2 10.9 10.9 18.5 15.2 7.6 8.7 10.9 22.8 19.6 17.4 2.2 6.5 14.1 7.6 7.6 4.3

男性 82 29.3 23.2 17.1 7.3 12.2 12.2 13.4 9.8 7.3 23.2 17.1 18.3 4.9 4.9 9.8 11.0 4.9 0.0
女性 202 24.3 19.3 10.9 3.5 10.9 15.3 7.4 8.4 9.4 17.8 18.3 11.4 8.4 11.4 11.9 13.4 12.4 7.9

男性 228 32.9 18.4 15.4 9.6 14.9 21.5 9.2 7.9 6.6 24.6 14.5 11.0 4.8 14.9 7.0 12.7 2.2 8.3
女性 210 21.4 13.8 13.8 10.0 12.4 22.9 10.5 8.6 7.6 22.4 16.2 9.5 10.5 14.8 15.7 20.5 5.2 6.7

男性 32 40.6 18.8 18.8 12.5 9.4 18.8 9.4 18.8 6.3 21.9 37.5 25.0 9.4 9.4 9.4 12.5 3.1 3.1
女性 48 35.4 18.8 16.7 6.3 14.6 12.5 10.4 8.3 8.3 22.9 14.6 14.6 8.3 12.5 12.5 8.3 12.5 4.2

男性 1,022 37.7 22.3 19.2 11.4 13.2 17.4 13.0 11.9 11.2 23.8 19.4 15.2 9.2 14.7 9.0 13.4 4.5 6.1
女性 1,045 24.6 17.8 12.2 7.8 14.1 17.3 8.4 8.1 9.9 21.0 17.7 13.6 7.2 12.8 12.7 13.8 12.7 5.9

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け



Q38_2(2) 転職した一番の理由(SA)
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Q38_2 「●●(例:美容師、ネイリストなど) 」として職業は変えずに別の店（会社）に転職したことがあると答えた方にお聞きします。
転職した理由として、あてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、転職した一番の理由を1つお選びください。
(2)転職した一番の理由（回答は1つ）

【ベース:別の店舗への転職経験ありかつ性別設問で男性または女性選択者】

n=

給
与
に
関
し
て
不
満
が
あ
っ

た
か

ら
（

給
与
が
低
い
、

収
入
が
不
安

定
な
ど
）

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ
ス
ト
が

合
わ
な
か
っ

た
か
ら

サ
ロ
ン
へ
の
通
勤
が
不
便
だ
か

ら
・
（

引
っ

越
し
な
ど
で
）

遠
い

か
ら

勤
務
先
の
サ
ロ
ン
（

店
・
会
社
）

が
移
転
／
閉
店
し
た
か
ら

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ
の
人
柄
が

よ
く
な
い
・
自
分
と
は
合
わ
な

か
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て
お
ら

ず
、

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
見
込
め
な

か
っ

た
か
ら

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し
て
い

な
い
か
ら

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
な
い
か

ら 拘
束
時
間
に
関
し
て
不
満
が
あ
る

か
ら
（

休
み
が
少
な
い
、

労
働
時

間
が
⾧
い
な
ど
）

仕
事
内
容
が
ハ
ー

ド
だ
っ

た
か
ら

勤
務
先
の
サ
ロ
ン
で
は
仕
事
と
プ

ラ
イ
ベ
ー

ト
の
両
立
が
難
し
い
と

感
じ
た
か
ら

雇
用
が
安
定
せ
ず
、

将
来
が
不
安

だ
っ

た
か
ら

別
の
場
所
で
キ
ャ

リ
ア
を
積
み
た

い
か
ら

体
調
を
崩
し
て
し
ま
っ

た
か
ら

や
り
が
い
を
感
じ
ら
れ
な
く
な
っ

た
（

モ
チ
ベ
ー

シ
ョ

ン
が
低
下
し

た
）

か
ら

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
の
た
め

そ
の
他

男性 365 26.0 7.9 7.9 4.7 4.1 6.6 4.4 1.6 3.3 7.4 5.8 6.0 1.4 4.9 1.9 3.3 0.8 1.9
女性 409 10.3 6.1 4.9 3.2 6.4 8.6 2.7 1.7 3.4 6.8 4.9 4.6 1.0 8.1 5.1 4.6 12.5 5.1

男性 269 17.8 8.2 6.7 3.0 4.1 7.4 1.5 1.9 1.9 4.8 4.8 4.1 1.5 12.6 1.5 3.3 2.2 12.6
女性 84 11.9 3.6 3.6 6.0 6.0 2.4 2.4 2.4 3.6 7.1 7.1 4.8 0.0 7.1 9.5 1.2 15.5 6.0

男性 46 15.2 13.0 10.9 8.7 0.0 4.3 4.3 4.3 2.2 8.7 15.2 4.3 2.2 2.2 4.3 0.0 0.0 0.0
女性 92 9.8 5.4 5.4 8.7 6.5 5.4 4.3 1.1 5.4 8.7 6.5 5.4 1.1 4.3 7.6 2.2 7.6 4.3

男性 82 12.2 8.5 7.3 3.7 6.1 4.9 4.9 4.9 2.4 11.0 7.3 11.0 1.2 2.4 3.7 7.3 1.2 0.0
女性 202 11.4 9.4 5.4 2.0 5.9 6.4 1.0 1.0 3.5 8.4 8.4 3.5 2.0 4.0 5.0 5.4 10.9 6.4

男性 228 18.4 3.9 7.5 6.1 5.7 13.2 2.6 0.9 1.8 6.6 3.5 3.9 0.0 9.2 2.6 5.3 0.4 8.3
女性 210 10.5 3.3 3.8 6.7 3.3 13.3 1.9 1.0 2.4 7.6 3.3 3.3 2.9 10.5 9.0 6.7 4.3 6.2

男性 32 3.1 9.4 9.4 9.4 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 12.5 9.4 9.4 6.3 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1
女性 48 14.6 8.3 4.2 4.2 10.4 6.3 0.0 4.2 2.1 4.2 4.2 2.1 2.1 10.4 8.3 2.1 8.3 4.2

男性 1,022 19.9 7.4 7.6 4.8 4.4 7.9 3.2 2.0 2.4 7.0 5.7 5.5 1.3 7.5 2.3 3.9 1.2 6.0
女性 1,045 10.8 6.0 4.7 4.4 5.8 8.2 2.2 1.5 3.3 7.4 5.6 4.1 1.5 7.5 6.6 4.6 10.1 5.6

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け



Q41 美容職業を辞めた／離れた理由(MA)
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Q41 その職業を辞めた／離れた理由として、あてはまるものをすべてお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。

【ベース:離職経験ありかつ性別設問で男性または女性選択者】

n=

給
与
に
関
し
て
不
満
が
あ
っ

た
か

ら
（

給
与
が
低
い
、

収
入
が
不
安

定
な
ど
）

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ
ス
ト
が

合
わ
な
か
っ

た
か
ら

サ
ロ
ン
へ
の
通
勤
が
不
便
だ
か

ら
・
（

引
っ

越
し
な
ど
で
）

遠
い

か
ら

勤
務
先
の
サ
ロ
ン
（

店
・
会
社
）

が
移
転
／
閉
店
し
た
か
ら

働
い
て
い
る
ス
タ
ッ

フ
の
人
柄
が

よ
く
な
い
・
自
分
と
は
合
わ
な

か
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て
お
ら

ず
、

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
見
込
め
な

か
っ

た
か
ら

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し
て
い

な
い
か
ら

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
な
い
か

ら 拘
束
時
間
に
関
し
て
不
満
が
あ
る

か
ら
（

休
み
が
少
な
い
、

労
働
時

間
が
⾧
い
な
ど
）

仕
事
内
容
が
ハ
ー

ド
だ
っ

た
か
ら

勤
務
先
の
サ
ロ
ン
で
は
仕
事
と
プ

ラ
イ
ベ
ー

ト
の
両
立
が
難
し
い
と

感
じ
た
か
ら

雇
用
が
安
定
せ
ず
、

将
来
が
不
安

だ
っ

た
か
ら

別
の
場
所
で
キ
ャ

リ
ア
を
積
み
た

い
か
ら

体
調
を
崩
し
て
し
ま
っ

た
か
ら

や
り
が
い
を
感
じ
ら
れ
な
く
な
っ

た
（

モ
チ
ベ
ー

シ
ョ

ン
が
低
下
し

た
）

か
ら

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
の
た
め

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

男性 210 35.2 31.9 22.9 18.1 14.3 11.4 12.4 13.3 10.0 15.7 25.7 25.7 20.5 12.9 10.0 13.3 6.2 1.4 1.4
女性 266 15.4 16.5 11.3 7.5 8.3 7.1 4.9 6.4 8.3 11.7 18.8 16.2 6.0 11.3 17.3 11.3 28.9 2.6 4.1

男性 128 33.6 35.9 25.8 19.5 20.3 20.3 14.1 23.4 18.0 17.2 21.9 24.2 25.0 17.2 14.8 25.8 10.2 0.8 5.5
女性 46 19.6 30.4 17.4 10.9 8.7 4.3 6.5 8.7 13.0 8.7 23.9 28.3 15.2 8.7 8.7 4.3 19.6 2.2 2.2

男性 38 10.5 36.8 21.1 13.2 7.9 5.3 7.9 21.1 10.5 13.2 13.2 23.7 23.7 13.2 5.3 2.6 5.3 0.0 0.0
女性 65 12.3 13.8 7.7 7.7 9.2 4.6 6.2 3.1 3.1 4.6 18.5 13.8 1.5 6.2 13.8 4.6 27.7 1.5 4.6

男性 63 11.1 39.7 19.0 14.3 4.8 3.2 7.9 3.2 7.9 6.3 12.7 30.2 19.0 12.7 6.3 7.9 7.9 0.0 0.0
女性 167 13.8 15.0 9.0 6.6 10.8 8.4 3.6 6.0 6.6 10.2 19.2 16.8 9.6 7.8 15.0 12.6 22.2 6.0 1.8

男性 109 26.6 18.3 13.8 12.8 15.6 16.5 7.3 7.3 6.4 8.3 19.3 22.0 18.3 11.9 13.8 10.1 3.7 3.7 6.4
女性 128 13.3 10.9 9.4 4.7 10.2 10.2 4.7 5.5 4.7 7.0 19.5 8.6 7.0 7.8 27.3 10.2 13.3 10.2 4.7

男性 23 21.7 47.8 21.7 21.7 13.0 8.7 8.7 17.4 8.7 4.3 26.1 26.1 17.4 21.7 8.7 8.7 13.0 0.0 0.0
女性 23 26.1 21.7 17.4 4.3 4.3 8.7 8.7 4.3 8.7 13.0 21.7 26.1 17.4 17.4 17.4 8.7 8.7 0.0 4.3

男性 571 28.4 32.0 21.2 16.8 14.4 13.0 10.9 14.0 10.9 13.0 21.4 25.0 21.0 14.0 11.0 14.0 7.0 1.4 3.0
女性 695 15.0 16.0 10.6 6.9 9.2 7.6 4.9 5.9 7.1 9.6 19.4 15.8 7.6 9.4 17.7 10.2 23.0 4.6 3.6

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※n=30未満は参考値

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け



Q43 復職きっかけ(MA)
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Q43 再び現在の「●●(例:美容師、ネイリストなど)」という職業に復職したきっかけとして、あてはまるものをすべてお選びください。
※複数回経験がある方は、最も直近についてお答えください。

【ベース:離職経験ありかつ性別設問で男性または女性選択者】

n=

引
っ

越
し
・
住
居
変
更
を
し
、

通
勤
し

や
す
く
な
っ

た
た
め

給
与
が
上
が
っ

た
か
ら

安
定
し
た
給
与
を
得
ら
れ
る
か
ら

仕
事
内
容
が
変
わ
り
、

働
き
や
す
く

な
っ

た
か
ら

勤
務
先
が
時
短
勤
務
な
ど
働
く
環
境
を

整
え
、

柔
軟
に
対
応
し
て
く
れ
た
か
ら

出
産
・
育
児
・
子
育
て
が
落
ち
着
い
た

か
ら

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
を
し
た
い
と
思
っ

た
か

ら 教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て
い
た
か
ら

勤
務
条
件
に
合
う
サ
ロ
ン
（

店
・
会

社
）

が
見
つ
か
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考

え
方
・
意
見
が
合
っ

た
か
ら

上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

が
変

わ
っ

た
か
ら

再
度
キ
ャ

リ
ア
を
積
み
た
い
と
思
っ

た

か
ら

資
格
を
活
か
し
た
仕
事
の
方
が
よ
い
と

再
認
識
し
た
か
ら
（

資
格
を
活
か
し
て

働
き
た
い
と
思
っ

た
か
ら
）

体
調
が
回
復
し
た
か
ら

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
た
か
ら

友
人
・
知
人
か
ら
の
誘
い
が
あ
っ

た
か

ら そ
の
仕
事
が
好
き
だ
か
ら

家
計
が
厳
し
く
な
っ

た
か
ら

そ
の
他

男性 210 17.1 15.7 20.5 16.7 23.8 11.9 20.0 16.2 18.6 19.0 15.2 21.0 23.8 11.4 17.6 17.6 20.5 14.8 1.4
女性 266 7.9 5.6 9.4 8.6 13.2 20.3 11.7 6.0 16.5 7.1 4.9 12.8 23.3 12.4 13.9 15.0 24.1 9.8 4.5

男性 128 18.0 24.2 25.8 18.8 22.7 10.9 25.8 16.4 24.2 18.8 13.3 22.7 32.8 17.2 20.3 25.0 22.7 24.2 3.1
女性 46 10.9 8.7 17.4 13.0 19.6 15.2 8.7 13.0 17.4 15.2 13.0 8.7 23.9 13.0 13.0 15.2 19.6 8.7 4.3

男性 38 15.8 13.2 10.5 13.2 13.2 7.9 15.8 10.5 13.2 15.8 10.5 13.2 23.7 10.5 13.2 5.3 13.2 21.1 0.0
女性 65 1.5 3.1 6.2 6.2 6.2 20.0 7.7 4.6 7.7 6.2 6.2 13.8 21.5 6.2 7.7 10.8 30.8 7.7 3.1

男性 63 12.7 7.9 12.7 7.9 15.9 11.1 14.3 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 15.9 14.3 17.5 7.9 22.2 9.5 0.0
女性 167 6.0 3.0 12.0 9.6 9.0 11.4 13.2 5.4 11.4 5.4 3.6 15.0 9.6 9.0 10.2 15.6 27.5 7.2 4.2

男性 109 13.8 9.2 11.0 12.8 9.2 6.4 11.9 6.4 7.3 11.0 12.8 19.3 17.4 13.8 9.2 12.8 29.4 12.8 5.5
女性 128 5.5 3.1 5.5 3.9 7.0 4.7 10.9 4.7 15.6 4.7 5.5 15.6 14.8 21.1 2.3 9.4 37.5 9.4 8.6

男性 23 13.0 26.1 13.0 8.7 4.3 17.4 17.4 21.7 21.7 26.1 8.7 0.0 30.4 17.4 13.0 17.4 13.0 21.7 4.3
女性 23 4.3 8.7 8.7 8.7 8.7 8.7 21.7 8.7 8.7 4.3 8.7 21.7 21.7 17.4 4.3 8.7 30.4 4.3 4.3

男性 571 15.9 15.8 18.0 14.9 18.4 10.5 18.7 13.7 16.6 16.6 13.3 18.6 24.0 13.7 16.1 16.5 22.1 16.6 2.5
女性 695 6.5 4.6 9.5 8.1 10.6 14.5 11.7 6.0 14.1 6.6 5.5 14.0 18.3 12.8 9.9 13.5 27.9 8.6 5.0

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※n=30未満は参考値

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け



Q44(1) 復職先サロンの重視点(MA)
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Q44 再びその職業に就職した際、勤務先の店（会社）を探したときの重視する点としてあてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、最も重視する点・最低条件（必須
条件）として考えていたものをすべてお選びください。
(1)＜辞めた／離れたとき＞重視する点（回答はいくつでも）

【ベース:離職経験ありかつ性別設問で男性または女性選択者】

n=

通
勤
が
し
や
す
い

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ
ス
ト
が

自
分
に
合
っ

て
い
る

働
く
人
の
人
柄
が
よ
い
（

自
分
に

合
っ

て
い
る
）

あ
こ
が
れ
の
人
が
働
い
て
い
る

（

い
た
）

仕
事
内
容
（

ボ
リ
ュ
ー

ム
）

が
自

分
に
合
っ

て
い
る

給
与
が
よ
い

安
定
し
た
給
与
が
得
ら
れ
る

勤
務
時
間
が
自
分
に
合
っ

て
い
る

休
日
日
数
が
多
い

希
望
の
日
（

土
日
な
ど
）

の
休
み

が
と
り
や
す
い

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
と
の
両
立
が
で
き

る ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
で
き
る
（

技
術

の
上
達
が
見
込
め
る
）

環
境
で
あ

る ス
キ
ル
や
過
去
の
職
務
経
験
を
活

か
せ
る

結
婚
・
出
産
後
も
働
き
や
す
い
環

境
で
あ
る

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
る

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て
い
る

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し
て
い

る 上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合
う

昇
進
の
の
ぞ
み
を
も
て
る

将
来
独
立
の
援
助
が
あ
る

友
人
・
知
人
か
ら
の
紹
介
（

薦

め
）

が
あ
る

サ
ロ
ン
の
規
模
が
大
き
い

サ
ロ
ン
の
売
上
が
安
定
し
て
い
る

雇
用
体
制
が
安
定
し
て
い
る

そ
の
他

男性 210 38.6 32.4 33.8 14.8 16.7 14.3 17.1 19.0 8.6 16.7 20.5 19.0 15.2 20.5 25.7 21.4 14.8 12.9 8.6 7.1 6.2 3.8 10.0 8.6 1.4

女性 266 50.8 27.1 35.0 5.6 19.2 15.8 20.7 33.5 15.0 25.2 24.1 9.4 15.4 21.8 18.4 10.5 7.9 11.7 6.8 4.9 8.6 5.6 7.1 9.8 2.6

男性 128 45.3 27.3 32.8 21.9 22.7 26.6 19.5 18.8 17.2 20.3 21.1 25.0 17.2 18.8 25.0 21.1 16.4 17.2 9.4 10.9 11.7 14.8 13.3 13.3 0.8

女性 46 37.0 21.7 39.1 8.7 13.0 10.9 10.9 17.4 8.7 6.5 10.9 4.3 10.9 15.2 37.0 13.0 6.5 13.0 4.3 4.3 6.5 2.2 10.9 8.7 0.0

男性 38 15.8 21.1 23.7 13.2 5.3 5.3 0.0 7.9 5.3 7.9 13.2 18.4 10.5 7.9 18.4 15.8 7.9 5.3 7.9 10.5 5.3 2.6 10.5 2.6 0.0

女性 65 38.5 30.8 36.9 3.1 10.8 15.4 15.4 29.2 16.9 26.2 26.2 10.8 15.4 20.0 24.6 10.8 6.2 9.2 6.2 0.0 4.6 1.5 9.2 4.6 1.5

男性 63 17.5 36.5 17.5 7.9 6.3 4.8 7.9 6.3 4.8 11.1 7.9 12.7 6.3 9.5 20.6 15.9 7.9 4.8 7.9 6.3 1.6 0.0 7.9 7.9 0.0

女性 167 45.5 28.1 24.6 1.2 15.0 12.0 15.0 18.0 15.0 23.4 22.2 13.2 10.8 12.0 21.0 9.0 9.0 10.2 4.2 4.2 4.8 2.4 8.4 5.4 1.2

男性 109 43.1 25.7 30.3 4.6 11.9 18.3 16.5 17.4 12.8 13.8 13.8 16.5 18.3 9.2 21.1 10.1 11.0 11.9 3.7 7.3 5.5 5.5 11.0 10.1 2.8

女性 128 46.9 28.1 37.5 2.3 21.1 24.2 20.3 33.6 10.2 26.6 25.0 17.2 18.8 7.8 16.4 14.1 9.4 19.5 5.5 3.9 6.3 2.3 8.6 7.0 3.1

男性 23 26.1 21.7 43.5 13.0 8.7 13.0 13.0 13.0 17.4 4.3 17.4 17.4 0.0 21.7 39.1 26.1 13.0 4.3 17.4 0.0 4.3 8.7 13.0 8.7 4.3

女性 23 56.5 17.4 30.4 4.3 4.3 13.0 17.4 17.4 8.7 30.4 21.7 17.4 4.3 26.1 17.4 8.7 8.7 8.7 4.3 8.7 4.3 8.7 13.0 13.0 0.0

男性 571 36.6 29.2 30.8 13.5 14.9 16.1 15.2 16.3 11.0 15.2 17.3 19.1 14.4 15.9 24.2 18.4 13.1 11.9 8.1 7.9 6.7 6.3 10.9 9.5 1.4

女性 695 46.9 27.2 33.2 3.9 16.8 16.0 18.0 27.8 13.7 24.0 23.0 11.8 14.2 16.4 20.4 10.9 8.2 12.5 5.6 4.2 6.6 3.7 8.3 7.8 2.0

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※n=30未満は参考値

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け



Q44(2) 復職先サロンの最重視点(SA)
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Q44 再びその職業に就職した際、勤務先の店（会社）を探したときの重視する点としてあてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、最も重視する点・最低条件（必須
条件）として考えていたものをすべてお選びください。
(2)＜辞めた／離れたとき＞最も重視する点（回答は1つ）

【ベース:離職経験ありかつ性別設問で男性または女性選択者】

n=

通
勤
が
し
や
す
い

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ
ス
ト
が

自
分
に
合
っ

て
い
る

働
く
人
の
人
柄
が
よ
い
（

自
分
に

合
っ

て
い
る
）

あ
こ
が
れ
の
人
が
働
い
て
い
る

（

い
た
）

仕
事
内
容
（

ボ
リ
ュ
ー

ム
）

が
自

分
に
合
っ

て
い
る

給
与
が
よ
い

安
定
し
た
給
与
が
得
ら
れ
る

勤
務
時
間
が
自
分
に
合
っ

て
い
る

休
日
日
数
が
多
い

希
望
の
日
（

土
日
な
ど
）

の
休
み

が
と
り
や
す
い

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
と
の
両
立
が
で
き

る ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
で
き
る
（

技
術

の
上
達
が
見
込
め
る
）

環
境
で
あ

る ス
キ
ル
や
過
去
の
職
務
経
験
を
活

か
せ
る

結
婚
・
出
産
後
も
働
き
や
す
い
環

境
で
あ
る

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
る

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て
い
る

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し
て
い

る 上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合
う

昇
進
の
の
ぞ
み
を
も
て
る

将
来
独
立
の
援
助
が
あ
る

友
人
・
知
人
か
ら
の
紹
介
（

薦

め
）

が
あ
る

サ
ロ
ン
の
規
模
が
大
き
い

サ
ロ
ン
の
売
上
が
安
定
し
て
い
る

雇
用
体
制
が
安
定
し
て
い
る

そ
の
他

男性 210 16.7 7.6 14.8 5.7 7.1 3.8 3.8 2.9 0.5 3.3 2.9 3.3 5.2 1.9 6.2 5.2 1.4 1.4 0.5 0.5 0.0 0.0 1.4 2.4 1.4

女性 266 17.3 8.6 10.9 0.8 4.5 2.6 3.8 8.3 0.8 7.5 5.3 1.5 3.8 7.5 2.6 2.3 1.1 2.6 0.8 0.0 1.9 0.4 0.0 2.6 2.6

男性 128 15.6 6.3 16.4 3.1 5.5 12.5 0.8 0.8 2.3 1.6 2.3 4.7 5.5 6.3 5.5 2.3 0.0 1.6 0.8 2.3 0.8 0.8 0.0 1.6 0.8

女性 46 8.7 6.5 10.9 2.2 2.2 4.3 4.3 4.3 2.2 2.2 4.3 0.0 4.3 8.7 15.2 2.2 2.2 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 4.3 0.0

男性 38 5.3 10.5 13.2 5.3 0.0 2.6 0.0 0.0 2.6 5.3 5.3 7.9 5.3 0.0 5.3 7.9 5.3 2.6 2.6 2.6 5.3 0.0 2.6 2.6 0.0

女性 65 6.2 7.7 13.8 1.5 3.1 3.1 6.2 4.6 0.0 6.2 9.2 3.1 3.1 4.6 10.8 3.1 1.5 6.2 0.0 0.0 1.5 0.0 3.1 0.0 1.5

男性 63 7.9 20.6 6.3 3.2 3.2 1.6 3.2 1.6 1.6 3.2 4.8 1.6 0.0 4.8 12.7 11.1 1.6 3.2 1.6 0.0 0.0 0.0 3.2 3.2 0.0

女性 167 15.0 9.6 9.6 0.6 5.4 5.4 1.2 4.8 1.8 6.6 8.4 6.0 4.8 6.6 5.4 3.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6 0.6

男性 109 16.5 7.3 18.3 0.9 1.8 6.4 2.8 4.6 1.8 0.9 5.5 4.6 6.4 1.8 4.6 4.6 2.8 1.8 0.9 0.0 0.0 0.9 1.8 0.0 2.8

女性 128 11.7 4.7 9.4 0.0 6.3 7.8 5.5 9.4 2.3 6.3 10.9 3.9 3.9 2.3 0.8 3.1 0.8 4.7 0.0 0.8 1.6 0.0 0.8 0.0 3.1

男性 23 4.3 4.3 17.4 4.3 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 8.7 8.7 8.7 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 13.0 0.0 4.3

女性 23 26.1 8.7 8.7 0.0 0.0 4.3 8.7 0.0 0.0 8.7 8.7 8.7 0.0 8.7 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0

男性 571 14.2 8.8 14.9 3.9 4.7 5.8 2.6 2.3 1.4 2.5 3.9 3.9 4.7 3.3 6.5 5.4 1.6 1.9 1.1 0.9 0.5 0.4 1.9 1.8 1.4

女性 695 14.4 7.9 10.5 0.7 4.6 4.5 3.9 6.8 1.3 6.6 7.5 3.3 3.9 6.2 4.6 2.6 0.9 4.0 0.3 0.1 1.2 0.1 0.7 1.6 1.9

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※n=30未満は参考値

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け



Q44(3) 復職先サロンの最低条件(MA)
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Q44 再びその職業に就職した際、勤務先の店（会社）を探したときの重視する点としてあてはまるものをすべてお選びください。またそのうち、最も重視する点・最低条件（必須
条件）として考えていたものをすべてお選びください。
(3)＜辞めた／離れたとき＞最低条件（必須条件）（回答はいくつでも）

【ベース:離職経験ありかつ性別設問で男性または女性選択者】

n=

通
勤
が
し
や
す
い

サ
ロ
ン
の
雰
囲
気
や
テ
イ
ス
ト
が

自
分
に
合
っ

て
い
る

働
く
人
の
人
柄
が
よ
い
（

自
分
に

合
っ

て
い
る
）

あ
こ
が
れ
の
人
が
働
い
て
い
る

（

い
た
）

仕
事
内
容
（

ボ
リ
ュ
ー

ム
）

が
自

分
に
合
っ

て
い
る

給
与
が
よ
い

安
定
し
た
給
与
が
得
ら
れ
る

勤
務
時
間
が
自
分
に
合
っ

て
い
る

休
日
日
数
が
多
い

希
望
の
日
（

土
日
な
ど
）

の
休
み

が
と
り
や
す
い

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
と
の
両
立
が
で
き

る ス
キ
ル
ア
ッ

プ
が
で
き
る
（

技
術

の
上
達
が
見
込
め
る
）

環
境
で
あ

る ス
キ
ル
や
過
去
の
職
務
経
験
を
活

か
せ
る

結
婚
・
出
産
後
も
働
き
や
す
い
環

境
で
あ
る

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
る

教
育
・
研
修
制
度
が
整
っ

て
い
る

評
価
・
昇
給
制
度
が
充
実
し
て
い

る 上
司
（

オ
ー

ナ
ー

や
店
⾧
な
ど
）

と
考
え
方
・
意
見
が
合
う

昇
進
の
の
ぞ
み
を
も
て
る

将
来
独
立
の
援
助
が
あ
る

友
人
・
知
人
か
ら
の
紹
介
（

薦

め
）

が
あ
る

サ
ロ
ン
の
規
模
が
大
き
い

サ
ロ
ン
の
売
上
が
安
定
し
て
い
る

雇
用
体
制
が
安
定
し
て
い
る

そ
の
他

男性 210 21.4 15.7 25.7 7.1 11.9 9.5 10.0 10.5 4.8 10.5 10.0 12.4 10.0 9.0 13.3 11.0 8.1 6.7 4.3 3.8 2.9 2.9 5.2 4.8 1.4

女性 266 31.6 14.7 21.8 4.1 10.2 8.3 14.7 20.7 7.5 16.2 13.9 6.4 9.0 12.8 9.0 6.8 5.3 7.9 4.5 2.6 4.9 3.4 3.8 6.4 2.3

男性 128 25.0 18.8 23.4 14.1 14.8 20.3 14.1 8.6 9.4 10.2 13.3 18.0 13.3 9.4 10.9 13.3 9.4 9.4 6.3 7.8 7.8 8.6 8.6 8.6 0.8

女性 46 21.7 13.0 30.4 6.5 8.7 10.9 8.7 10.9 4.3 2.2 8.7 2.2 8.7 8.7 19.6 6.5 6.5 10.9 2.2 2.2 2.2 2.2 6.5 4.3 0.0

男性 38 10.5 15.8 21.1 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0 2.6 5.3 5.3 10.5 5.3 2.6 13.2 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 0.0 0.0 5.3 2.6 0.0

女性 65 12.3 10.8 21.5 0.0 6.2 7.7 10.8 9.2 7.7 15.4 15.4 4.6 7.7 13.8 13.8 6.2 4.6 6.2 1.5 0.0 4.6 1.5 3.1 3.1 1.5

男性 63 11.1 28.6 11.1 3.2 3.2 1.6 3.2 1.6 1.6 6.3 3.2 6.3 1.6 6.3 12.7 9.5 3.2 3.2 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0

女性 167 25.1 19.2 14.4 1.2 9.6 6.0 8.4 12.6 8.4 14.4 10.2 9.0 6.6 9.0 10.8 4.2 4.8 4.8 1.8 0.6 0.6 0.6 3.6 2.4 0.6

男性 109 20.2 12.8 19.3 0.9 6.4 11.9 10.1 12.8 5.5 6.4 7.3 8.3 11.9 2.8 11.9 7.3 7.3 7.3 1.8 5.5 1.8 2.8 3.7 5.5 2.8

女性 128 25.8 13.3 24.2 0.8 10.9 12.5 10.2 19.5 5.5 16.4 16.4 10.2 10.9 3.1 7.0 6.3 5.5 8.6 2.3 1.6 1.6 0.8 4.7 4.7 3.1

男性 23 8.7 8.7 30.4 8.7 4.3 8.7 8.7 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 0.0 8.7 17.4 8.7 8.7 4.3 8.7 0.0 4.3 8.7 13.0 0.0 0.0

女性 23 39.1 4.3 13.0 4.3 4.3 8.7 13.0 4.3 4.3 8.7 13.0 17.4 4.3 8.7 8.7 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 8.7 0.0

男性 571 19.6 17.0 22.2 7.4 9.8 11.2 9.5 8.6 5.4 8.6 8.9 11.7 9.5 7.2 12.6 10.0 7.4 6.7 4.2 4.4 3.3 3.9 5.4 5.4 1.2

女性 695 26.8 14.7 20.7 2.6 9.5 8.6 11.5 16.3 7.1 14.5 13.2 7.6 8.5 9.8 10.2 5.9 5.2 7.2 3.0 1.7 3.0 2.0 4.0 4.7 1.7

美容師

理容師

ネイリスト

エステティシャン

リラクゼーション
セラピスト

まつげエクステ
スタッフ

TOTAL

※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて10pt以上■高い／■低い
※「男性」「女性」それぞれのTOTAL値と比べて 5pt以上■高い／■低い

※n=30未満は参考値

※結婚・妊娠・出産・育児・家事・介護などに関する表頭の項目はピンクで色付け


